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Power tool specifications

Impact drill CT10128 CT10128C  CT10129  CT10129C
Power tool code [220-230 V ~50/60 Hz] 921771 921788 921795 921801
Rated power [W] 600 600 750 750
Power output W] 305 305 398 398
Amperage at voltage ;;g:;i; x Ez} 26.38 2% gg gg
No-load speed [min']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
Chuck tightening range [intErt?en;% 116733/64" S6d-33/64" 1116 33/64" 560 364"
Drilling output:

- wood [in(ErI:‘erg} 25752" 25/52" 13 136"

- steel ~ [mm] 13 13 13 13

[inches]  33/64" 33/64" 33/64" 33/64"

- concrete [iniﬂ‘e’Z} 331/24" 331/84" 51/2" 51/2"
Weight [ng% 375 375 A7 479
Safety class O] /1 O] /11 O] /11 O] /1
Sound pressure [dB(A)]  91.96 91.96 92.38 92.38
Acoustic power [dB(A)]  102.96 102.96 103.38 103.38
Weighted vibration [mis?]  12.08 12.08 14.38 14.38

84

Noise information

Always wear ear protection if the sound
pressure exceed 85 dB(A).

C € Declaration of conformity

We declare under our sole responsibility that the
product described under "Power tool specifications"
is in conformity with all relevant provisions of the
directives 2006/42/EC including their amendments and
complies with the following standards: EN 60745-1,
EN 60745-2-1.

Certification Wu Cunzhen
manager [/{.21 Cuohon/

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd.
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, China

General safety recommendations

CAUTION! Make sure you have read
and understood all recommendations.
Failure to observe the following recom-
mendations may result in electric shock,
cause fire and / or serious injuries. The term
"power tool", used in this manual refers to the tools
equipped with a power supply cord or a battery.

Working space

» The workstation should be kept tidy and well-lit.
Disorder at the workstation and inadequate lighting
may result in accidents.

* Do not use power tools in environment exposed
to the risk of explosion, e.g. near flammable liquid
vapours, gases or flammable particles in the form of
dusts. During operation, sparks are generated, which
may ignite dust or vapours.

* Do not allow children and unauthorised persons
near places where operations with the use of an
electric tool are carried out. Third parties may distract
the operator's attention, and he may loose control over
the tool.

English
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Electric safety recommendations

» The tool plug should always be inserted to an appro-
priate socket. This reduces the risk of electric shock.
Do not use plug adapters with grounding contacts.

+ Avoid touching grounded items, such as metal pipes,
heaters, cookers and refrigerators. If the worker's body
comes into contact with a grounded item, the danger of
electric shock increases.

+ Protect the power tool against rain and moisture.
Penetration of water into the tool increases the danger
of electric shock.

» Do not use the power supply cable for purposes
other than designed. Under no circumstances should
one use the cable to carry the tool or pull it; also, it is
forbidden to switch off the tool by pulling the power
supply cable. Protect the cable against heating, contact
with kerosene-based bodies, with sharp edges or
mobile parts of the tool. A power cable that is damaged
or spliced increases the danger of electric shock.

*« When working in open air, use extension cords
designed for this type of work, which will reduce the
danger of electric shock.

* Warning! Never touch the exposed metal surfaces
on gearbox, shield, and so on because touching metal
surfaces will be interfered with the electromagnetic
wave, thus causing potential injury or accidents.

Personal protection recommendations

+ Be cautious when working with power tools, and
carefully plan your actions. Do not use the tool when fa-
tigued, or under the influence of drugs, alcohol or medi-
cines. Careless handling may result in serious injuries.
» Use personal protection equipment. Always wear
protective goggles. When necessary, use respirators,
non-slipping boots, hard hats and earplugs. The use
of personal protection equipment is one of the factors
that reduce the risk of injuries.

» Avoid incidental activation of power tools. Before
inserting the plug, make sure that the power switch is in
OFF position. When carrying the tool, take your fingers
off the main switch, which will reduce the possibility of
incidental activation.

» Before switching on the tool, remove any wrenches
and other objects from its rotating parts. A wrench left
in the rotating unit may result in serious injuries.

» Do not apply excessive force, take a stable position
and always try to keep balance - this will facilitate
control over the tool.

« Do not wear loose clothes or freely-hanging
jewellery. Hair, parts of garment and gloves should
be protected against contact with moving parts of the
power tool.

+ If the tool is equipped with a dust collection device,
make sure that the device has been activated and
used properly. Use of such devices helps reduce the
concentration of dust at the workstation.

* Warning! Power tools can produces an
electromagnetic field during operation. This field may
under some circumstances interfere with active or
passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical
implants to consult their physician and the medical
implant manufacturer before operating this power tool.

Use and handling of power tools

» The persons with lowered psychophysical or mental
aptitudes as well as children can not operate the power

tool, if they are not supervised or instructed about use of
the power tool by a person responsible for their safety.
« Do not overload the tool. Power tools are to be used
only in operations, to which they have been designed,
which will ensure safety and help achieve better
results.

* Do not use power tools with a damaged power
switch. A tool that cannot be switched on and off in a
controlled manner is potentially dangerous and must
be repaired immediately.

« Before adjustment operations, replacement of
attachments, and during storage, remove the power
tool plug from the mains socket. This eliminates the
risk of the tool being unintentionally activated.

* The tool should be stored out of children's reach.
Do not allow the use of power tools by persons who
have not read this manual and are inexperienced.
In the hands of an inexpert person, the tool may be
dangerous both for the operator and his environment.
» Take proper care of the tool condition. Monitor the
axial run-out and stability of movable parts' joints, and
pay proper attention at any faults that may result in the
tool damage. Bad condition of power tools is a frequent
cause of accidents.

« Cutting tools should be kept clean and must be well-
sharpened. Cutting tools with sharp cutting edges,
which are properly fixed reduce the risk of seizure and
facilitate the control over power tools.

« When using power tools and its accessories, follow
the instructions listed in this manual. During work with a
specific type of power tools, follow recommendations,
taking into account operational conditions and the type
of job performed.

« Keep all handles dry, clean and free from oil and
grease.

» Note that when you operate a power tool, please
hold the auxiliary handle correctly, which is helpful
when controlling the power tool. Therefore, proper
holding can reduce the risk of accidents or injuries.

Service of power tools

* Your power tool should be serviced only by qualified
specialists, with the use of recommended spare parts.
This will guarantee labour safety, when your tool is
being applied.

« Follow instruction for lubricating and changing
accessories.

Safety guidelines during power tool
operation

« Avoid stopping an electric tool motor when loaded.
« Maintain a stable position while working, hold the
electric tool with two hands.

* Never remove any chips or fragments with your
electric tool's motor running.

» Before starting work, make sure where hidden
electric cables and water and gas pipes are situated.
Damaging the electric supply wiring or engineering
communications may cause a severe harm to the
operator's life and health.

« If the working schedule cannot exclude damaging
the main supply cables, they have to be de-energized.
* When working, follow the position of the power
supply cable. Avoid winding it around your legs or arms.

English
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» Use only sharp drills without defects - it will make
working with the power tool easier.

» The modification of the drills design and the use of
removable orifices and accessories not envisaged for
this power tool is strictly forbidden.

» Do not apply excessive pressure when operating the
power tool - it can jam the drill and overload the engine.
* Do not allow drills to jam in the material processed.
If this occurs, do not try to release them by means of
the power tool engine. This can put the power tool out
of order.

« Striking out drills jammed in the material processed
with @ hammer or other objects is strictly forbidden -
metal fragments can hurt both the operator and the
people nearby.

» Avoid overheating your electric tool, when using it
for a long time.

Symbols used in the manual

Following symbols are used in the operation manual,
please remember their meanings. Correct interpreta-
tion of the symbols will allow correct and safe use of
the power tool.

Meaning

Impact drill
Sections marked gray - soft
grip (with insulated surface).

Serial number sticker:
CT ... - model;

XX - date of manufacture;
XXXXXXX - serial number.

Read all safety regulations
and instructions.

Symbol Meaning
Ve Risk of damage to hidden
“‘S:iﬁﬂ] wiring or household service
lines.

Movement direction.

Rotation direction.

Locked.

Unlocked.

Prohibited.

“Drilling” mode.

Drill tiles in the impactless
drilling operation mode only.

Double insulation / protec-
tion class.

A sign certifying that the
product complies with es-
sential requirements of the
EU directives and harmo-
nized EU standards.

Attention. Important.

Wear safety goggles.

Useful information.

Wear ear protectors.

Wear protective gloves.

Wear a dust mask.

"Drilling" position of the
mode selector switch.

Disconnect the power tool
from the mains before instal-
lation or adjustment.

"Impact drilling" position of
the mode selector switch.

English
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Symbol Meaning
Stepless speed control.
Do not dispose of the power
tool in a domestic waste
container.
|

Power tool designation

Impact electric drills are used for drilling in steel, wood,
ceramics and for impact drilling in brick, cement and
similar materials. The ability to adjust the speed and
availability of the reverse mode allows the power tool
to be used as a screwdriver.

The area of the tool application can be expanded due
to use of additional accessories.

There is a possibility of a stationary installation of the
tool by use of some special accessories.

Power tool components

Gear rim chuck

Depth stop *

Additional handle *
"Impact / drill" switch
Ventilation slots
Rotational direction switch
Speed selector thumbwheel
Lock-on button

On / off switch

Drill chuck key *

Keyless chuck (with lock)
Screw

Screwdriver bit *

Magnetic holder *

QG G 'Y
PWN=_OCOOONONRWN=

* Optional extra

Not all of the accessories illustrated or described
are included as standard delivery.

Installation and regulation of power tool
elements

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

A\

Additional handle (see fig. 1)

Do not draw up the fastening elements
too tight to avoid damaging the thread.

Mounting / dismounting / setting-up of
some elements is the same for all power
tool models, in this case specific models
are not indicated in the illustration.

Always use the additional handle 3 when operating.
Additional handle 3 may be positioned as deemed
comfortable by the user.

» Loose additional handle 3 as shown in fig. 1.
« Place additional handle 3 in desired position.
» Tighten additional handle 3 as shown in fig. 1.

Depth stop (see fig. 2-3)

Use depth stop 2 to set a required drilling depth.

« Loose additional handle 3 as shown in fig. 2.

« Move depth stop 2 to set a required drilling depth
(see fig. 2).

« Tighten additional handle 3 as shown in fig. 3

Mounting / replacement of accessories

O

With long-term use the drill bit may be-
come very warm; use gloves to remove
it.

Gear rim chuck (see fig. 4)
[CT10128, CT10129]

» Release the cams grip with clamping wrench 10,
then rotate the quill of gear rim chuck 1 counter-
clockwise with your hand (see fig. 4) until the cams
move apart at the distance allowing an accessory to
be mounted / replaced.

« Mount / replace an accessory.

« Rotate the quill of gear rim chuck 1 clockwise with
your hand in order to lock the accessory mounted. Do
not allow the accessory to become distorted.

« Tighten the cams of gear rim chuck 1 with clamping
wrench 10 applying a similar torque to each of the
three openings on the side surface of the chuck.

Keyless chuck (with lock) (see fig. 5)
[CT10128C, CT10129C]

* Move the clutch in the back part of keyless chuck
(with lock) 11 back until it clicks into position (see
fig. 5).

» Open the jaws of the keyless chuck (with lock) 11 -
hold its rear part with one hand and rotate its front part
with the other hand as it is shown in figure 5.

* Mount / replace the accessory.

» Tighten the keyless chuck (with lock) 11 without
skewing the accessory as it is shown in figure 5.

» To fix the lock, move the clutch in the back part of
keyless chuck (with lock) 11 forward until it clicks into
position.

Mounting / dismounting of the drill chuck (see
fig. 6-9)

« To mount the gear rim chuck 1, carry out the

operations in consecutive stages as it is shown in

figure 6.

« To dismount the gear rim chuck 1, carry out the

operations in consecutive stages as it is shown in

figure 7.

» The mounting or dismounting of keyless chuck (with

lock) 11 is done is a similar way, see fig. 8-9.
Attention: keep in mind that in the
process of mounting / dismounting of the
drill chuck the screw 12 has a left-hand
thread.

English
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APT CROWN keningiri

APT CROWN kypanbiHa 6epineTiH keningik ap engix
3aHOapbl MeH epeklie epexernepiHe caun kenegi.
Keningikti KbI3MeT KepceTy luapTTapbl 3aHHamaga
aHblkTanmaraH Gonca, onapgbl  6i3giH  eHiMai
catatblH cayga ekini aHbliktangbl. Cayga ekingepi
Typanbl aknapatTbl 6i3giH canTta Taba anacbis:
www.crown-tools.com.

Kypanabl cayga KOMMaHUSACHI apKbiilbl  caTbinFaH
KYH Keningikti meps3imMHiH GacTtanybl aen ecenteneqi
(pactama keningikTi KynoHeiHaa A, B, C GenimaepiH
OypbiC TONTbIpy, coHaawr-aK TybipTek Hemece OHbIH
OpHbIHA KONAaHbINaTbiH KyXKaTTbiH 6ap 6onybl).
OHAIpyLWiHiH on eniHisge Kypangbl caTylbl peTiHae
wblknaca, Keninaik »keHe caTblifaHHaH  KeWiH
KepceTiNneTiH KbI3MET XarblHAa XayankepLuiniri XoK.

KeningikTi Kbi3ameT kepceTty

Keningikti  Kkbl3aMeT any VyWiH Kypangbl caTkaH
komnaHusFa Hemece APT CROWN kypanablkeHaenTiH
€H,XXaKblH KbI3MeT opTarsblifbiHa xabapnacbiHpi3.

Kypanabl Kbl3MeT opTanbifblHa Hemece cayaa
MekeMeciHe anapbin GepreHge, Kypanabl Tasa
KyMiHOe, akaynblk cunnatamacblH  KOCbiM, ©3

KopabblHAa, nanganaHywbl Hyckaybl xaHe A, B,
C Genimpaepi ToNTbIpbINFAH KeNiNAiKTi KyrnoHbl 6ap
Keninaik Kbl3MeT KiTanwachklH,coHaan-aK Kypangsl
caTbil anfaH KyHAOi pacTanTbiH TyGipTek Hemece
OHbIH, OpHblHA KONAaHbINaTbliH KyXaTTbl anbin Keny

HeMece Kypanfbl XXeHAeyre anfaH Kbl3MeT opTanblifbl
Genrinenai.
KeningikTi KbI3aMeT kenecixafaannapaa kepceTinvenai:
* Kypangsl navpanaHyLbl HyCKaynbIfblHAA
KepceTiniMereH MakcaTTapMeH KongaHy;
* Keneci TanantapgblH XOKTbIfbl:
» A, B, C 6enimaepi fypbIC TONTbIpbINFaH KeNingikTi
KYMOH, Kypangbl caTbin anfaH KyHAi aHe keningik
Mep3iMiH pacTanTbIH TYGipTEK HeMeCe OHbIH OpHbIHA
KONAaHbINaTbIH KyxaT;
* navpganaHyLbl HyCKayrblfbl, Kypangarbl
cepusanbIK Hemipi 6ap eHAipyLWiHiH 3aTTaHbacs!;
* Kbl3mMeT KepCceTyAiH, Mep3imi LueKTenreH
MexaHVU3MAEep MeH KypacTbipynapablH Tabufu To3ybl;
* Te3 TO3aTblH OenwekTtepre npodunakTukanblik
KbI3MET KepceTy XaHe aybICTbIpy (kebipek aknapatTbl
eniHisge >xymbic xacantelH APT CROWN kbiameT
opTaneikTapbliHaa anyra 6onaabl);
* TeMeHOe KepceTinreH argannapra
LaMagaH TbiC HeMece KapKblHAbI KOnaaHy:
* XyWiere KbI3MeTTi KocbliFaH 6ip Hemece opaH
Ken KypbinFbl Genwektepi MeH TETIKTepAiH KeHeT
6y3binybl;
* KYPbINFbIHbIH LwamagaH ThiC iLLiki
TemnepraypacbliHaH nanga bonaTbiH epTeHy, Kyio,
epy (Kbl3aplpy anNeMeHTTepi, axblpaTKblll, 3NeKTp
cbiMAapbl, YALWbIKTap);
* MexaHukanblk 6y3biny,
3aTTapablH nanaa 6onysbl;
* APT CROWN capanubinapbl )xacamaraH AEMOHTaxX
XXoHe XeHaey XyMbICTapbl.
Keningik xabapikTap KenemiHe >apTbinan >xaTaTblH
Xymcay  Martepuangapbl MEH  apakaTTapfa
Tapamangpl.
Kypangbl eHepkacinTi MakcaTneH navganaHfaH kesge

oKeneTiH

KypbinfFbl  iwiHoe 6GeTeH

KaxerT. KeningikTi  Kbl3MeT KepceTy LapTTapbl LUeKTenyi
Erep akaynbIKTbl TEKCEPreHHEH KeniH On akaymnbIKTbl  MYMKIH.
eHAipyLwi xibepai aen aHblKTanca, Keningikti KelameT
KepceTineai.
Akaynblk nanganaHylbl kecipiHeH Gonca, kypangbl KyHi «__» 20
XeHAaey LWbIfblHAAPbIH NaganaHyLwbl eTengi.
JKyMbIC acay LapTTapbl akaynblKTbiH, cebebiH xow
KMbIHABIMbIFbIHA BaNNaHbICTbl XaHe OHbl cayda ekini  Kornbl
Kasak Tini
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6. MolwkoaKeHHA AOAAaTKOBOro OCHaleHHs, 3MiHHOro iHCTPYMEHTY

BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkoaxeHHs, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
6.2. MNcyBaHHSA rymoBux nnatdopm LwnidyBanbHUX [leTanb, Lo NCYETLCA 3 NMHOM YaCy. i
MalLLVH.
6.3 Buia  nany nnarchopu siGpouriysamoi | SPESEHTaKern (acruacomn ioprye |
MaLUWHKM (MiAWwWnnHMKa B NNacTMacoBOMy KOPMyCi). p
MaLlVHW).
6.4. Kynayok cBepanunbHoro natpoHa obnamaHui : 9 -
(MEXaHIMHIX NMOLIKOIKEHD HEMAE). HesiKicHWIA 3aTUCKHMI NaTPOH. Tak
: Po6oTta 6e3 MMNOBIACMOKTYBaHHS, 3HO-
Sé%pngfe'ff;(ﬁsggsm”CKHOFO natpona Bracimaok |\ ey (I'IOpBaHVIVI) NUNO3axUCHWIA KoBNa- | Hi
V. : Yok abo 1noro BiACYTHICTb.
6.6. 3nam nigcraBm NonoTHa, MUKO yTpuMyBaYa. HesikicHe BUrOTOBMEHHS. Tak
6.7. MexaHiuHe NOLUKOAXEHHSI HOXIB pybaHka. HenpaBunbHa ekcnnyaTauis. Hi
6.8. MowkomxeHHst Bypa, cBepaen, pisuis, Nik i T.n. L .
BiACYTHI MeXaHiYHi MOLLUKOAXEHHS Ha NOBEPXHi Me- Ha 3MiHHUA IHCTPYMEHT rapaHTis He Ha- Hi
[aeTbCs.

Tany.
6.9. 3HOC  nNpMBOAHWMX  3iPOYOK  NAHLOrOBMX . . .
nepenad. ButpatHuii maTepian. Hi

L CTOpOHHi npegmeTu B Tpasi. Henpasunb- | .
6.10. MNMoLwKomKEHHS BOMOCIHI. Ha eKcrinyaTaLys. Hi

7. BunagKu rapaHTii akyMynATOPHOrO efieKTPOiHCTPYMEHTY

BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
7.1. ObnamaHi abo 3HoweHi 3y6u LwecTipHi | [NepeBaHTaXkeHHA B PeXuWMi CBEPANIHHS. Hi
NNaHeTapHoOro MexaHiamy. Hen6ana ekcnnyatauisi.
7.2. NpupogHui 3Hoc 3ybyacTux konic (mactuno | HepgoctatHii gornsg 3a enektponpuna- i
He poboue). aamu.
7.3. Buxia 3 nagy nigwvnHukie pegykropa (Mactu- :
110 poGoue). HeskicHe BUroTOBREHHS. Tak
7.4. Buxig 3 nagy nigwmnHukie pegykropa (Mactu- i
no He poboye, HasIBHICTb CTOPOHHIX MeXaHiYHMX E:ﬂaCTaTHM AOMAA 3@ enektpornpuna- | ;
OOMILLIOK). :
7.5. Buxig 3 napgy BuMumKada (BigCyTHICTb MOXIN- . .
BOCTi peryrnioBaHHs NNaBHOCTI) Yepe3 3acMiYeHHsI r'}?i?;gﬁ:f:ngﬁfﬁ'aﬂ ;nﬁlﬂomamm RO | i
CTOPOHHIMW Pe4OBUHaMMU. A ponpunafamu.
7.6. Buxia 3 nagy BuMmkada (BiACYTHICTb MOXNIMBOC- | [lepeBaHTaXeHHA B PeXWMi CBEPASHHS, hi
Ti peryntoBaHHs KinbkocTi 06epTiB). Hepbana ekcnnyarauis.
7.7. Buxig 3 nagy akymynsitopa. ButpaTHui KOMMNeKTy4Mn matepian. Hi

YkpaiHcbka
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Screwdriver bit / magnetic holder (see fig. 10)

When using the power tool as a screwdriver, use
magnetic holder 14 for reliable locking of screwdriver
bits 13 (see fig. 10). Amagnetic holder 14 is not needed
for extended screwdriver bits 13 (specially purposed
for screwdrivers).

Initial operating of the power tool

Always use the correct supply voltage: the power
supply voltage must match the information quoted on
the power tool identification plate.

Switching the power tool on / off
Short-term switching on / off

To switch on, press and hold on / off switch 9, to switch
off - release it.

Long-term switching on / off

Switching on:

Push on / off switch 9 and lock it in the position with
lock-on button 8.

Switching off:

Push and release on / off switch 9.

Design features of the power tool
"Impact / drill" switch

Switch 4 is purposed for switching between the
following operation modes of the power tool:

+ drilling, screwing, unscrewing - drilling without
impact in wood, synthetic materials, metal. Screwing
and unscrewing fastening components;

« impact drilling - impact drilling in brick, concrete,
natural stone.

Drilling, screwing, unscrewing:

To switch to this operation mode, move
switch 4 right to the stop.

Impact drilling:

To switch to this operation mode, move
switch 4 left to the stop.

One can switch to another operation mode without
stopping the power tool, simply decrease pressure
applied to it to some extent.

Stepless speed adjustment

Speed selector thumbwheel

Speed is controlled from 0 to maximum by
pressing force of on / off switch 9. Weak
pressing results in low revolutions, which
enable a smooth power tool switch-on.

Use speed control 7 to set required revolutions and
impact frequency.

» Push on / off switch 9 and lock it in the position with
lock-on button 8.
+ Set the needed speed.

The required speed is dependent on the material and
can be determined with practical trials.

When operating your power tool at a low speed for a
long time, it has to be cooled down for 3 minutes. To
do it, set a maximum speed and leave your power tool
to run idle.

Changing the rotational directions

A\

Rotation to the right (drilling, screwing in) - move
the rotational direction switch 6 to the right.

Change the direction of rotation only after
a full stop of the motor, acting otherwise
may cause damage to the power tool.

Rotation to the left (unscrewing) - move the
rotational direction switch 6 to the left.

Recommendations on the power tool
operation

Drilling (see fig. 11-15)

» Grease the drill bit regularly when drilling holes in
metals (except drilling non-ferrous metals and their al-
loys).

* When drilling hard metals, apply more force to the
power tool and lower the rotation speed.

* When drilling large diameter holes in metal, first
drill a hole with a smaller diameter and ream it till the
necessary diameter (see. fig. 11).

* In order to avoid splitting of the surface at an exit
point of a drill bit when drilling holes in wood, follow the
instructions shown in figure 12.

+ Inordertodecreasedustproductionwhendrillingholes
in walls and ceilings, take actions indicated in fig. 13-14.
* When drilling holes in glazed ceramic tiles, in order
to improve the drill centering accuracy and to save the
glaze from damage, apply adhesive tape to the pre-
sumed hole center and drill after that (see fig. 15). Start
drilling at lower speed increasing it as the hole deep-
ens. Caution: drill tiles in the impactless drilling
operation mode only.

Impact drilling

During the impact drilling, the result does not depend
on the pressure applied to the power tool - this is
caused due to the peculiarities in the impact mecha-
nism design. That is why you should not apply exces-
sive pressure to the power tool - it can jam the drill and
overload the engine.

Screwing the screws (see fig. 16)

» To make fastening of screws easier and in order to
prevent cracking of the work pieces, first drill a hole
with a diameter equal to 2/3 of a diameter of the screw.
+ If you are connecting work pieces with the help of
screws, in order to achieve durable joint without get-
ting cracks, fracturing or layering, take actions shown
in figure 16.

English
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Power tool maintenance / preventive
measures

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Cleaning of the power tool

An indispensable condition for a safe long-term exploi-
tation of the power tool is to keep it clean. Regularly
flush the power tool with compressed air thought the
ventilation slots 5.

After-sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions
concerning maintenance and repair of your product as
well as spare parts. Information about service centers,
parts diagrams and information about spare parts can
also be found under: www.crown-tools.com.

Transportation of the power tools

» Categorically not to drop any mechanical impact on
the packaging during transport.

* When unloading / loading is not allowed to use
any kind of technology that works on the principle of
clamping packaging.

Environmental protection

Recycle raw materials instead of

disposing as waste.

Power tool, accessories and packaging should
N be sorted for environment-friendly recycling.
The plastic components are labelled for categorized
recycling.
These instructions are printed on recycled paper
manufactured without chlorine.

The manufacturer reserves the possibility to introduce changes.
English
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4. NowKoMKEeHHA nepeMuKadiB, perynsatTopiB, eNIeKTPUYHUX CXeM

BusHaveHHs 3ayBaxeHHs lFapaHTis
(nowkoaxeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
4.3. BigCyTHICTb  OYHKLiI YyTpMMyBaHHS KnaBiLli A :
BKITIO4YEHHS B MOJIOXEHHI BKIMIOYEHO. MexaHiuHui sHoc. Hi

4.4. MexaHi4yHe MOLUKOOXKEHHS nepemukaya, pery- | Hegbana ekcnnyatauisi enekTpoiHCTpy- i

NATOpa EneKTPUYHOI Cxemu. MEHTY.

5. NMowkoaKeHHs eNleMeHTIB peAyKTOpiB, NnepeaaBarbHUX MeXaHi3MiB
BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHs, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
5.1. ObnamaHuii (He GinbLue ogHoro) 3y6 LecTepHi :

(MacTuno pobove). HeskicHe BUroTOBREHHS. Tak
5.2. MNpuvpogHe  cTupaHHs  3ybyacTux  konmic | HepocTtaTHii gornsap 3a enektponpuna- Hi
(macTuno He poboye). aamu.
5.3. 3aknuHOBaHHA NOPLUHA B LMMiHAPI nepdopa- i
Topa (rymoBi AeTarni 3HOLUEeHi, MacTuno He pobo- E:ﬂamamm AOMAA 3a enekTponpuna- | ;
ye). ’
5.4. Buxig 3 nagy niglwumvnHukiB pegyktopa (MacTtu- .
110 poGoue). HeskicHe BUrOTOBREHHS. Tak
5.5. Buxig 3 nagy niglwumvnHukiB pegyktopa (MacTtu- i ~
no He pobo4ye, HasiIBHICTb CTOPOHHIX MeEXaHiYHUX H:ﬂ‘M)CTaTHM AOm=AA 3a enexktponpuna- | ;
OOMILLIOK). A :
5.6. [NOWKOOXKEHHS, WO BUMHWUKAM 3 MPUYUHM Bia- . ~
CYTHOCTi aB0 PO3PMBY 3aXMCHOMO KOXYXa, LLIO E:ﬂ‘V)ICTaTH'” AOmAA 3@ enexktponpuna- | ;
cnpuano 3abpyaHeHHI0 MexaHi3my. :
MepeBaHTaxeHHs Hi
5.7. Po3puB abo cTupaHHs 3y64acToro peMeHsi. [eTansb, WO NCyeTbCs 3 NAIMHOM Yacy. Hi
Bpak wkisiB. Tak
5.8. MNowKooXeHHs pefykTopa Yyepes:
* He repMeTUYHICTb; * 3 BUHU BUpOBHUKa. Tak
* He[OoCTaTHIO KINbKiCTb 3MallyBana; * 3 BVHU BUPOBHMKa. TaK
* BiACYTHICTb gornsgy. * HepocTtaTHSA KinbKiCcTb MacTuna. Hi
. HenpasunbHa ekcnnyatauis. HagmipHe
agé'[r-lep%eii?neHa KHOMKa dikcauii aucka (ctornop 3yCUMNS  Mpu  3aKpydyBaHHi  raiok | Hi
P : IKCYHOUNX AUCK.
. CTtupaHHsi nocafoyHux Mmicup, abo yaap | .
5.10. JlodT WnuHAens B WypynosepTax i Apunsax. 1O WNMHAETHO (NAAIHHS IHCTPYMEHTY). Hi
5.11. MpupoaHWit 3HOC NOCAJOYHMX MiCUb KyITbOK HenpasunbHa excrinyarauis (He BuKkopHc- | -
BHYTPILUHBOTO LMNiHAPa ANA XBOCTOBWMKIB OCHA- | Lo icfy o Baua), NepeBaHTaKEHHs Hi
LLeHHS Tuny SDS +, BUrHYTWUIA BHYTPILLHIN LUMiHAP. Y » nep )

6. MowkKoaXeHHA AOAAaTKOBOro OCHaLLeHHSA, 3MiHHOrO IHCTPYMEHTY
BusHayeHHsA 3ayBaXeHHs1 FapaHTis
(nowkoaXeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi

6.1. MNMowKogXeHHA nmny4mx nnarcopm
winicpyBanbHUX MawnH (BIACYTHICTb 34ENneHHs).

MepeBaHTaXeHHs.
JeTarnb, Lo NCyeTbCs 3 NIMHOM Yacy.

Hi

YkpaiHcbka

79




3. MNolwkomKeHHA eNneMeHTIiB eNneKkTpoaABUryHa

pa), HenpaBUIbHUIA BUGIP LLITOK.

na ekcnnyarauis.

BusHaveHHs 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkoaXeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
3.6. Enektpuynnii npobin obmoTkn ctaTtopa BiA- -

HOCHO MakeTy cTaTtopa. SaBopChkMit Bpak. TaK
3.7. Po3pvB 06MOTKU sIKOPS 3 MPUYMHK HESIKICHOTO o

MPOCOYEHHSI. 3aBoacbkuii 6pak. Tak
3.8. Kapkac ctartopa i akip cnasnucsa pasom:

* KOMEKTop Ta fAKip 6e3 NepBUHHUX YLUKOAKEHb, | 3aBOACHKMIA Bpak. Tak
BifJHOCHO HOBI;

* 3HOC KONeKTopa i AKops BHACNIfOK 3aranbHoro | MpupoaHuin 3HOC Midi konekTopa. Hi
3HOCY LLiTOK.

3.9. 3HOC KonekTopa SIKops BHACMIAOK 3aranbHOro - - :
3HOCY LLLITOK. MprpoaHwuin 3HOC Miai konekTopa. Hi
3.10. CtupaHHs 3y6iB Bany sikops (Mactuno pobo- -

ye), iHWNX NOLLKOMKEHb HEMAE. 3aBopCLKMit Gpak. TaK
3.11. NpupogHuin 3HoC 3y6iB Bany sikops i Bede- L .

Horo 3ybuyacToro koneca (Mactuno He poboye abo Egﬁj%?a;:ﬂe;glgmg;b M'\J,'II?aC,D,TaMI\J/I-I:‘ HeRoMiK | ;
BiACYTHE, MeTarn SKOps 3 CUHABOIO). Y ponp ’

3.12. TloWwKoMKEHHS AKOps, cTaTopa, Kopnycy enex-

TpoadBuryHa, nos'sidaHe 3 BUXOAOM 3 nagy nigwwmn- | HegoctaThin gornsg 3a iHCTpyMeHTOM. Hi
HUWKIB SIKOpS1, BHACMIAOK CTUPaHHS 3 NIUHOM Yacy.

3.13. TowKoaXeHHA sKops, cTaTopa, Koprnycy

erekTpoaBuryHa, MoB'A3aHe 3 BUXOAOM 3 nagy . : :
MIAWNATHAKE - SKOPS (DEAYKTOPHE ~ MAacTIio He HepocraTHin gornsg 3a iHCTpyMEHTOM. Hi
poboye).

3.14. MexaHi4yHe MNOLUKOAXKEHHS BYFIMNbHUX LLITOK . .

(moxe npu3BecTn 4o BUxody 3 nagy sikopsi i ctato- MaginKs iHCTpymenTy abo ynapu. Henba- Hi

3.15. ByrinbHi 3aTuckadi 3abpyaHeHi, LWiTKo yTpu-
MyBaY B MOPSiAKY.

Heponik gornsay.

Hi

3.16. CTupaHHS LWITOK 3 NAIMHOM 4acy.

ButpaTHuii maTtepian (3amiHa LWiToK npo-
BOAWTBCS 3@ PaxyHOK NOKynLs).

Hi

3.17. TOLWKOAKEHHA KOMeKTopa BHACMiAOK BUKO-
PUCTaHHS HEOPUTIHANBHUX LLITOK.

MopylweHHsa ymoB ekcnnyartadii. Mpusso-
AWTb A0 BUXOAY 3 Nagy AKOpS.

Hi

3.18. IHCTpyMeHT BukopucToByBaBCH MPOdECINHO i
B KOMepLiNHMX Lingax.

HemoxnnBo gosecTtu.

Hi

4. NowKoMKEHHA nepeMuKadiB, perynsatTopiB, eNIeKTPUYHUX CXeM

Bunagkn Buxogy 3 nagy nepemukadis, perynsro-

HUX BMNafKiB, 3a BUHATKOM BUNagkie, HaBedeHUX

piB, €NEeKTPUYHNX CXEM BiAHOCATLCHA A0 rapaHTin- HUxXYe:
BusHaueHHs 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHA, AedeKT) (MOXNUBI NPUYMHN) Tak / Hi

4.1.Buxin 3 nagy nepemukaya, perynsTopa,
€NEeKTPUYHOI CXeMM (CNiNbHO 3i CTAaTOPOM i iIKopeMm)
3 MPUYVHN NEepPeBaHTaXEHHS.

HenpasunbHa ekcnnyaradisi.

Hi

4.2. Buxig 3 nagy nepemvkada (BiACYTHICTb MOX-
NMBOCTI perynioBaHHs NNaBHOCTI) Yepe3 3acMiyeH-
HS KonillaTka nepemukadya CTOPOHHIMU pevoBMHa-
MU

Hepnbana ekcnnyatauis i HegocTaTHil go-
rmsg 3a enexkTponpunagaMu.

Hi
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Spécifications de I'outil électrique

Perceuses a percussion CT10128 CT10128C CT10129 CT10129C
Code de I'outil -
électrique [220-230 V ~50/60 Hz] 921771 921788 921795 921801
Puissance absorbée [W] 600 600 750 750
Puissance de sortie W] 305 305 398 398
. . 110-127 V [A] 5 5 6.5 6.5
Ampérage tension 220-230 V [A] 238 28 35 35
Régime a vide [min']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
Plage de resserrement [mm] 1,5-13 2-13 1,5-13 2-13
du mandrin [pouces] 1/16"-33/64" 5/64"-33/64" 1/16"-33/64" 5/64"-33/64"
Puissance de pergage:
- bois [mm)] 20 20 30 30
[pouces]  25/32" 25/32" 1-3/16" 1-3/16"
- acier [mm] 13 13 13 13
[pouces]  33/64" 33/64" 33/64" 33/64"
hé [mm] 13 13 16 16
béton [pouces]  33/64" 33/64" 5/8" 5/8"

. [kg] 1,7 1,7 1,9 1,9
Poids lbs] 3.75 3.75 4.19 4.19
Classe de protection [O) /1 O] /1 O /u [O] /11
Pression acoustique [dB(A)] 91.96 91.96 92.38 92.38
Puissance acoustique [dB(A)] 102.96 102.96 103.38 103.38
Vibration [m/s?] 12.08 12.08 14.38 14.38

Bruit d'information

A\

a 85 dB(A).

Portez toujours des protections pour
les oreilles (casque) lorsque le niveau
de pression acoustique est supérieur

Recommandations générales de sécurité

©,

conduire

C € Déclaration de conformité

Nous declarons sous notre propre responsabilite que le

et / ou

AVERTISSEMENT! Assurez-vous que
vous avez lu et compris toutes les
recommandations. La nonobservation
des recommandations suivantespeut
a une décharge électrique, un incendie
de graves blessures. Le terme "outil

électrique™ utilisé dans ce manuel fait allusion
aux outils équipés d'un cordon d'alimentation

produit decrit sous "Spécifications de I'outil électrique”

est en conformite avec toutes

les dispositions

des directives 2006/42/EC et leurs modifications

ainsi qu’avec les normes suivantes : EN 60745-1,
EN 60745-2-1.
Gestionnaire de Wu Cunzhen

[ untos

certification

électrique ou d'une batterie.

Espace de travail

+ L'espace de travail devrait toujours étre bien rangé et
bien éclairé. Du désordre dans I'espace de travail et un
éclairage insuffisant peuvent conduire a des accidents.

*« Ne pas utiliser

d'outils électriques dans un

environnement sujet au risque d'explosion, par ex. a
proximité de vapeurs liquides inflammables, de gaz ou

de particu
Pendant |

les inflammables sous forme de poussieres.

'opération, les étincelles sont produites, ce

qui pourrait enflammer la poussiére ou les vapeurs.

laisser des enfants et des personnes non

autorisées s'approcher des endroits ou sont effec-

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd. - Ne pas
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, Chine
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tuées des opérations avec un outil électrique. Des
personnes extérieures pourraient distraire I'attention
de l'opérateur et il pourrait perdre le contréle de I'outil.

Recommandations concernantla sécurité électrique

» Laprise de courant de l'outil doit toujours étre insérée
dans une prise appropriée. Cela réduit le risque de
décharge electrique. Ne pas utiliser d'adaptateurs de
prise de courant avec des prises de mise a la terre.

+ Eviter de toucher des articles reliés a la terre, comme
des tuyaux métalliques, des radiateurs, des cuisiniéres
et des réfrigérateurs. Si le corps de I'ouvrier entre du
contact avec un article relié a la terre, le danger de
décharge électrique augmente.

» Protégez I'outil électrique contre la pluie et I'humidité.
Si de l'eau péneétre dans l'outil, cela augmente le
danger de décharge électrique.

* Ne pas utiliser le cable d'alimentation électrique
pour un but autre que celui pour lequel il est congu.
Sous aucune circonstance le cable ne doit étre uti-
lisé pour porter ou tirer I'instrument; ne jamais non
plus éteindre l'outil en tirant sur le cable d'alimenta-
tion électrique. Protéger le cable contre la chaleur, le
contact avec des corps a base de pétrole, avec des
bords pointus ou les parties mobiles de I'outil. Un cable
d'alimentation endommagé ou entortillé augmente le
danger de décharge électrique.

* Lors du travail en plein air, utiliser des rallonges
congues pour ce type de travail, ce qui réduira le
danger de décharge électrique.

» Attention ! Ne jamais toucher les surface métal-
liques exposées ou la boite de vitesses, le carter et
autre pieces car le contact avec les pieces métalliques
causera des interférences avec l'onde électromagné-
tique, ce qui risque de provoquer des blessures ou des
accidents.

Recommandations de protection personnelle

+ Soyez prudent lorsque vous travaillez avec des
outils électriques et planifiez soigneusement vos
actions. Ne vous servez pas de l'outil lorsque vous
étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool
ou de medicaments. Une manipulation négligente peut
conduire a de graves blessures.

+ Utilisez un équipement de protection personnelle.
Portez toujours des lunettes de protection. Si néces-
saire, utilisez un respirateur, des bottes antidéra-
pantes, un casque et des protéges-tympan. L'utilisa-
tion d'un équipement de protection personnelle est un
des facteurs qui réduit le risque de blessures.

+ Evitez de mettre accidentellement en marche
I'outil électrique. Avant d'insérer la prise de courant,
assurez-vous que l'outil est en position OFF. Lorsque
vous portez I'outil, retirez vos doigts de l'interrupteur
de mise en marche, cela réduira la possibilité de mise
en marche accidentelle.

« Avant d'allumer l'outil, enlevez toute clé et autres
objets laissé dans ses parties rotatives. Une clé
oubliée dans I'unité rotative peut conduire a de graves
blessures.

» Ne forcez pas trop, prenez une position ferme et
essayez toujours de garder I'équilibre; cela facilitera
votre contréle sur |'outil.

* Ne portez pas de vétements laches ou de bijoux qui
pendent. Les cheveux, les parties de vétement et les
gants devraient étre protégés contre le contact avec
les parties mobiles de I'outil électrique.

« Si l'outil est équipé d'un accessoire ramasse-
poussiére, assurez-vous que l'accessoire est activé et
utilisé correctement. L'utilisation de tels accessoires
permet de réduire la concentration de la poussiére
dans l'espace de travail.

< Attention! Les outils électriques peuvent produit un
champ électromagnétique lorsqu'ils fonctionnent. Ce
champ peut, dans certaines circonstances, perturber
le fonctionnement d'implants médicaux actifs ou
passifs. Pour réduire le risque de blessures graves
ou mortelles , les personnes portant des implants
médicaux doivent consulter leur médecin et le fabricant
de l'implant médical avant d'utiliser cet outil électrique.

Utilisation et emploi des outils électriques

* Les personnes physiquement ou mentalement
handicapées, ainsi que les enfants, ne peuvent utiliser
cet outil que sous contréle ou selon instructions des
personnes responsables de leur sécurité.

» Ne surchargez pas l'outil. Les outils électriques ne
doivent étre utilisés que pour des opérations pour les-
quelles ils ont été congus, ce qui garantira que la sécu-
rité et permettra d'accomplir de meilleurs résultats.

* N'utilisez pas d'outils électriques avec un
interrupteur de mise en marche endommagé. Un
outil qui ne peut pas étre allumé et éteint de maniére
controlée est potentiellement dangereux et doit étre
réparé immédiatement.

« Avant les opérations de réglage, de remplacement
des accessoires et pendant |'entreposage, débranchez
la prise de Il'outil électrique. Cela élimine le risque de
mise en marche involontaire de I'outil.

* L'outil devrait étre entreposé hors de portée des
enfants. Ne pas laisser des personnes qui n'ont pas
lu ce manuel se servir de l'outil électrique. Dans les
mains d'une personne inexpérimentée, I'outil peut étre
dangereux a la fois pour I'utilisateur et pour son envi-
ronnement.

» Prenez bien soin de I'état de I'outil. Surveillez 'usure
des axiaux et la stabilité des articulations des parties
mobiles et faites attention aux défauts qui peuvent
conduire a l'endommagement de [l'outil. Un outil
électrique en mauvais état est une cause fréquente
d'accidents.

* Les instruments coupants devraient étre gardés
propres etbien aiguisés. Les instruments coupants dont
les lames sont bien aiguisées et qui sont correctement
attachées réduisent le risque de grippage et facilitent
le contréle sur les outils électriques.

» Lorsque vous utilisez des outils électriques et des
accessoires, suivez les instructions données dans ce
manuel. Pendant le travail avec un type spécifique
d'outil électrique, suivez les recommandations, en
tenant compte des conditions opérationnelles et du
type de travail effectué.

« Conserver les poignées au sec, propres et exemptes
d'huile et de graisse.

* Notez que lorsque vous utiliser un outil motorisé,
vous devez saisir la poignée secondaire correctement,
cela permet de bien maitriser, I'outil motorisé. Une
bonne manipulation permet de réduire le risque
d'accidents et de blessures.

Service des outils électriques
« L'entretien de votre outil électrique ne devrait étre

confié qu'a des spécialistes qualifiés, avec I'utilisation
de pieces de rechange recommandées. Cela garantira

Frangais
16

2. BU3Ha4YeHHSs NOLWKOAXKEHHS 3a 30BHILUHIM BUMNSAA0M €NeKTPOiHCTPYMEHTY

BusHauyeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis
(nowkomxeHHA, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHN) Tak / Hi
2.6. Ipxa Ha AedekTHUX YacTuHax enekTpoiHCTpy- | HenpaBunbHe 36epiraHHs, Hepormik Aorns- i
MEHTY. [y 3a enekTporpunagamu.
2.7. MNOLWKOMKEHHS Bifj BOTHIO (30BHILLHE). KoHTaKT 3 BigKpUTMM Monym'am. Hi
2.8. ENeKTPOIHCTPYMEHT MPUAHSATUIA va03|6paHo‘- MopyLLeHo NpaBo Ha po3GuUpaHHs IHCTPY- | -
My BUMMSAAI abo paHiwe OyB po3kpuTuin no3a odi- MEHTY il YaC rapaHTINHOrO TEPMIH Hi
LiIHUM CEPBICHUM LIEHTPOM. y P PMIHY.
2.9. EneKTpoiHCTpYyMeHT OyB paHile po3KpUTUii
nosa GepBiCHUM LEHTpoM (HenpasunbHa 3bipka, [apaHTIiHUA  eneKTPOIHCTPYMEHT MOBU-
3aCTOCYBaHHsA HEIPMOBUX KineLb YLLiNbHIOBaYIB, HEH OBCNYIOBYBATUCH B COPBIC-HUX LeH- | Hi
CanbHUWKIB, HeCTaHOapTHUX MIALUMMHWKIB TOLLO), TDax yrosy P
Lo Morno 6 Npu3BecTy A0 BUXOAY 3 nagy enekTpo- pax.
IHCTPYMEHTY.
2.10. CtupaHHAa getanen 3 NiVHOM 4acy (BYrinb-
HWX LLITOK, canbHWKIB, Kineupb yLlinbHOBadiB, Nuno- | [axi getani 3HOLWYTbCA Nig vYac ekcnny- i
3aXUCHKX BTYMOK, 3yBYacTux nacis TOLLO), peayk- | atauii.
TOPHOrO i NiAWMNHUKOBOrO MacTuna.
2.11. 30BHILLUHiI NOLIKOMKEHHS IHCTPYMEHTY. MaginHs, yaap. Hi
2.12. IHCTpYMEHT NpUIMMaETbCA B KOMMMEKTI 3 Mpu-
nagasm, 3 SKMMKW CTaBcst Moro Buxig 3 nagy. Y pasi | HenpaBunbHuin gornsa, sSikuin npussis Ao
3aCTOCyBaHHA 3MIHHOMO iHCTPYMEHTY (OCHaLLeH- | nepeBaHTaxeHHs abo nonomku. Mepesu- i
HS1): LLIEHHS MOTY>XHOCTi E€nNeKTPOIHCTPYMEHTY
* 3aTynneHoro abo NOLKOAXEHOrO; (Hacnigok - nepeBaHTaXeHHs).
* HEeBI4NOBIAHOro, HECTaHOAAPTHOrO.
2.13. He yntaeTtbesa 30BciM abo 4acTkoBO 3aBOA- .
ChKI HOMEP ENEKTPOIHCTPYMEHTY. MopyLueHHst NnpaBwn ekcnyaradii. Hi
2.14. Mnomba Ha kopnyci BiacyTHA abo He Bigno- - L
Bijae 3aBOACHKIN, a TaKoX YNOBHOBAXEHOI CepBic- nggg;gﬂg%g?é Ei Hecnewianisosanin | ;
HOI MancTepHi. P PHI.

3. MowkKoaXeHHA eneMeHTIB eNneKTpoaBUryHa
BusHayeHHsA 3ayBaxeHHs1 FapaHTin
(nowkomKeHHA, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
S oDy SBMGTOK GaoBI BHXA 3 oty | TIOBYUIEHHS YOS excnnyaTau (1puzana
BMMMKaua): Py Y | po6oTa 3 nepeBaHTa)eHHsM, HefocTaTHe | |
- NepeBaHTAKEHHS: :\)/I)écl)-ﬂOL)DKeHHﬂ Yepes 3abpyaHEHHS IHCTPY-
* CWUMbHO 3abpyaHEHWIA BEHTUNATOP. y)-
3.2. PoTop 3ropis, KOTYLIKM cTatopa He 3MiHunM | KopoTKo3amKHEHWit BUTOK abo 3aMUKaHHs Tak
konip abo onip. Ha KOpMyci SKOpS.
3.3. CunbHe iCKpiHHA Ha KOnekTopi potopa - Ha-
SIBHICTb KOPOTKO3aMKHEHOro BUTKa (HepiBHOMipHe | 3aBoackkuii 6pak. Tak
3abapBneHHs AKops).
3.4. MNpobinn enekTpnyHOI i3onsuii WHypa XUBMNEH- -
Hsl, 0BMOTOK cTaTopa, sikopst (1500 B):. 3asopcbkuit Gpak. TaK
3.5. MexaHiyHe nopyLlueHHs i3onsuii sikopsi abo i :
CTaTOpa BHACTIAOK 3aBpy/HEHHs abo nonamawks | HeAbana ekcnnyarauis i eponik gornaay | ;

CTOPOHHIX NPeAMETIB.

3a enekTponpunagamu.
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YUCTKY arperaty, TPaHCMOpPTHI BUTPaTK He BXOAsiTb B
o6car rapaHTinHOro 06CnyroByBaHHs.

PeMOHT, NnoB'sizaHui i3 3aMiHOO LWBUAKO-3HOLLYBa-
HUX AeTanewn, TakMx siK: 3aMiHa BignpauboBaHOro

MacTuna, 3HOWEHUX YLUINbHIOYUX TYMOBUX Ki-
neub, BTYNOK, CanbHUKIB, BYrifIbHMX LiTOK i T.A.,
He € rapaHTi€lo i BAKOHYETbCS 3a PaxXyHOK CMOXW-
Bava.

1. NepeBipka AOKYMEHTIB, WO NiATBEPAXYHOTb rapaHTito

[lokymeHTOM, Lo Hadae MpaBO Ha MPOBEAEHHS ra-
PaHTINHOrO PEMOHTY, € rapaHTIiHWIA TanoH Ha BW-
pib BCTAHOBNEHOro 3paska 3 NeyaTkol TOpriBenbHoOl

opraHisauii, AaTn npodaxy, 3aBOACLKOro Homepa, a
TakoX Komii yeka (abo Konii HaknagHoi) opraHisadii
npogasus.

MNMeHyBaHHs IHCTPYMEHTY, 3aBOACbKUIA abo cepiit-
HVIN HOMED).

BusHayeHHA 3ayBaxeHHs FapaHTis

(nowkomxeHHs, AedeKT) (MOXNMBI NPUYMHK) Tak / Hi
TepMiH rapaHTii - 24 micaui 3 aaTy npo-

. L ) . paxy. MapaHTia Ha BuUpi6 NogoBXyeTbCs | | .

1.1. TepMmiH rapaHTiiH1x 3060B’A3aHb BUNLLOB. Ha Yac 3HAXOMKEHHs [aHoro BUPOGY B Hi
rapaHTiiHOMy PEMOHTI.

1.2. MapaHTiiHUIA TanoH, Konis Yyeka abo nacnopt

He 3anoBHEeHWN (BiACYTHi: LITamn ToOpriBenbHOI

opraHisauii, AaTta npogaxy, nignuc npogasus, Ha- | MNopyLleHHs yMOB rapaHTii. Hi

nopti abo rapaHTINHOMY TarnoHi, He BiANOBIAATb
AedeKkTy enekTpoiHCTPYMEHTY.

BigcyTHICTb NOLLKOMKEHHS, 3MiHa cepini-
1.3. BigomocTi npo iHCTpyMeHT, BigMmi4eHi B mac- | HOro HoMepa Ha iHCTPYMeHTi abo AaHux
B rapaHTiiHOMY TanoHi Ta konii Yeka (abo | Hi
konii HaknagHoi). lMopylleHHs ymoB ra-

HE YNTaeTbCA.

paHTil.
1.4. FapaHTiNHWIA TanoH He BiANOBiAaE 3aBOACHKO- :
My 3paaky. MopyLueHHs1 yMOB rapaHTil. Hi
1.5. MapaHTiiHMiA TanoH noBHicTIO abo 4acTkoBO HenGarne 36epiranns. Hi

1.6. JokyMeHT 3anoBHeHU 3agHiM Yncnom (MisHi-
e), Mmoxe 6yTn JoBEAEHO.

Bnuncanuii ctapuii iHCTpyMEHT B HOBWIA
[OKYMEHT, JOKYMEHTW 3arnoBHEHI Pi3HUM | Hi
noyepkomM abo YopHuom i Tak Aani.

2. Bu3Ha4eHHSA NOLWKOAXKEHHS 3a 30BHi

LWHIM BUrNSIAOM €NeKTPOiHCTPYMEHTY

NPW3BECTU O MOMOMKU iIHCTPYMEHTY.

BusHavyeHHs 3ayBaxeHHs lapaHTis
(nowkomxeHHA, AedekT) (MOXNMBI NPUYMHM) TaK / Hi
2.1. 30BHIlLHI NOLUKOAKEHHS] 3aTUCKHOrO  Mpu-

CTPOH0, KOpMYCYy EneKTPOIHCTPYMEHTY, AOAATKOBOI

PYKOSAITKN, MEPEXEBOIO LUHYpa, LWTencenbHOI BUM- | HenpaBunbHa ekcnnyaradis. Hi

KW, TYMOBMX Ta MNacTUKOBUX MUIO3aXMCHUX ene-

MEHTIB.

2.2. SirHyTvin wnnHaens (buTTa wnuHaens). Ypap no wnuHgento. Hi

2.3. NpopaBneHun BUMmKay. Ynap. Hi

2.4. KHonka BUMuMKa4a 3anafae (30BHiLLHiX MOLLKO- .

[IKEHb Hemag). HesikicHe BUroTOBMEHHS. Tak

2.5. CunbHe 3abpyoHEHHS BEHTUMSAUIMHUX BiKOH

BCEpeaVHi eNeKTPOIHCTPYMEHTY CTOPOHHIMM Npea- | Hegbana ekcnnyartauis i Hegonikn gorns- hi

meTamu (NWn, CTOPOHHI Tina, PiauHM), WO MOIMO | Ay 3a enekTponpunagamu.
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la sécurité de la main-d'ceuvre appliquée a votre
instrument.

+ Suivez les instructions pour lubrifier et changer les
accessoires.

Directives de sécurité pendant l'utilisa-
tion de I'outil électrique

« Evitez d'arréter le moteur d'un outil électrique
lorsqu'il est sous charge.

» Gardez une position ferme en travaillant, tenez
I'outil électrique a deux mains.

* N'enlevez jamais les éclats ou fragments sur votre
outil électrique lors qu'il est en marche.

* Avant de commencer un travail, assurez-vous
de savoir ou se ftrouvent les cables électriques
et les conduites d'eau et de gaz cachés. Le fait
d'endommager le fil d'alimentation électrique ou la
construction mécanique peut entrainer des blessures
graves ou mettre la vie de I'opérateur en danger.

+ Sile programme de travail ne peut pas exclure le fait
d'endommager les cébles d'alimentation principaux,
ceux-ci doivent étre mis hors tension.

» Lorsque vous travaillez, suivez la position du cable
d'alimentation électrique. Evitez de I'enrouler autour
de vos jambes ou de vos bras.

» N'utiliser que des meches aiguisées et sans défauts,
cela facilitera le travail de I'outil électrique.

+ |l est formellement déconseillé de modifier la concep-
tion des méches et d'utiliser des orifices amovibles et
des accessoires non prévus pour cet outil électrique.

* Ne pas appliquer de pression excessive lors de
I'utilisation de l'outil électrique - cela pourrait bloquer la
perceuse et surcharger le moteur.

* Ne pas laisser les meches se bloquer dans le
matériau traité. Si cela se produit, ne pas essayer
de les libérer au moyen du moteur de l'outil. Cela
risquerait de 'endommager.

+ |l est formellement déconseillé de frapper sur des
meches coincées dans le matériau traité avec un mar-
teau ou tout autre objet - les fragments en métal pour-
raient blesser ['opérateur ou les personnes a proximité.
» Evitez de faire surchauffer votre outil électrique en
l'utilisant de fagon prolongée.

Les symboles utilisés dans le manuel
d’utilisation

Le manuel d'utilisation utilise les symboles ci-dessous.
Pensez a lire attentivement leur signification. La bonne
interprétation des symboles permet de bien utiliser
instrument en toute sécurité.

Symbole Légende

Perceuses a percussion
Les zones grisées représen-
tent une applique molle (a la
surface isolée).

Symbole

Légende

Etiquette avec le numéro
d’usine:

CT ... - modeéle;

XX - date de fabrication;
XXXXXXX - numéro d’usine.

Lisez attentivement toutes
les consignes de sécurité et
les instructions.

Portez les gants de protec-
tion.

Portez le casque de protec-
tion.

Portez le masque antipous-
siére.

Avant les travaux de mon-
tage et de réglage, débran-
chez linstrument du réseau
électrique.

Risque d’endommagement
de la canalisation électrique
cachée ou des conduites
principales de distribution.

Sens du mouvement.

Sens de la rotation.

Bloqué.

Débloqué.

Action interdite.

Mode de fonctionnement
" Percage ".

Ne percez les carreaux
qu'en mode de percage
sans percussion.

Double isolation / classe de
protection.
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Symbole Légende

Signe certifiant que l'article
correspond aux directives

CE CE et aux standards har-
monisés de I'Union Euro-
péenne.

Attention. Information impor-
tante.

Information utile.

Portez les gants de protec-
tion.

Position " Percage " de
commutateur des modes de
fonctionnement.

Position " Pergcage a choc "
de commutateur des modes
de fonctionnement.

Régulation de vitesse sans
gradation.

%

&
hi¢

Ne jetez pas l'outillage élec-
trique avec les déchets mé-
nagers.

Désignation de I'outil électrique

Les perceuses électriques a percussion sont utilisées
pour percer dans l'acier, le bois, la céramique et pour
pergcage avec percussion dans la brique, le béton et
les matériaux pareils. Le réglage de la vitesse et la
fonction marche arriere permettent d'utiliser I'outil
comme un tournevis.

La portée d'utilisation de I'outil peut étre élargie en
employant des accessoires supplémentaires.

Il est possible d'installer I'outil de fagon fixe (grace a
des accessoires spéciaux).

Composants de I'outil électrique

8 Bouton de blocage de linterrupteur marche /
arrét

9 Interrupteur marche / arrét

10 Clé pour le mandrin de percage *

11 Mandrin auto-serrant (avec verrouillage)

12 Vis

13 Embout de tournevis *

14 Aimant de retenue *

* Accessoires

Une partie des accessoires représentés et décrits
ne figurent pas dans la livraison.

Installation et réglage des éléments de
I'outil électrique

Avant de commencer a travailler avec [I'outil
électrique, s'assurer qu'il est débranché.
Ne pas trop serrer les fixations afin d'évi-
ter tout endommagement du filetage.
i

Le montage / démontage / réglage de
certains éléments est le méme que pour
tous les modéles d'outils électriques;
dans ce cas, les modéles spécifiques ne
sont pas indiqués sur l'illustration.

Poignée supplémentaire (voir la fig. 1)

Pendant I'utilisation se servir toujours de la poignée 3.
La poignée supplémentaire 3 peut étre placée dans la
position la plus confortable pour l'utilisateur.

* Desserrez la poignée supplémentaire 3 comme
montré dans la figure 1.

» Placez la poignée supplémentaire 3 dans la position
souhaitée.

+ Serrez la poignée supplémentaire 3 comme montré
dans la figure 1.

Butée de profondeur (voir les fig. 2-3)

Utilisez le limiteur de profondeur 2 pour établir la
profondeur de forage voulue (voir la fig. 2).

+ Desserrez la poignée supplémentaire 3 comme
montré dans la figure 2.

» Déplacez le limiteur de profondeur 2 jusqu'a la
profondeur de forage voulue (voir la fig. 2).

« Serrez la poignée supplémentaire 3 comme montré
dans la figure 3.

Monter / remplacer les accessoires
Aprés une utilisation prolongée, le

foret de la perceuse peut étre échauffé;
munissez-vous de gants pour le retirer.

1 Mandrin de percage a couronne dentée Mandrin de pergage a couronne dentée (voir la
2 Butée de profondeur * fig. 4)
3 Poignée supplémentaire *
4 Sélecteur "percussion / perceuse" [CT10128, CT10129]
5 Fentes d'aération
6 Inverseur de sens de marche » Libérer la prise des cames a l'aide de la clé de
7 Molette de sélection de vitesse serrage 10, tourner ensuite le fourreau du mandrin de
Frangais
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APT CROWN rapaHTisa

Onsinctpymenty APT CROWN nepenbayeHra rapaHTis
BiQMNOBIOHO A0 3aKOHIB i cneuundivyHMx ocobnmBocTei
KOXHOI KpaiHu. Y BMNagKy, SKWO 3aKOHOO4ABCTBOM He
nepenbayeHi TepMiHM rapaHTiiHoro obcnyroByBaHHs,
iX BCTa@HOBMIOE TOProBe MNPEeACTaBHULTBO, SKe
3anmaeTbCcs  peanisauieto  npoaykuii. IHdopmauiio
npo Toprosi NpeacTaBHMLUTBa Bu 3MoxeTe 3HaNTH Ha
Hallomy canTi www.crown-tools.com.

MoyaTkoM rapaHTINHOrO TepMiHy € Aarta NpoAaxy iH-
CTPYMEHTY 4Yepe3 TOprosy opraHisaduito (MigTeepakeH-
HS - MPaBWMbHO 3aNOBHEHWW rapaHTiHAN TanoH B
nyHktax A, B, C, a Takox HasiBHiCTb TOBapHOro 4eka
abo AOKYMEHTa, Lo 3aMiHIOE Oro).

BupobGHuk He Gepe Ha cebe BignoBiaanbHICTL 3a ra-
paHTiViHe i nicnarapaHTiiHe 06CNyroByBaHHS, SKLLUO BiH
Xe He € NpoAaBLeM IHCTPYMEHTY Ha TepuTopil Baluoi
KpaiHu.

FapaHTiiHe o6cnyroByBaHHs

[ns 3piicHeHHs rapaHTiiHoro o6cnyroByBaHHsi HEO6-
XiOQHO 3BEPHYTUCS B HaWONMXYWMIA CEPBICHWUN LIEHTP,
SIKWIA  30iACHIOE peMOHT iHcTpymeHTy APT CROWN
abo opraHisauito, ska npogana Bam iHCTpymMeHT.

Mpw 3payi iIHCTPYMEHTY B CepBiCHWI LieHTp abo Topro-
BY opraHi3aujtio Bam HeobxigHO HagaTtu iHCTPYMEHT B
YNCTOMY BUMMAAI 3 BKa3iBKOI AedeKTY, B OpUriHanbHin
ynakoBLi, 3 iHCTPYKLIElO 3 ekcnnyaraldii, i rapaHTiiHO-
CEPBICHOK KHUXKOI i3 3anOBHEHUM rapaHTiMHUM Ta-
noHom B nyHkTax A, B, C, a Takoxx TOBapHUM 4eKOM
ab0o JOKYMEHTOM, LLO 3aMiHIOE A0ro, NiATBEPAXKYHOHUM
[ary NoKynku iHCTPYMEHTY.

Akuwo nicnsi nepesipku HecnpaBHOCTI Gyae BCTaHOB-
TNeHO, Lo AaHa HeCcnpaBHICTb cTanacs 3 BUHU BUPO6-
Huka, byge npoBefdeHO rapaHTiiHe obcnyroByBaH-
HSA.

Y BUNagKy, SIKWO HECMPAaBHICTb cTanacs 3 BUHWU KO-
pucTyBaya, BapTiCTb NMOCNYr 3 PEMOHTY iHCTPYMEHTY
nepenmae Ha cebe kopucTyBau.

TepmiHM BWKOHaHHA POBIT 3anexarb Big CKNagHOCTI
YCYHEHHS1 MpUYMHKU  AedekTy | BCTaHOBIIOKTHLCS

TOProB/M NpeacTaBHULTBOM abo CEepBICHUM LIEHTPOM,
AKUN NPUAHSB IHCTPYMEHT B PEMOHT.
[apaHTiHe obcnyroByBaHHS He MPOBOAWUTBLCS Y BU-
nagkax:
* BVIKOPUCTaHHS iHCTPYMEHTY B LinsX, He nepeabaye-
HUX HCTPYKLIEIO 3 ekcnnyaradii;
* 3a BigCYyTHOCTI:
* MpaBWIbHO 3aNOBHEHOrO rapaHTIHOro TanoHa B
nyHktax A, B, C, ToBapHOro Yeka nigTBepaxyr4oro
OaTy NoKynkv i TepMiH rapaHTii abo iHLWoro Aoky-
MEHTa, L0 3aMiHIOE Or0;
* {HCTPYKLUii 3 ekcnnyaTtauii, HaKnenkn Ha iHCTpy-
MEHTIi 3 CepiliHMM HOMEPOM 3aBOAY-BUPOBHMKA;
* MPMPOAHOro 3HOCY MexaHi3MiB i By3niB, IO MatoTb
obMmexeHuI nepiod NpawuesfaTHoCTi;
* MPOMINaKTUKN i 3aMiHM LUBUAKO3HOLWYBAHUX Je-
Tanen (goknagHiwy iHdopmauitio MoXHa oTpumaTtu B
cepBicHux UeHTpax APT CROWN, wo npautoiTtb y
Bawwin kpaiHi);
* nepeBaHTaXeHHs abo iIHTEHCMBHOMO BUKOPUCTAHHS,
HacnigKoM siKux e:
* ofHovacHuii Buxin 3 nagy opHiei abo Ginblue
yHKLIiOHanNbHO NOB'A3aHMX AeTarnen i By3nis;
* 3ropaHHsl, O0OBYIMNIOBaHHS, ONMaBneHHa nig
BMIIMBOM BUCOKOI BHYTPILLHBbOT TemMnepaTypu AeTa-
nen (HarpiBanbHi €NeMeHTn, KHOMKU, JPOTH, KOp-
nycu);
* MeXaHiYHWUX MOLIKOMKEHb, HAABHOCTI YCEepeamHi Yy-
XOPiAHUX NpeaMeTiB;
* po3bopy, a TakoX PEeMOHTY, akui ByB nposedeHui
He dpaxisuamm APT CROWN.
[apaHTia He po3noBCIOAXYETLCA HAa BUTPaTHI MaTepi-
anu i npunagas, sike YacTKOBO BXOAMTb B KOMMIEKT
nocTayaHHsl.
Y pasi BUKOPUCTaHHS iHCTPYMEHTY y BUPOOHUUMX Ui-
NAaX TEPMiHW rapaHTInHOTO 0BCMyroByBaHHA MOXYTb
OyTW CKOPOYEHI.
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Mignuc

TexHonoriyHa iHCTPYKUiA. OuiHKa rapaHTiMHOro PEMOHTY iHCTPYMEHTY.
OCHOBHI MOSMOXEHHS WOAO0 rapaHTinMHOrO PEMOHTY.

3aranbHi NONoOXeHHA

3aBof - BUPOGHWK BCTaHOBIIOE HAa €NEKTPOIHCTPYMEHT
rapaHTiiHUiA TepMiH, 3a3Ha4YeHn y rapaHTiiHomy Ta-
TNOHI, 3@ yMOBU NpaBWIbHOI eKcnnyaTtauii Ta HassBHOCTI
npaBurbHO OHOPMIEHOro nacrnopTa Ta rapaHTiHOro
TarnoHa.
[na iHCTpyMeHTY, sikuii nepebyBaB y BUKOPUCTaHHI,
3aBOf, - BUPOOHUK PEKOMEHIYE PETENbHY EKCNepTusy,
BUKIIOYAIOYM rapaHTinHUA PEMOHT iIHCTPYMEHTY 3 Ae-
dekTamu, OTpUMaHUMM BHACNIiAoK:
* 30BHILWHIX MeXaHIYHUX MOLIKOMKEHb (TPILLMHM,
Bigkonn, Aedopmadis Koprnycy, MepexeBoro LLUHY-
pa, wTencensi abo Aedopmalito HWUX eneMeHTIB
KOHCTPYKLT);
* HasBHOCTI BcepeauHi arperaty CTOPOHHIX Mpea-
METIB;
* HaaBHOCTi 03HaK CaMOCTiIIHOrO PEMOHTY;

» HasBHOCTi 3MiH KOHCTpYKLTi BUpoBy (MoawudikaLii);
» 3abpygHeHHs arperarty, sik BHYTPILLHE, TaK i 30-
BHILLHE, ipXa ToLo;
* HenpaBunbHoi abo HeaGanoi ekcnnyaradii, TpaH-
CropTyBaHHs, 36epiraHHs, abo € HacnigkoM Heno-
TPUMAHHS PEXUMY ENEKTPOXKUBIEHHS, CTUXINHOTO
nuxa, aBapii Towo.
[apaHTia He NOWNPIOETLCA Ha akyMynsaTopu, 3apsa-
Hi NPUCTPOI, 3aTUCKHI MPUCTPOI (CBepAnWMbHI na-
TPOHM, UaHrM i T.n.), BUTpaTHI matepianu (pinbTpa,
MacTWUMbHI MaTepianu, pemeHi, naHulry Ta LWHK
NaHUIOroBUX NMUNOK, AUCKU MUMbHI i BigpisHi, pixy-
4i KaceTn 3 BOJSIOCIHHIO i HOXi TpuMepiB, ceepana,
Oypu WO BXOASATb B KOMMMEKTaUito i T.N.), @ Takox Ha
Oyab-sKi iHWI YacTMHU BMpOOW, Lo MalTb NpUpPoOa-
HUIN OBMEXEeHUA TepMiH cnyxbu (canbHUKKU, ryMOBI
KinbUs, eNeKTPUYHI LWiTKW, BTYNKKU, BTYNKK 3y64acToi
nepcopadii, wnidyBaneHi nnatopmMu Ta TOLO).
YMoBM rapaHTii He nepepbavaloTb npodinakTuky Ta

YkpaiHcbka
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APT CROWN rapaHTtus

Ons vHctpymeHta APT CROWN npenycmoTpeHa ra-
paHTWSA B COOTBETCTBUM C 3aKOHaMM U cneundunyeckm-
MK 0COBEHHOCTAMM Kaxaow cTpaHbl. B cnyvae, ecnn
3aKOHOAATENbCTBOM He NPeAyCMOTPEHbl CPOKU rapaH-
TUNHOrO OBCNYXMBaHUS, UX YCTaHABNMBaET TOProBoe
npeAcTaBUTENbCTBO, KOTOPOE 3aHWMAaEeTCsl peanunsa-
unen Hawen npogykunm. NHdopmaumio o ToproBbix
npeactaBuTenbCcTBax Bbl cMoXeTe HalTW Ha Haliem
canTe www.crown-tools.com.

Havanom rapaHTUnHOro cpoka sBnsieTcs Aarta npoga-
XN MHCTPYMEHTa Yepe3 TOProByko opraHv3aumio (noa-
TBEPXOEHMWE - NPaBUINbHO 3anOMHEHHbIV rapaHTUNHBIN
TanoH B nyHkTax A, B, C, a Takke Hanv4me ToBapHOro
yeka Unv JOKyMeHTa 3aMeHSIIOLLEro ero).
MponsBogutens He GepéT Ha cebss OTBETCTBEHHOCTb
3a rapaHTUIiHOe W nocne-rapaHTUiHOe obcmyxuBa-
HVe, eCn OH Xe He SIBNSIeTCA NPoAaBLOM MHCTPYMEH-
Ta Ha TeppuTopun Balwuen cTpaHbl.

FapaHTUHOE o6cnyXuBaHue

[na ocyulecTBneHns rapaHTUHOTO OBCIyXMBaHUS
HeobxoaMmMo 06paTMTbCA B OpraHu3auuio, Kotopas
npodana Bam vHCTpyMEHT nnu Grnvkanwmin cepsuc-
HbI LIeHTP, KOTOPbIA OCYLLECTBNSET PEMOHT MHCTPY-
meHTa APT CROWN.

Mpu coave NHCTPYMEHTa B CEPBUCHBIV LIEHTP UK TOp-
roByto opraHmsaumio Bam HeobxoamMmo npefocraButb
MHCTPYMEHT B YUCTOM BUAE C ykasaHveM fedekTa, B
OpVrMHanbLHOW yMakoBKe, C MHCTPYKLUMEN No aKcrnya-
Tauum 1 rapaHTUNHO-CEPBUCHOW KHUXKKOW C 3anonHeH-
HbIM rapaHTUMIHBLIM TaroHOM B nyHKkTax A, B, C, a Tak-
e TOBapHbIM YEKOM UMK JOKYMEHTOM, 3aMeHSoLLUM
€ero, NoATBEPXAALWMUM AATy MOKYMKN MHCTPYMEHTA.
Ecnn nocne nposepku HeucnpaBHOCTM Oyader ycTa-
HOBMEHO, YTO AaHHas HencnpaBHOCTb NpoOU3oLLNa no
BUHE npoussoauTens, 6yaeT NpousBefeHo rapaHTui-
Hoe obcnyxusaHue.

B cnyyae, ecnu HeMcnpaBHOCTb NMPOU3OLLNA MO BUHE
nonb3oBaTens, CTOMMOCTb YCIyr MO PEMOHTY UHCTPY-
MeHTa nepeHVMaeT Ha cebs nonb3oBarerns.

Cpoku BbINOMHEHNUS paboT 3aBUCAT OT CMOXHOCTU
YCTPaHEHNs NPUYMHBLI AedekTa U yCTaHaBMBaoTCs
TOProBbIM NPeACTaBUTENBCTBOM UMM CEPBUCHBIM LIEH-
TPOM, KOTOPbIA NPUHSIN UHCTPYMEHT B PEMOHT.
[apaHTuitHOe obcnyXnBaHue He NPOM3BOANTCS B CNy-
Yyasix:
* MCMOMNb30BaHNA UHCTPYMEHTA B LIENsX, He npeayc-
MOTPEHHbIX UHCTPYKLMEN No 3KcnnyaTauum;
* OTCYTCTBUWS:
* NPaBWMbHO 3aNOSIHEHHOMO rapaHTUIHOTO TanoHa
B nyHkTax A, B, C, ToBapHoro 4yeka noarsepxaato-
Lero Jaty MoKyrKkv U CPOK rapaHTUu Wnun Apyroro
[OKyMeHTa 3aMeHSIIOLLEro ero;
* VHCTPYKUMM MO 3KChnyaTauuu, Hakmnemkn Ha uH-
CTPYMEHTE C CepuiHbIM HOMEPOM 3aBofa W3roTo-
BUTENS;
* eCTeCTBEHHOro U3HOCa MeXxaHU3MOB U Y3roB, UMe-
IOLLMX OFpaHUYEHHBIV Neprod paboTocnocobHOCTY;
* NpodMNaKkTUKN U 3ameHbl OblCTPOM3HALLMBAEMBbIX
petanen (bonee nogpobHyt MHOPMALMIO MOXHO
nonyuntb B cepBucHbix LeHTpax APT CROWN, pa6o-
Talowwmx B Bawwew ctpaHe);
* Meperpy3kM WNM MHTEHCUMBHOTO WCMOSb30BaHUs,
CrEeACTBMEM KOTOPbIX SBMSOTCS:
* OOHOBPEMEHHbIN BbIXOA U3 CTPOSt OAHOro unu 6o-
nee yHKUMOHANbHO CBA3aHHbIX AeTarnew u y3nos;
+ cropaHue, obyrnueaHue, onnaeneHue nog BO3-
OeliCTBMEM BbICOKOW BHYTPEHHeN Temneparypbl
netanen (HarpesaTerbHbIE ANIEMEHTbI, KHOMKK, Npo-
BOAa, kopnyca);
* MexaHW4ecKUX NOBpeXAeHUN, HanMuns BHYTPU NHO-
POAHbIX NPEAMETOB;
* BCKpbITWSA, @ TaKkKe PeMOHTa, KOTOpbIN GblN Npous-
BenéH He cneumanuctamm APT CROWN.
[apaHTVsa He pacnpocTpaHseTcs Ha pacxogHble maTe-
pvianbl U NPUHAANEXHOCTH, KOTOPbIE YaCTUYHO BXOOST
B KOMMIIEKT NOCTaBKM.
B cnyyae ncnonb3oBaHUs MHCTPYMEHTa B NPOU3BOA-
CTBEHHbIX LieNnsiX CPOKN rapaHTUMHOIO obCnyXuBaHus
MOryT ObITb COKpaLLEHBbI.
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couronne 1 dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre avec la main (voir la fig. 4) jusqu'a ce que les
cames se soient écartées d'une distance permettant
de monter / remplacer un accessoire.

» Monter / remplacer un accessoire.

» Tourner le fourreau du mandrin de couronne 1 dans
le sens des aiguilles d'une montre avec la main pour
verrouiller I'accessoire monté en position. Ne pas aller
jusqu'a tordre l'accessoire.

» Serrer les cames du mandrin de couronne 1 a l'aide
de la clé de serrage 10 en appliquant un moment de
torsion similaire & chacune des trois ouvertures de la
surface de I'embrayage.

Mandrin auto-serrant (avec verrouillage) (voir la
fig. 5)

[CT10128C, CT10129C]

* Reculez l'embrayage dans la partie arriére du
mandrin auto-serrant (avec verrouillage) 11 jusqu'au
moment quand il s'enclenche en place avec un déclic
(voir la fig. 5).

* Ouvrez les machoires du mandrin auto-serrant
(avec verrouillage) 11 - tenez sa partie arriere avec
une main, et avec l'autre main tournez sa partie avant,
comme indiqué a la figure 5.

» Montez / remplacez accessoires.

» Serrezle mandrin auto-serrant (avec verrouillage) 11
en mettant I'accessoire bien droit, comme indiqué a la
figure 5.

» Pour verrouiller, poussez I'embrayage dans la partie
arriere du mandrin auto-serrant (avec verrouillage) 11
en avant, jusqu'au moment quand il s'enclenche en
place avec un déclic.

Montage / démontage du mandrin porte-foret (voir
les fig. 6-9)

* Pour installer le mandrin de couronne 1 suivre les
pas successifs comme cela est montré sur la figure 6.
» Pour démonter le mandrin de couronne 1, suivre les
pas successifs comme cela est montré sur la figure 7.
* Montage ou démontage du mandrin auto-serrant
(avec verrouillage) 11 s'effectue de pareille maniére,
voir les fig. 8-9.

Attention: au cours du montage et du
démontage du mandrin porte-foret il faut
faut prendre en considération le fait que
la vis 12 posséde le filetage a gauche.

Embout de tournevis / aimant de retenue (voir la
fig. 10)

Si I'outil électrique est utilisé comme tournevis, utiliser
I'aimant de retenue 14 pour un verrouillage sir de
I'embout de tournevis 13 (voir la fig. 10). L'aimant de
retenue 14 n'est pas nécessaire pour les embouts de
tournevis prolongés 13 (spécialement congus pour les
tournevis).

Premiére utilisation de I'outil électrique

Toujours utiliser la bonne tension d'alimentation: la
tension d'alimentation doit correspondre a celle indi-
quée sur la plaque d'identification de I'outil électrique.

Mettre en marche / arréter I'outil élec-
trique

Marche / arrét a court terme

Pour mettre en marche, presser et maintenir le
sélecteur on / off 9, pour arréter - le relacher.

Marche / arrét a long terme

Activer:

Pousser le sélecteur on / off 9 et le bloquer en position
a l'aide du bouton de blocage du sélecteur on / off 8.
Désactiver:

Pousser et relacher le sélecteur on / off 9.

Caractéristiques de I'outil électrique
Sélecteur "percussion / perceuse”

Le sélecteur 4 est congu pour changer entre les modes
d'opération suivants:

* percer, visser, dévisser - percer sans percussion
dans des matériaux en bois, synthétique ou en métal.
Vissage et dévissage des éléments de fixation;

* percer a percussion - pergage a percussion dans
la brique, le béton et la pierre naturelle.

Percer, visser, dévisser:

Pour changer de mode d'opération, déplacer
le sélecteur 4 vers la droite jusqu'au butoir.

Percer a percussion:

Pour changer de mode d'opération, déplacer
le sélecteur 4 vers la gauche jusqu'au butoir.
Il est possible de passer d'un mode d'opération a
un autre sans arréter I'outil, il suffit simplement de
diminuer la pression appliquée.

Ajustage de vitesse continue

o

Molette de sélection de vitesse

La vitesse est réglable de 0 a maximum
en appuyant sur linterrupteur marche /
arrét 9. Appuyez faiblement pour obtenir de
révolutions basses, ce qui permet une mise
en marche sans a-coup de Il'outil électrique.

Servez-vous de la commande de vitesse 7 pour obtenir
les révolutions et la fréquence d'impact souhaitées.

» Pousser le sélecteur on / off 9 et le bloquer en posi-
tion a l'aide du bouton de blocage du sélecteur on /
off 8.

+ Sélectionnez la vitesse désirée.

La vitesse nécessaire est fonction du matériau et sera
déterminée par des essais.

Si votre l'outil électrique fonctionne a faible vitesse
pendant longtemps, vous devez le laisser refroidir pen-
dant 3 minutes. Pour ce faire, réglez sur vitesse maxi-
male et laisser votre I'outil électrique tourner a vide.

Frangais
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Inversion du sens de marche

A\

Rotation a la droite (pergage, vissage) - tourner le
sélecteur rotatif 6 vers la droite.

Modifier la direction de la rotation uni-
quement aprés l'arrét complet du mo-
teur, ne pas respecter cette procédure
peut causer des dommages a l'outil élec-
trique.

Rotation a gauche (dévissage) - tourner le sélecteur
rotatif 6 vers la gauche.

Recommandations pour utilisation de
I'outil électrique

Percgage (voir les fig. 11-15)

* Lubrifier le foret de la perceuse régulierement
lorsque vous percez des trous dans des supports
métalliques (excepté les supports non ferreux et leurs
alliages).

 Lors du pergage de métaux lourds, forcer un peu plus
sur l'outil électrique et réduire la vitesse de rotation.

» Lors du percage de trous de grand diametre dans
du métal, percer dans un premier temps un trou de
plus petit diamétre puis élargir jusqu'au diamétre voulu
(vair la fig. 11).

» Pour éviter de fendre la surface des matériaux en
bois avec le foret de la perceuse, veuillez suivre les
instructions de la figure 12.

» Pour limiter les poussiéres lors du percage des trous
dans des murs ou des plafonds, suivez les instructions
de les figure 13-14.

* Lorsque vous percez des trous dans des carreaux
céramique vitrifies, afin d'améliorer l'exactitude de
centrage du forage et éviter d'endommager la glagure,
appliquez du ruban adhésif au centre de trou que vous
voulez percer puis percez (voir la fig. 15). Commencer
a percer a la vitesse la plus faible puis I'augmenter au
fur et @ mesure que le trou s'approfondit. Attention:
ne percez les carreaux qu'en mode de pergage
sans percussion.

Percer a percussion

Pendant le pergage a percussion, le résultat ne
dépend pas de la pression appliguée a Ioutil
électrique - il est provoqué par les particularités de
conception du mécanisme de percussion. C'est pour-
quoi on ne doit pas appliquer de pression excessive sur
I'outil - cela pourrait enrayer la perceuse et surchargerle
moteur.

Vissage des vis (voir la fig. 16)

» Pour faciliter la fixation des vis et afin de prévenir
tout risque de fissure des piéces, percer dans un
premier temps un trou dont le diamétre équivaut au 2/3
du celui de la vis.

* Si vous assemblez des piéces a l'aide de vis, pour
ne pas fissurer, briser ou rayer le support, suivre les
instructions de la figure 16.

Entretien de I'outil électrique / mesures
préventives

Avant de commencer a travailler avec I'outil
électrique, s'assurer qu'il est débranché.

Nettoyage de I'outil électrique

Un critére indispensable pour utiliser le I'outil électrique
sur le long terme est de le nettoyer régulierement.
Chasser reguliérement les poussiéres de l'outil élec-
trique en utilisant de I'air comprimé dans chaque trou 5.

Services aprés-vente et d'application

Notre service aprés-vente répond a vos questions
concernant l'entretien et la réparation de votre
appareil et de ses piéces de rechange. Des infor-
mations sur les centres d’entretien, les schémas
des piéces de rechange et les pieces de rechange
sont également disponibles a I'adresse suivante :
www.crown-tools.com.

Transport des outils électriques

« Eviter strictement tout impact mécanique sur
I'emballage pendant le transport.

* Lors du déchargement / chargement, il est interdit
d’utiliser tout type de technologie fonctionnant sur le
principe de serrage de 'emballage.

Protection de I'environnement

Récupération des matiéres premiéres
plutét qu’élimination des déchets.

Séparer I'outil électrique, les accessoires et
L I'emballage pour un recyclage écologique.
Nos piéces plastiques ont ainsi été marquées en vue
d’un recyclage sélectif des différents matériaux.

Ce manuel d’instructions a été fabriqué a partir d’'un
papier recyclé blanchi en I'absence de chlore.

The manufacturer reserves the possibility to introduce changes.
Frangais
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APT CROWN garanti kosullari

APT CROWN aletleri igin garanti kosullari, her ulkenin
yasalarina ve kendine 6zgu sartlarina gore saglanir.
Mevzuatin garanti servisi igin gerekli sartlari saglama-
masi durumlarinda,bu sartlar Griinlerimizin satisini ya-
pan ticari temsilcimiz tarafindan belirlenecektir. Ticari
temsilcilerimiz  hakkinda  www.crown-tools.com
adresindeki sitemizden bilgi alabilirsiniz.

Garanti surecinin baslangici ticaret sirketi ile aracihgi
ile satildigr tarihtir (onay - A,B,C noktalarinin dogru
olarak dolduruldugu garanti kuponu veya fatura
belgesidir).

Uretici eger Ulkenizin yer aldigi bolgede aletin saticisi
olarak bulunmuyorsa, garanti ve satis sonrasi hizmet
icin sorumluluk kabul etmemektedir.

Garanti servisi

Garanti  servisinin gergeklesmesi igin,size en yakin
APT CROWN aletlerinin yetkili teknik servisi ile Irtibat
kurmaniz gerekir.

Alet servis merkezine getirildiginde,aleti ariza
tanimlamasiyla beraber en saf haliyle,orijinal
ambalajiyla,kullanim kilavuzu ve garanti belgesiyle -
aletin satis tarihini gdsteren A,B,C noktalarinin dogru
olarak doldurulmus garanti belgesi veya nihai satig
faturasi - birlikte vermeniz gerekir.

Eger ariza kontrolinden sonra mevcut arizanin
Ureticiden kaynakl oldugu tespit edilirse garanti servisi

Arizanin onarimi sartlari kusur sebebinin gideriimesinin
karmasikhgina bagl olup,aletin tamir isini kabul eden
yetkili teknik servis tarafindan belirlenir.
Asagidaki durumlarda garanti servisi saglanmaz:
* Aletin  kullanim kilavuzunda belirtilen kosullar
haricinde kullaniimasi;
+ Asagidakilerin eksikligi:
* A,B,C noktalarinda dogru olarak doldurulmus
garanti belgesi veya nihai satis faturasinin olmamasi
durumu;
» Kullanim kilavuzlari,ireticinin seri numarasini da
iceren aletin Uzerindeki etiketler;
« Sinirh bir sure c¢alisma kapasitesi olan
mekanizmalarin ve montajlarin dodal aginmasi;
* Nleyici bakim ve hizli asinan pargalarin degisimi
(daha ayrintil bilgi tlkenizdeki APT CROWN teknik
servis merkezlerinden edinilebilir);
» Asagidaki gibi sonuglari olan asiri ylkleme veya
agir kullanim:
+ Sisteme islevsel olarak bagl bir veya daha fazla
donanim pargasinin ayni anda bozulmasi;
* Donanimda asiri dahili sicakliklardan kaynaklanan
yanma,kémirlesme,erime (1sitma elamanlari,salterl
er,kablolar,yuvalar);
* Mekanik hasarlar,cihazda yabanci nesnelerin var
olmasi;
« APT CROWN uzmanlari tarafindan yapiimamig
s6kme ve tamirat isleri,girisimleri.
Garanti kismen kaynak kapsamina giren sarf
malzemeleri ve aksesuarlari kapsamamktadir.
Aletin sanayi amach kullaniimasi durumunda garanti
hizmeti sartlari azaltilabilir.

saglanacaktir. Tarih «__» 20
Kullanici  yuziinden meydana gelen arizalarda,
aletin tamirat igleri igin ortaya ¢ikan servis masraflari .
kullaniciya aittir. Imza
Tirkge
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Garantia APT CROWN

A garantia das ferramentas APT CROWN ¢ fornecida
de acordo com as leis e caracteristicas especificas
de cada pais. No caso da legislagao nao fornecer os
termos do servigo de garantia, estes serdo definidos
pelo representante da marca responsavel pela venda
dos nossos produtos. Pode encontrar informagao
acerca dos representantes da marca no nosso website
www.crown-tools.com.

O inicio do periodo da garantia € a data da venda
da ferramenta pelo representante da empresa
(conhecimento - preenchimento correcto do cupao da
garantia nos pontos A, B, C, bem como a presenga do
recibo ou um documento substituto).

O fabricante ndo se responsabiliza pela garantia e
pelo servigo pés-venda se ele ndo aparecer como o
vendedor da ferramenta no seu pais.

Servigo da garantia

Para proceder a realizagédo do servico da garantia,
€ necessario contactar a empresa que lhe vendeu a
ferramenta, ou o centro de reparagdo mais proximo,
que efectue areparagao de ferramentas APT CROWN.
Quando a ferramenta é levada ao centro de reparagéo
ou a empresa de venda, é necessario que lhes fornega
a ferramenta no seu estado puro, com uma descrigao
do defeito, na sua caixa original, com o manual de
instrugdes e a garantia - livro de reparagdo com o
cupdo da garantia preenchido nos pontos A, B, C,
bem como o recibo ou um documento substituto que
confirme a data da compra da ferramenta.

Se, ap0s a verificagdo do mau funcionamento, parecer
que este ocorreu devido ao fabricante, o servigo da
garantia sera accionado.

No casode um maufuncionamento daresponsabilidade
do utilizador, o custo da reparagao da ferramenta sera
transmitido ao utilizador.

Os termos da execugédo dos trabalhos depende da
complexidade da eliminagdo da razdo do defeito e

sdo definidos pelo representante da empresa ou o
centro de reparagédo que aceitou a ferramenta para
ser reparada.
O servigo da garantia ndo é fornecido nos seguintes
casos:
+ A tilizagdo da ferramenta com
indicados no manual de instrugdes;
* Aauséncia de:
* O cupdo da garantia devidamente preenchido
nos pontos A, B, C, o recibo a confirmar a data da
compra e o periodo da garantia, ou outro documento
de substituigao;
* O manual de instrugdes, etiquetas na ferramenta
com o nimero de série do fabricante;
« Desgaste natural dos mecanismos e montagens,
respectivo ao periodo da capacidade de
funcionamento;
» Manutencéo preventiva e substituigdo de pegas de
desgaste rapido (pode obter mais informacgdes através
dos centros de reparagdo APT CROWN existentes no
seu pais);
» Sobrecarga ou uso
consequéncias sejam:
* Falha simultdnea de uma ou mais pegas e
montagens ligadas ao sistema;
* Queimaduras, derretimento devido as
temperaturas internas excessivas das pecas
(elementos de aquecimento, interruptores, fios,
estrutura);
» Danos mecanicos, presenga de objectos estranhos
no aparelho;
« Trabalhos de desmontagem e de reparagdo que
nao sejam efectuados por profissionais APT CROWN.
A garantia ndo é valida para consumiveis e acessorios
que pertengam em parte aos abastecimentos.
No caso de uso da ferramenta com intuitos industriais,
os termos do servigo da garantia podem ser reduzidos.

intuitos nao

abusivo em que as

Data «_» 20

Assinatura

Portugués
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Especificaciones de la herramienta eléctrica

Taladradora de percussion CT10128 CT10128C CT10129 CT10129C
Codigo de Ia her- [220-230 V ~50/60 Hz] 921771 921788 921795 921801
Potencia absorbida [W] 600 600 750 750
Potencia de salida W] 305 305 398 398
) ) 110-127 V [A] 5 5 6.5 6.5
Amperaje en el voltaje 220230 V[A] 28 28 35 35
Velocidad de giro en vacio [min']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
Capacidad de sujecion [mm] 1,5-13 2-13 1,5-13 2-13
del portabrocas [pulgadas] 1/16"-33/64" 5/64"-33/64" 1/16"-33/64" 5/64"-33/64"
Rendimiento de taladro:
i [mm] 20 20 30 30
madera [pulgadas]  25/32" 25/32" 1-3/16" 1-3/16"
_ [mm] 13 13 13 13
acero [pulgadas]  33/64" 33/64" 33/64" 33/64"
_ [mm] 13 13 16 16
concreto [pulgadas]  33/64" 33/64" 5/8" 5/g"
[ka] 1,7 17 1,9 1,9
Peso lbs] 3.75 3.75 4.19 4.19
Clases de proteccion [O) /1 O] /1 O] /11 O] /11
Presion acustica [dB(A)] 91.96 91.96 92.38 92.38
Potencia acustica [dB(A)] 102.96 102.96 103.38 103.38
Vibracion ponderada [m/s?] 12.08 12.08 14.38 14.38
Informacion sobre ruidos Recomendaciones generales de

Tome medidas adecuadas para proteger
sus oidos cuando la presiéon acustica
exceda el valor de 85 dB(A).

A\

C € Declaracién de conformidad

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabi-
lidad, que el producto descrito en los "Especifica-
ciones de la herramienta eléctrica" cumple con
todas las disposiciones correspondientes de las
directivas 2006/42/EC, inclusive sus modificaciones
y esta en conformidad con las siguientes normas:
EN 60745-1, EN 60745-2-1.

[ huntor

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd.
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, China

Gerente de Wu Cunzhen

certificacion

seguridad

iPRECAUCION! Asegurese de leer y

entender todas las recomendaciones.

No respectar estas recomendaciones
podria ser causa de un incendio y / o de
lesiones graves o un de shock eléctrico. El térmi-
no "herramienta eléctrica” usado en este manual
refiere a las herramientas equipadas con una ba-
teria o con cable para conexién de corriente eléc-
trica.

Espacio de trabajo

» Elareade trabajo se debe mantener ordenaday bien
iluminada. Tanto el desorden como una iluminacion
inadecuada pueden ser causa de accidentes.

» No utilice herramientas eléctricas en ambientes con
riesgo de explosién, por ejemplo cerca de vapores de
liquidos inflamables, gases o particulas inflamables en
forma de polvo. Durante el funcionamiento de la herra-
mienta se generan chispas que podrian encender el
polvo o los vapores.

Espaiiol
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* No permita que los nifios y las personas no
autorizadas estén cerca de lugares donde se trabaje
con una herramienta eléctrica. Los terceros pueden
distraer la atencion del operador, y éste podria llegar a
perder el control sobre la herramienta.

Recomendaciones eléctricas de seguridad

» El enchufe de la herramienta se debe insertar siem-
pre en un enchufe apropiado. Esto reduce el riesgo
de sufrir shocks eléctricos. No utilice adaptadores con
descarga a tierra.

+ Evite tocar elementos en contacto con el suelo, ta-
les como tuberias de metal, calentadores, cocinas y
refrigeradores. Si el cuerpo del trabajador toma con-
tacto con el elemento con descarga a tierra, se incre-
menta el peligro de sufrir un shock eléctrico.

* Proteja la herramienta de la lluvia y la humedad. Si
entra agua en la herramienta se incrementa el peligro
de sufrir un golpe eléctrico.

* No utilice el cable para otros propdsitos que no sean
para lo que fue disefiado. Bajo ninguna circunstancia
debe usar el cable para trasladar la herramienta o tirar
el cable mismo. Se prohibe desconectar la herramien-
ta tirando del cable. Proteja el cable del calor, del con-
tacto con objetos a base de kerosén y del contacto con
bordes afilados o partes en movimiento de la herra-
mienta. Un cable dafiado o unido incrementa el peligro
de sufrir un shock eléctrico.

« Cuando trabaje al aire libre, use extensiones de
cable disefiadas para este tipo de trabajo, lo que
reducira el peligro de sufrir un shock eléctrico.

+ jAdvertencia! No toque nunca las superficies
expuestas de metal en la caja de cambios, protector,
etc. debido a que al tocar estas superficies de metal se
interferira con la onda electromagnética provocando
asi una lesioén potencial o accidentes.

Recomendaciones para la proteccion personal

+ Sea cauteloso cuando trabaje con herramientas
eléctricas, y planee sus acciones cuidadosamente. No
use la herramienta cuando se encuentre cansado, o
bajo la influencia de alguna droga, alcohol o medica-
mentos. Manipular la herramienta en forma descuida-
da puede causar lesiones severas.

» Use un equipo de proteccion personal. Siempre
use guantes de proteccion. Cuando sea necesario,
use mascaras, botas antideslizantes, casco y pro-
tectores auditivos. El uso del equipo de proteccion
personal es un de los factores que reducira el riesgo
de lesiones.

« Evite activar en forma involuntaria las herramientas
eléctricas. Antes de insertar el enchufe, asegurese
que el interruptor de energia esté en posicién Apaga-
do (OFF). Cuando traslade la herramienta, retire sus
dedos del interruptor principal, esto reducira la posibi-
lidad de que se ponga en marcha involuntariamente.

* Antes de encender la herramienta, retire cualquier
llave u otros objetos de las partes giratorias. Si una
llave quedara en la unidad giratoria podria causar
lesiones serias.

» No aplique una fuerza excesiva sobre la herramien-
ta, adopte una posiciéon estable y siempre trate de
mantener el equilibrio, esto facilitara el control sobre
la herramienta.

* No use ropa suelta o objetos colgantes. Proteja
su cabello, su ropa y guantes para que no entren
en contacto con las partes en movimiento de la
herramienta eléctrica.

« Sila herramienta viene equipada con un dispositivo
para recolectar polvo, asegurese de activar el
dispositivo y de usarlo de forma apropiada. El uso de
tales dispositivos ayuda a reducir la concentracién de
polvo en el lugar de trabajo.

» jAdvertencial! Este campo puede interferir, en otras
circunstancias, con los implantes médicos activos o
pasivos.Para reducir el riesgo de lesiones graves o
fatales, recomendamos a las personas con implantes
médicos consultar a su médico y al fabricante del
implante antes de operar esta herramienta eléctrica.

Uso y manejo de las herramientas eléctricas

« Las personas con aptitudes mentales reducidas
0 psicopatoldgicas, como asi también los nifios,
no pueden operar esta herramienta eléctrica sin la
supervision o instruccién para utilizarla por parte de
una persona responsable de su seguridad.

* No sobrecargue la herramienta. Las herramientas
eléctricas se deben usar solamente para realizar las
tareas para las que fueron disefiadas, esto asegura-
ra que trabaje sin riesgo y ayudara a obtener mejores
resultados.

» No use herramientas eléctricas que tengan el inte-
rruptor de energia dafiado. Una herramienta que no
pueda ser encendida o apagada en forma controlada
es extremadamente peligrosa y debe ser reparada in-
mediatamente.

« Antes de realizar ajustes en la herramienta, reem-
plazos de accesorios, y mientras esté guardada, retire
el enchufe del enchufe de corriente eléctrica. Esto eli-
mina el riesgo de que se encienda involuntariamente.
* La herramienta se debe guardar fuera del alcance
de los nifios. No permita que personas que no hayan
leido este manual y que no tengan experiencia con
herramientas eléctricas las usen. La herramienta
puede ser peligrosa en manos de personas inexpertas,
tanto para el operador como para su entorno.

« Mantenga la herramienta en condiciones apropia-
das. Verifique la estabilidad y la alineacién de los ejes
en las junturas de las partes en movimiento, y preste
especial atencion a cualquier falla, ya que podria da-
fAar la herramienta. Mantener las herramientas en ma-
las condiciones es una causa frecuente de accidentes.
* Las herramientas de corte se deben mantener
limpias y bien afiladas. Las herramientas de corte con
bordes filosos asegurados en forma apropiada tienen
menos riesgos de producir cortes y facilitan el control
de la herramienta.

» Cuando use herramientas eléctricas o sus acceso-
rios, siga las instrucciones descritas en este manual.
Si trabaja con un tipo de herramienta eléctrica espe-
cifico, siga las recomendaciones, teniendo en cuenta
las condiciones de funcionamiento y el tipo de trabajo
realizado.

* Mantenga todas las manijas secas, limpias y libres
de aceites y grasas.

» Note que cuando opera la herramienta eléctrica,
por favor sostenga el mango auxiliar correctamente, lo
cual es util cuando controla la herramienta eléctrica.
Por lo tanto, el sostenimiento adecuado puede reducir
el riesgo de accidentes o lesiones.

Mantenimiento de las herramientas eléctricas

« El mantenimiento de su herramienta eléctrica debe
ser realizado sélo por especialistas calificados, y utili-

Espaiiol
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Garantia APT CROWN

La garantia de las herramientas APT CROWN viene
proporcionada segun las leyes y las normativas
especificas de cada pais. En caso de que la legislacién
no prevea los términos del servicio de garantia,
ellos seran definidos por el representante comercial
contratado para la distribuciéon de nuestros productos.
Todas las informaciones sobre los representantes
comerciales APT CROWN se pueden encontrar en
nuestra pagina web www.crown-tools.com.

La fecha de venta de la herramienta, indicada en el
comprobante de compra que viene emitido por parte
de la empresa distribuidora, establece el comienzo del
periodo de garantia (viene reconocida solo (sélo) si
el cupoén de garantia esta correctamente rellenado en
los puntos A, B, C y si esta presente el recibo fiscal o
el comprobante de compra que verifique la fecha de
venta).

La empresa productora no es responsable de la
garantia y del servicio post venta, si ella no aparece
como una distribuidora directa de las herramientas
APT CROWN en el territorio de su pais.

Servicio de garantia

Para la utilizacion del servicio de garantia es
necesario contactar con la empresa que ha vendido
la herramienta o contactar al centro de asistencia
autorizado mas cercano que realice las reparaciones
de las herramientas APT CROWN.

Cuando la herramienta viene llevada al centro de
asistencia técnica o a su revendedor autorizado es
necesario que sea en un estado conforme, adentro
del embalaje original, acompafiada por el formulario
de reparacion en garantia (indicando la descripcion
del defecto), por el manual de instrucciones y por la
garantia (certificado de garantia con el cupén rellenado
en los puntos A, B, C y acompariado por el recibo fiscal
o por el comprobante de compra que confirme la fecha
de compra de la herramienta).

En caso de que el mal funcionamiento encontrado
haya ocurrido debido al usuario, el coste del servicio
de reparacion de la herramienta sera a cargo del
mismo usuario.
La duracién de los trabajos de reparacion depende de
la complejidad y tipologia del defecto y es definido por
la empresa o el centro de asistencia técnica encargada
de la reparacion de la herramienta.
El servicio de garantia no viene proporcionado en
caso de:
+ Utilizacion de la herramienta para fines distintos de
aquellos indicados en el manual de instrucciones;
* Ausencia de:
» Cupdn de garantia correctamente rellenado en
los puntos A, B, C, el recibo u otro comprobante
de compra que confirme la fecha de compra y el
periodo de validez de la garantia;
* Manual de instrucciones y etiqueta por encima de
la herramienta que indique el nimero de serie del
productor;
* Desgaste ordinario de los mecanismos vy
componentes que tienen vida limitada;
* Mantenimiento y sustitucion de piezas sujetas a
un rapido consumo (informaciones mas detalladas
pueden encontrarse en los centros de asistencia
técnica APT CROWN de su pais);
+ Cargas o sobrecarga excesivas que conducen a:
» Fallos simultdneos de una o mas piezas de los
aparatos;
* Quemaduras, carbonizacién, fundicion debidas
a temperaturas excesivas internas de los aparatos
(redstatos, interruptores, cables, cuerpos);
» Daflos mecanicos debidos a la presencia de
cuerpos extrafos en el interior de la herramienta;
+ Desmontaje y trabajos de reparacion no realizados
por expertos de APT CROWN.
La garantia no tiene validez para bienes consumibles
y accesorios que se encuentran en los embalajes de
las herramientas.
En caso de un uso industrial de la herramienta,
los términos del servicio de garantia pueden ser
reducidos.

Si, después de lacomprobacién del mal funcionamiento  Fecha «__» 20
de parte del servicio de asistencia técnica autorizado,
resulta que el dafio es debido a un defecto de
produccion, el servicio de garantia sera activado. Firma
Espaiiol
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APT CROWN garantie

La garantie des outils APT CROWN est conforme aux
réglementations et exigences nationales spécifiques.
Si la juridiction nationale ne définit aucune régle pour
la prestation de service relatif a la garantie, elles
seront déterminées par le représentant commercial
distributeur de nos produits. Les informations sur
nos représentants commerciaux sont disponibles a
www.crown-tools.com.

Le début de la période de garantie est la date de
vente par la société commerciale (dont la confirmation
est le formulaire de garantie correctement rempli aux
points A, B et C, ainsi que le bulletin de vente ou son
équivalent).

Le fabricant n'assume aucune responsabilité de la
garantie, ni de service aprés-vente s'il n'apparait pas
comme un vendeur de l'outil sur le territoire de votre
pays.

Services de garantie

Pour la prestation des services de garantie il faut
s'adresser au vendeur ou au centre de service apres-
vente APT CROWN le plus proche.

L'outil doit étre remis au centre de service aprés-
vente ou au vendeur dans un état impeccable, avec
la description écrite des défauts survenus, emballage
original, notice d'emploi, livre de service, formulaire de
garantie correctement rempli aux points A, B et C, ainsi
que le bulletin de vente ou son équivalent, comprenant
la date de vente de I'outil.

Si la vérification démontre que le fabricant est
responsable du défaut survenu, la réparation sous

Le délai de réparation dépend de la nature du défaut
rencontrée, et c'est le représentant commercial ou le
centre de service aprés-vente qui le détermine.
Les services de garantie ne seront pas réalisés dans
les cas suivants:
« Utilisation de I'outil inappropriée, non-prévue par la
notice d'emploi;
* Manque de:
+ Formulaire de garantie correctement rempli aux
points A, B et C, bulletin de vente (ou équivalent)
comprenant la date de vente et la période de
garantie;
» Notice d'emploi, étiquettes avec le numéro de
série du fabricant;
* Usure normale des mécanismes et des sous-
ensembles limitée a leurs capacité de travail;
* Maintenance préventive et remplacement des
piéces d'usure rapide (plus d'informations disponibles
au centre de service apres-vente APT CROWN local);
« Surcharge ou utilisation trop intensive, dont les
conséquences sont:
« Detérioration simultanée d'une ou plusieurs
pieces de l'outil ou des sous-ensembles liés de
maniére fonctionnelle au systéeme;
* Bralure, carbonisation, fusion dues a Ila
température  intérieure  excessive  (éléments
chauffants, interrupteurs, cablage, boitier);
- Détériorations mécaniques, présence de corp
étranger a l'intérieur de I'outil;
« Démontage et réparations réalisées par des
personnes autres que le personnel qualifi¢ de APT
CROWN.
La garantie n'est pas valable pour les piéces d'usures
normales ni pour les accessoires fournis avec I'outil.
Dans le cas d'utilisation industrielle de [l'outil les
conditions de la garantie peuvent étre modifiées.

garantie sera réalisée. Date «__» 20
Si le défaut est la conséquence de I'utilisation
inappropriée, les frais de réparation seront a la charge
de l'utilisateur. Signature
Frangais
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zando los repuestos recomendados. Esto garantizara
un trabajo seguro cuando utilice su herramienta.

» Siga las instrucciones para lubricar y cambiar
accesorios.

Pautas de seguridad durante el funcio-
namiento eléctrico

» Evite detener el motor de la herramienta eléctrica
cuando esté cargado.

* Mantenga una posicién estable cuando trabaje, sos-
tenga la herramienta eléctrica con ambas manos.

* Nunca saque astillas ni fragmentos con el motor de
la herramienta eléctrica en funcionamiento.

* Antes de comenzar el trabajo, asegurese de conocer
donde se encuentran ubicados los cables eléctricos
ocultos y las caferias del agua y del gas. Dafar los
cables de suministro eléctrico o las conexiones de
ingenieria puede causar lesiones graves para la vida 'y
salud del operador.

» Si el cronograma de trabajo no puede excluir de
daniar los cables de suministro eléctrico, estos tienen
que ser desconectados.

» Cuando trabaje, siga la posiciéon del cable de ali-
mentacion. Evite enroscarlo en sus brazos o piernas.
« Utilice sélo brocas afiladas sin defectos, ya que esto
hara que el trabajo con la herramienta eléctrica sea
mas facil.

» La modificacién del disefio del taladro y el uso de ori-
ficios desprendibles y accesorios no previstos para esta
herramienta eléctrica estan estrictamente prohibidos.

* No aplique excesiva presion cuando utilice la
herramienta eléctrica, ya que puede atascarse el
taladro y sobrecargarse el motor.

» No permita que las brocas se atasquen en el material
procesado. Si esto ocurre, no trate de liberarlas
utilizando el motor de la herramienta eléctrica. Esto
puede hacer que la herramienta eléctrica se dafie.

» Esta estrictamente prohibido golpear las brocas
atascadas en el material procesado con un martillo
0 con otros objetos ya que los fragmentos de metal
pueden danar tanto el operador como las personas
que se encuentren cerca.

+ Evite el sobrecalentamiento de su herramienta eléc-
trica, cuando la utilice por un tiempo prolongado.

Simbolos usados en el manual

Los siguientes simbolos se utilizan en el manual de
instrucciones, recuerde sus significados. La interpre-
tacion correcta de los simbolos le permitira el uso co-
rrecto y seguro de la herramienta eléctrica.

Simbolo Significado

Taladradora de percus-
sién

Secciones marcadas con
gris - agarre suave (con su-
perficie aislada).

Simbolo

Significado

Etiqueta con numero de
serie:

CT ... - modelo;

XX - fecha de fabricacion;
XXXXXXX - nimero de serie.

Lea todas las reglas e in-
strucciones de seguridad.

Use gafas de seguridad.

Use protectores para los oi-
dos.

Use una mascara antipolvo.

Desconecte la herramienta
eléctrica de la red antes de
instalarla o ajustarla.

Riesgo de dafios en las
lineas de cableado o del
servicio doméstico.

Direccién del movimiento.

Direccion de la rotacion.

Bloqueado.

Desbloqueado.

Prohibido.

Modo "Perforacion"”.

Solamente perfore baldosas
en la tipologia de trabajo sin
percusion.

Doble aislamiento / clase de
proteccion.

Espaiiol
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Simbolo Significado

Un signo que certifica que
el producto cumple con los
requisitos esenciales de las
directivas de la UE y las nor-
mas armonizadas de la UE.

N
m

Atencion. Importante.

Informacioén atil.

Use guantes de proteccion.

Posicién de "Perforacion"
del interruptor selector de
modo.

Posiciéon de "Perforacion de
impacto" del interruptor se-
lector de modo.

Control de la velocidad con-
tinua.

No deseche la herramienta
eléctrica en un recipiente de
basura doméstica.

1< |63 6 | Gl | S | = >

Designacién de la herramienta eléctrica

Los taladros eléctricos de impacto se utilizan para per-
forar acero, madera ceramica y para perforaciones de
impacto en ladrillos, cemento y materiales similares. El
regulador de velocidad y la posibilidad de seleccionar
el sentido de giro permiten que la herramienta eléctri-
ca pueda ser utilizada como destornillador.

El uso de accesorios adicionales aumenta la
versatilidad de la herramienta eléctrica.

Existe la posibilidad de instalar la herramienta en
forma fija (por medio del uso de los accesorios espe-
ciales).

Componentes de la herramienta eléc-
trica

Mandril portabrocas de corona dentada
Tope de profundidad *

Mango auxiliar *

Interruptor de "percusion / perforacion”
Ranuras de ventilacion

Selector del sentido de giro

Ruedecilla selectora de la velocidad

NOGORWN=

8 Inmovilizador para el interruptor de encendido /
apagado
9 Interruptor de encendido / apagado
10 Tornillo *
11 Mandril sin llave (con traba)
12 Brocas para madera
13 Puntas del atornillador *
14 Portabrocas magnético *

* Accesorios

No todos los accesorios fotografiados o descritos
estan incluidos en el envio estandar.

Instalacion y regulaciéon de los elementos
de la herramienta eléctrica

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la

fuente de energia.
°
1 el mismo para todos los modelos de la
herramienta eléctrica, en este caso los
modelos especificos no estan indicados en la
ilustracion.

No apriete demasiado los elementos de
ajuste para evitar danar el hilo.

El montaje / desmontaje / configura-
cion de algunos de los elementos es

Empuinadura adicional (ver fig. 1)

Utilice siempre la empufiadura adicional 3 cuando esté
en funcionamiento. La empufadura adicional 3 se
puede colocar segun lo considere cémodo el usuario.
+ Afloje la empufadura adicional 3 segun se muestra
enlafig. 1.

» Coloque la empufadura adicional 3 en la posicion
deseada.

« Ajuste la empufiadura adicional 3 segun se muestra
en la fig. 1.

Tope de profundidad (ver fig. 2-3)

Utilice el limitador de profundidad 2 para fijar la
profundidad de perforacion requerida (ver fig. 2).

« Afloje la empufiadura adicional 3 segun se muestra
en la fig. 2.

* Mueva el limitador de profundidad 2 para fijar la
profundidad de perforacién requerida (ver fig. 2).

« Ajuste la empufiadura adicional 3 segun se muestra
en la fig. 3.

Montaje / reemplazo de accesorios

O

Mandril portabrocas de corona dentada (ver fig. 4)

Con el uso a largo plazo la broca se
puede calentar mucho; use guantes para
removerla.

[CT10128, CT10129]

« Suelte el mango de las levas con la llave de ajus-
te 10, luego gire con la mano el eje hueco del mandril

Espaiiol
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APT CROWN warranty

The warranty for APT CROWN tool is provided
according to the laws and specific features of each
country. In case the legislation doesn't provide the
terms of warranty service, they will be defined by the
trade representative which is engaged in our products
sales. You can find the information about the trade
representatives on our site www.crown-tools.com.
The beginning of the warranty period is the date
of sale of the tool through the trading company
(acknowledgement - correctly filled warranty coupon in
points A, B, C, as well presence of the receipt or the
substituting).

The producer doesn't incur the responsibility for
warranty and after sales service if he is not appearing
as a seller of the tool in the territory of your country.

Warranty service

For the realization of warranty service it is necessary to
contact the company which has sold you the tool or the
nearest service centre which carries out the reparation
of APT CROWN tools.

When the tool is brought to the service centre or
trading organization, it is necessary for you to give the
tool in the pure state with defect description, in original
packing, with the manual instruction and the warranty -
service book with the filled warranty coupon in points
A, B, C, as well the receipt or the substituting, that
confirms the date of purchase of the tool.

If after malfunction check it appears that the given
malfunction has occurred because of the producer, the
warranty service will be provided.

In case malfunction has occurred because of the user,
the cost of services for tool repair works is transmitted
to the user.

Terms of execution of works depend on complexity of
elimination of the reason of the defect and are defined

by the trade representative or the service centre which
has accepted the tool for repair works.
Warranty service is not provided in cases:
+ Uses of the tool for purposes, not provided by the
manual instruction;
+ Absence of:
» Correctly filled guarantee coupon in points A,
B, C, the receipt confirming date of purchase and
guarantee period or other substituting document;
* Manual instructions, labels on the tool with serial
number of the producer;
» Natural wear of mechanisms and assemblies having
the limited period of working capacity;
* Preventive maintenance and replacement of
fast wear details (more detailed information can be
received in the APT CROWN service centres working
in your country);
» Overload or a heavy use which consequence are:
+ Simultaneous failure of one or more hardware
parts and assemblies functionally connected with
the system;
* Burning, charring, melting due to excessive
internal temperatures of hardware (heating
elements, switches, wiring, housings);
* Mechanical damages, presence of foreign objects in
the appliance;
« Dismantling and repair work which has been not
carried out by APT CROWN experts.
The warranty is not valid for consumables and
accessories which partly belong to the scope of
supplies.
In case of use the tool with industrial purposes the
terms of warranty service can be reduced.

Date «__» 20

Signature

English
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de percusion 1 en el sentido contrario de las agujas del
reloj (ver fig. 4) hasta que las levas se separen a una
distancia que permita que se monte o se reemplace
el accesorio.

* Montaje / reemplazo de un accesorio.

» Gire con la mano el eje hueco del mandril de percu-
sion 1 en el sentido de las agujas del reloj para trabar
el accesorio montado. No permita que el accesorio se
deforme.

+ Ajuste las levas del mandril de percusion 1 con
la llave de ajuste 10, aplicando una fuerza similar a
cada una de las tres aberturas que se encuentran al
costado de la superficie del mandril.

Mandril sin llave (con traba) (ver fig. 5)
[CT10128C, CT10129C]

* Mueva el mandril en la parte posterior del mandril
sin llave (con traba) 11 de regreso hasta que haga un
clic en la posicion (ver fig. 5).

» Abra las mordazas del mandril sin llave (con
traba) 11 - sostenga su parte posterior con una mano y
rote su parte frontal con la otra mano como se observa
en la figura 5.

» Monte / sustituya el accesorio.

+ Ajuste el mandril sin llave (con traba) 11 sin desviar
el accesorio, como se observa en la figura 5.

» Para fijar la traba, mueva el mandril en la parte
posterior del mandril sin llave (con traba) 11 avance
hasta que haga clic en la posicion.

Montaje / desmontaje del mandril del taladro (ver
fig. 6-9)

» Para montar el mandril del aro del engranaje 1,
realice las operaciones en etapas consecutivas como
se observa en la figura 6.

» Para desmontar el mandril del aro del engranaje 1,
realice las operaciones en etapas consecutivas como
se observa en la figura 7.

» El montaje o desmontaje del mandril sin llave (con
traba) 11 se realiza de manera similar, vea las figu-
ras 8-9.

A\

Punta del atornillador / soporte magnético (ver
fig. 10)

Atencion: recuerde que en el proceso
de montaje / desmontaje del mandril del
borde del equipo el tornillo 12 tiene una
rosca izquierda.

Cuando utilice la herramienta eléctrica como
destornillador, utilice el soporte magnético 14 para
un cierre confiable de las puntas del atornillador 13
(ver fig. 10). No se necesita el soporte magnético 14
para las puntas extendidas del atornillador 13 (que se
utilizan especialmente para los atornilladores).

Funcionamiento inicial de la herramienta
eléctrica

Utilice siempre la tensién adecuada de la red: la
tension de la red debe coincidir con la informacion
citada en la placa de identificacion de la herramienta
eléctrica.

Encendido / apagado de la herramienta
eléctrica

Encendido / apagado a corto plazo

Para encender, presione y mantenga presionado el
interruptor de encendido / apagado 9, para apagar,
suéltelo.

Encendido / apagado a largo plazo

Encender:

Empuje el interruptor de encendido / apagado 9 y
bloquéalo en su posicion con el boton de seguridad
para el interruptor de encendido / apagado 8.
Apagar:

Empuje y suelte el interruptor de encendido / apa-
gado 9.

Caracteristicas de diseio de la herra-
mienta eléctrica

Interruptor de "percusion / perforacion™

El interruptor 4 se utiliza para cambiar entre las
siguientes tipologias de funcionamiento de Ila
herramienta eléctrica:

« perforacion, atornillar, desatornillar - perfore sin
el uso de la percusiéon madera, materiales sintéticos
y metal. Atornille y desatornille elementos de
ajuste;

+ perforacién con percusion - perfore con el uso de
la percusion ladrillos, hormigoén y piedra natural.

Perforar, atornillar, destornillar:

Para cambiar entre estas tipologias de
trabajo, mueva el interruptor 4 hacia la
derecha hasta que se detenga.

Perforar con percusion:

Para cambiar a este esta tipologia de
trabajo, mueva el interruptor 4 hacia la
izquierda hasta que se detenga.

Se puede cambiar la tipologia de trabajo sin detener
la herramienta eléctrica, simplemente disminuya
un poco la presién que le aplica a la misma.

Ajuste de velocidad gradual
La velocidad se controla desde 0 a maximo,
presionando con fuerza el interruptor de
encendido / apagado 9. Si no se presiona
con fuerza, el resultado seran revoluciones
muy bajas, lo cual hace posible un encendido suave
de la herramienta eléctrica.

Ruedecilla selectora de la velocidad

Utilice el control de velocidad 7 para fijar las
revoluciones y la frecuencia de impacto.

» Empuje el interruptor de encendido / apagado 9 y
trabelo en su posicién con el botén de seguridad para
el interruptor de encendido / apagado 8.

+ Fije la velocidad necesaria.

Espaiiol
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La velocidad de giro depende del material trabajado y
debe ser calculada haciendo unas pruebas.

Cuando opera su herramienta eléctrica a baja
velocidad por un periodo prolongado, se debe enfriar
durante 3 minutos. Para hacerlo, fije una velocidad
maxima y deje que su herramienta eléctrica funcione
en minimo.

Seleccién del sentido de giro

A\

Rotacion a la derecha (perforacién, atornillar) -
mueva el interruptor de seleccién del sentido de giro 6
hacia la derecha.

Cambie la direccion de rotacion sola-
mente después de que el motor se de-
tuvo totalmente, de lo contrario podria
danar la herramienta eléctrica.

Rotacion a la izquierda (destornillar) - mueva el
interruptor de seleccién del sentido de giro 6 hacia la
izquierda.

Recomendaciones sobre el funciona-

miento
Perforacion (ver fig. 11-15)

» Engrase las brocas periddicamente cuando perfore
agujeros en metales (excepto cuando perfore metales
no ferrosos y sus aleaciones).

* Cuando perfore los metales duros, aplique mas
fuerza a la herramienta eléctrica y baje la velocidad
de rotacion.

» Cuando perfore agujeros de diametro grande en
metal, primero perfore un agujero con un diametro
menor y ensanchelo hasta el diametro necesario (ver
fig. 11).

« Para evitar, cuando se perforen agujeros en
madera, que las superficies se agrietan en el punto de
salida de la broca, siga las instrucciones que aparecen
en la figura 12.

* Para disminuir la produccién de polvo cuando
se perforan agujeros en paredes y techos, tome las
medidas indicadas en la figura 13-14.

» Cuando perfore orificios en las baldosas vidriadas
de ceramica, para mejorar la precision del centrado de
la perforacion y para evitar dafios del vidriado, coloque
una cinta adhesiva en el centro supuesto del orificio
y luego perfore (ver fig. 15). Comience a perforar a
una velocidad mas baja, aumentandola a medida
que el orificio se hace mas profundo. Precaucion:
solamente perfore baldosas en la tipologia de
trabajo sin percusion.

Perforacion con el uso de la percusion

Durante la perforaciéon con el uso de la percusion,
el resultado no depende de la presion aplicada a
la herramienta eléctrica: esto se produce debido
a las peculiaridades del disefio del mecanismo de
impacto. Es por eso que no debe aplicar una pre-

sion excesiva al utilizar la herramienta eléctrica, ya
que puede atascarse el taladro y sobrecargarse el
motor.

Como atornillar tornillos (ver fig. 16)

« Para que el ajuste de los tornillos sea mas facil y
para evitar que se rompan los accesorios de trabajo,
primero perfore un agujero con un diametro igual a 2/3
del diametro del tornillo.

« Siune piezas de trabajo con la ayuda de los tornillos,
para conseguir una union duradera sin grietas, ni
fracturas, ni estratificaciones, tome las medidas que
aparecen en la figura 16.

Mantenimiento de la herramienta eléctri-
ca/ medidas preventivas

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

Limpieza de la herramienta eléctrica

Una condicion indispensable para un uso seguro a
largo plazo de la herramienta eléctrica es mantenerla
limpia. Con frecuencia limpie la herramienta con aire
comprimido a través de las ranuras de ventilacion 5.

Servicio de post-venta y servicio de aplicaciones

Nuestro serivicio de post-venta responde a sus
preguntas sobre el mantenimiento y la reparacion de
su producto, asi como también sobre los repuestos.
La informacion sobre los centros de servicio, los
diagramas de las piezas y sobre los repuestos también
se puede encontrar en: www.crown-tools.com.

Coémo transportar las herramientas eléc-
tricas

« Esta terminantemente prohibido dejarlas caer para
que no se produzca ningun impacto mecanico en el
embalaje durante el transporte.

» Cuando se descarguen / carguen, no se permite
usar ningun tipo de tecnologia que funcione bajo el
principio de sujecion de embalajes.

Proteccion del medioambiente

Recicle las materias primas en lugar de
eliminarlas como basura.

Las herramientas, los accesorios y el emba-
B o dcberi lecci icla-
aje deberian seleccionarse para un recicla

do cuidadoso del medio ambiente.

Las piezas de material plastico estan marcadas para
un reciclado selectivo.

Estas instrucciones estan impresas sobre papel
reciclado sin la utilizacion de cloro.

El fabricante se reserva la posibilidad de incluir cambios.
Espaiiol
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Especificagées da ferramenta eléctrica
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Berbequim com percussao CT10128 CT10128C CT10129 CT10129C
Codigo da fer-. [220-230 V ~50/60 Hz] 921771 921788 921795 921801
Poténcia nominal absorvida [W] 600 600 750 750
Poténcia de saida W] 305 305 398 398
110-127 V [A] 5 5 65 65
Amperagem na voltagem 220230 V[A] 28 28 35 35
Rotagdes em vazio [min']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
[mm] 1,513 213 1,513 2-13

Alcance de aperto da bucha

[polegadas] 1/16"-33/64" 5/64"-33/64" 1/16"-33/64" 5/64"-33/64"
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Capacidade de perfuragao:

] . [mm] 20 20 30 30
madeira [polegadas]  25/32" 25/32" 1-3/16" 1-3/16"
- ferro [mm] 13 13 13 13
[polegadas]  33/64" 33/64" 33/64" 33/64"
s [mm] 13 13 16 16
betdo [polegadas]  33/64" 33/64" 5/8" 5/8"
[ka] 1,7 17 1,9 1,9
Peso lbs] 375 3.75 4.19 4.19

Classe de proteccao

O] /1 O] /11 O] /1 O] /1

Pressao sonora [dB(A)] 91.96 91.96 92.38 92.38
Poténcia sonora [dB(A)] 102.96 102.96 103.38 103.38
Vibragoes [m/s?] 12.08 12.08 14.38 14.38

Informago6essobre ruido

Use protectores auditivos quando a
poténcia sonora ultrapassar 85 dB(A).

C€ Declaragio de conformidade

Declaramos sob nossa inteira responsabilidade que
o produto descrito nos "Especificagdes da ferramenta
eléctrica" esta em conformidade com todas as disposi-
coes pertinentes das Directivas 2006/42/EC, incluindo
suas alteracoes, e em conformidade com as seguintes
normas: EN 60745-1, EN 60745-2-1.

W huntor

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd.
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, China

Gestor de Wu Cunzhen

certificagdo

Recomendag¢é6es gerais de seguranga

ATENGAO! Certifique-se que leu e

compreendeu todas as recomendagoées.

A falha na compreensao das seguintes

recomendagdoes pode dar origem a
Choques eléctricos, causar fogos e / ou lesdes
sérias. O termo "ferramenta eléctrica”, utilizado
neste manual, refere-se as ferramentas equipadas
com um fio para ligar a electricidade ou uma ba-
teria.

Local de trabalho

» O local de trabalho devera ser mantido limpo e bem
iluminado. A desarrumacao no local de trabalho e uma
fraca iluminagao podem dar origem a acidentes.

» Nao utilize ferramentas eléctricas em ambientes
onde haja o risco de explosao, por ex. perto de liquidos
ou vapores inflamaveis na forma de poeiras. Durante
a operagao, sdo originadas faiscas, que podem dar
origem a fogos perante as poeiras ou vapores.

* Nao deixe que criangas ou pessoas sem autorizagéo
se encontrem perto dos locais onde sejam efectuados
trabalhos com ferramentas eléctricas. Terceiros
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podem distrair o trabalho do operador e este pode
perder o controlo da ferramenta.

Recomendacoes de segurancga eléctricas

* A ficha da ferramenta deve ser sempre inserida
numa tomada apropriada. Isto reduz o risco de cho-
ques eléctricos. Nao use adaptadores com contactos
aterra.

« Evite tocar em itens ligados a terra, como tubos de
metal, aquecedores, fogdes e frigorificos. Se o corpo
do trabalhador entrar em contacto com um elemento
ligado a terra, o risco de choques eléctricos aumenta.
» Proteja a ferramenta eléctrica da chuva e humidade.
A penetragao de agua na ferramenta aumenta o perigo
de choques eléctricos.

» Na&o use o cabo da energia eléctrica para outros fins
que ndo os designados. Em nenhuma circunstancia
devera usar o cabo para transportar a ferramenta nem
para a puxar. Também é proibido desligar a ferramenta
puxando o cabo da electricidade. Proteja o cabo con-
tra o calor, contacto com corpos a base de querosene
ou com as extremidades afiadas ou méveis da ferra-
menta. Um cabo da electricidade que fique danificado
ou cortado aumenta o perigo de choque eléctrico.

* Ao trabalhar ao ar livre, use extensdes criadas para
este tipo de trabalho, o que reduz o perigo de choque
eléctico.

« Aviso! Nunca toque nas superficies de metal
expostas numa caixa de engrenagens, cobertura, etc.,
porque tocar nas superficies de metal pode interferir
com as ondas magnéticas, causando potenciais
lesbes ou acidentes.

Recomendagdes de protecgao pessoal

» Tenha cuidado quando trabalhar com ferramentas
eléctricas e planeie cuidadosamente as suas acgoes.
Nao use a ferramenta quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool ou medicamentos.
Um manuseamento sem cuidado pode dar origem a
lesdes sérias.

+ Useequipamento de protecgéo pessoal. Use sempre
luvas de protecgdo. Quando for necessario, use
mascaras de respiragéo, botas aderentes, capacetes
e protectores auriculares. O uso de equipamento de
proteccao pessoal reduz o risco de lesdes.

+ Evite a activagdo acidental de ferramentas
eléctricas. Antes de inserir a ficha, certifique-se que
o interruptor da energia se encontra desligado (OFF).
Quando transportar a ferramenta, retire os dedos do
interruptor da energia, para reduzir a possibilidade de
uma activagao acidental.

* Antes de ligar a ferramenta, retire quaisquer chaves
ou outros objectos das pecas rotativas. Uma chave
que seja deixada na unidade rotativa pode dar origem
a lesdes sérias.

* Nao exerca uma pressao excessiva, tome uma
posicao estavel e tente manter sempre o equilibrio.
Isso ira facilitar o controlo da ferramenta.

» Nao use roupas desafogadas ou jdias penduradas.
Proteja o cabelo, roupa e luvas contra o contacto das
pecas em movimento da ferramenta eléctrica.

» Se a ferramenta vier equipada com um aparelho de
recolha de pé, certifique-se que este esta activado e
é usado correctamente. A utilizagéo de tais aparelhos
ajuda a reduzir a concentragdo de pd no local de
trabalho.

» Aviso! As ferramentas elétricas podem produzir um
campo eletromagnético durante o funcionamento. Este

campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com
implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o
risco de lesbes sérias ou fatais, recomendamos que
as pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e o fabricante dos implantes médicos antes de
utilizar esta ferramenta elétrica.

Utilizagado e manuseamento de ferramentas
eléctricas

« Pessoas com capacidades mentais ou psicofisicas
baixas ou criangas ndo podem utilizar esta ferramenta
eléctrica se ndo forem supervisionadas e ensinadas
por parte de uma pessoa responsavel pela sua
seguranga a utilizar a ferramenta eléctrica.

» Nao sobrecarregue a ferramenta. As ferramentas
eléctricas s6 devem ser usadas para os designios
para que foram criadas, o que assegura a seguranga
e ajuda a obter melhores resultados.

* Nao use ferramentas eléctricas com um interruptor
da energia danificado. Uma ferramenta que ndo
possa ser ligada e desligada de um modo controlado
é potencialmente perigosa e devera ser reparada
imediatamente.

* Antes de operagbes de ajuste, substituicido de
pecgas e durante o armazenamento, retire a ficha da
ferramenta eléctrica da tomada. Isto elimina o risco da
ferramenta ser activada sem intencéo.

« A ferramenta devera ser guardada fora do alcance
das criangas. Nao permita o uso da ferramenta eléc-
trica por pessoas que nao tenham lido este manual e
ndo tenham experiéncia. Nas maos de uma pessoa
sem experiéncia, a ferramenta pode ser perigosa, ndo
s6 para o utilizador, mas também para o que o rodeia.
« Tome os cuidados adequados com as condi¢des da
ferramenta. Monitorize o desgaste do eixo e das jun-
tas das pegas moviveis e preste especial atengéo a
quaisquer falhas que possam dar origem a danos na
ferramenta. As ferramentas eléctricas em mas condi-
¢bes sdo uma causa frequente de acidentes.

* As ferramentas de corte deverdo ser mantidas
limpas e bem afiadas. As ferramentas de corte com
extremidades afiadas que estejam bem fixas reduzem
o risco de cortes e facilitam o controlo das ferramentas
eléctricas.

» Ao usar ferramentas eléctricas e acessorios, siga
as instrugcdes apresentadas neste manual. Durante
o trabalho com um tipo especifico de ferramentas
eléctricas, siga as recomendacgdes, tendo em conta
as condi¢des de funcionamento e o tipo de trabalho
efectuado.

« Mantenha todas as pegas secas, limpas e sem 6leo
ou gordura.

« Tenha em conta que, quando utilizar uma ferramenta
elétrica, tem de segurar corretamente a pega auxiliar,
0 que é util quando controlar a ferramenta elétrica.
Assim, um manuseamento adequado pode reduzir o
risco de acidentes ou lesdes.

Reparagao de ferramentas eléctricas

* A sua ferramenta eléctrica devera ser reparada
apenas por especialistas qualificados, com o uso de
pecas sobressalentes recomendadas. Isto garante
a seguranga no trabalho quando utilizar a sua
ferramenta.

» Siga as instrugdes de lubrificagdo e de mudanca
dos acessorios.
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Normas de seguranga durante a utiliza-
¢ao da ferramenta eléctrica

» Evite parar uma ferramenta eléctrica quando esta
estiver sob carga.

» Mantenha uma posigdo estavel enquanto estiver a
trabalhar. Segure a ferramenta eléctrica com as duas
maos.

* Nunca retire quaisquer farpas ou fragmentos en-
quanto o motor da sua ferramenta estiver a funcionar.
* Antes de comecar a trabalhar, certifique-se que
ndo existem cabos eléctricos escondidos, ou tubos
da agua ou do gas. Danificar a cablagem eléctrica ou
tubos das infra-estruturas pode dar origem a lesbes
graves para a saude do utilizador.

» Se a agenda nao permitir a exclusdo de danos nos
cabos principais da energia, entédo tera de desligar a
corrente eléctrica.

* Quando estiver a trabalhar, siga a posicao do cabo
da energia. Evite que este se enrole as suas pernas
ou bragos.

» Use apenas brocas afiadas sem defeitos. O trabalho
com a ferramenta eléctrica torna-se mais facil.

» A modificagdo do modelo das brocas e a utilizagao
de orificios amoviveis e acessoérios que ndo tenham
sido criados para esta ferramenta eléctrica é
estritamente proibido.

* Nao faga forga excessiva quando estiver a utilizar
a ferramenta eléctrica. Esta pode danificar a broca e
sobrecarregar o motor.

* Nao permita que as brocas fiquem presas no
material a ser trabalhado. Se isso acontecer, ndo as
tente retirar utilizando o motor da ferramenta eléctrica.
Isso pode danificar a ferramenta eléctrica.

» Bater contra brocas que tenham ficado presas no
material a ser trabalhado com martelos ou outros
materiais € completamente proibido. Podem ser
criados fragmentos de metal que podem lesionar
tanto o utilizador como terceiros que se encontrem por
perto.

+ Evite sobreaquecer a sua ferramenta eléctrica
quando a utilizar durante um longo periodo de tem-

po.

Simbolos usados no manual

Os simbolos apresentados a seguir sdo usados no
manual de utilizagéo. Lembre-se do seu significado. A
interpretagédo correta dos simbolos permite uma utili-
zagao correta e segura da ferramenta elétrica.

Simbolo Significado

Berbequim com percus-
sao

Secgbes assinaladas a
cinzento - pega suave (com
superficie isolada).

Simbolo

Significado

Autocolante do numero de
série:

CT ... - modelo;

XX - data de fabrico;
XXXXXXX - numero de sé-
rie.

Leia todos os avisos de
seguranga e todas as in-
strugdes.

Use 6culos de seguranca.

Use protecdes auditivas.

Use mascara respiratoria.

Desligue a ferramenta elé-
trica da alimentagdo antes
da instalagéo ou ajuste.

Risco de danos em cab-
lagem oculta ou linhas de
servigo domésticas.

Diregdo do movimento.

O+™C

Direcéo de rotagao.

Bloqueado.

Desbloqueado.

Proibido.

Modo de "Perfurar”.

Perfure azulejos apenas no
modo de perfuragdo sem
impacto.

Isolamento duplo / classe de
protegéo.

Portugués

29



Simbolo Significado

Um sinal a certificar que
o produto se encontra em
€ conformidade com os reg-
uerimentos essenciais das
diretivas da UE e normas
harmonizadas da UE.

N

Atencgéo. Importante.

Informacéo util.

Utilize luvas de protegao.

Posicdo de "Perfurar" do
interruptor de selecao do
modo.

Posicao de "Perfurar com
impacto" do interruptor de
selegcdo do modo.

Controlo da velocidade sem
passos.

Nao elimine a ferramenta
elétrica juntamente com o
lixo domeéstico comum.

1 B © &>

Designagao da ferramenta eléctrica

Os berbequins de impacto elétricos sdao usados para
perfurar metal, madeira, cerdmicas e para perfurar
por impacto tijolo, cimento e materiais semelhantes. A
capacidade de ajustar a velocidade e a disponibilidade
do modo inverso permite usar a ferramenta eléctrica
como uma chave de fendas.

A area para aplicagdo da ferramenta pode ser
aumentada devido a utlizagcdo de acessorios
adicionais.

Existe a possibilidade de uma instalagao estacionaria
da ferramenta (através da utilizagdo de acessorios
especiais).

Componentes da ferramenta eléctrica

Mandril de brocas com coroa dentada
Encosto de profundidade *

Pega adicional *

Interruptor "impacto / furar"

Fendas de ventilagéo

Selector do sentido da rotagao

Roda de selecgéo da velocidade de rotagao

NOOAWN=

8 Botdo de retensdo para o interruptor de ligar /
desligar
9 Interruptor de ligar / desligar
10 Chave para o mandril de brocas *
11 Mandril sem chave (com fixador)
12 Parafuso
13 Broca de chave de fendas *
14 Suporte magnético *

* Acessorios
Nem todos os acessoérios apresentados nas

ilustragoes ou descritos no texto fazem parte das
pecas fornecidas.

Instalagao e afinacao dos elementos da
ferramenta eléctrica

Antes de proceder a limpeza ou
da ferramenta eléctrica,

electricidade.
A montagem / desmontagem / prepara-
° c¢ao de alguns elementos € a mesma para
1 todos os modelos de ferramentas eléctri-
cas. Neste caso, os modelos especificos

ndo sao indicados na ilustragao.

reparagio
deve desliga-la da

Nao aperte demasiado os elementos de
aperto, para evitar danificar a rosca.

Pega adicional (consulte a imagem 1)

Use sempre a pega adicional 3 quando utilizar a
maquina. A pega adicional 3 pode ser colocada do
modo que for mais confortavel para o utilizador.

» Desaperte a pega adicional 3, conforme apresentado
na imagem 1.

» Coloque a pega adicional 3 na posi¢do desejada.
» Aperte a pega adicional 3, conforme apresentado
na imagem 1.

Encosto de profundidade (consulte a imagem 2-3)

Utilize um limitador de profundidade 2 para escolher
a profundidade de perfuragao necessaria (consulte a
imagem 2).

+ Desaperte a pega adicional 3, conforme apresentado
na imagem 2.

* Mova o limitador de profundidade 2 para escolher
a profundidade de perfuragdo necessaria(consulte a
imagem 2).

» Aperte a pega adicional 3, conforme apresentado
na imagem 3.

Montagem / substituicdo dos acessorios

O

Mandril de brocas com coroa dentada (consulte a
imagem 4)

[CT10128, CT10129]

Com utilizagbes prolongadas, a broca
pode ficar muito quente. Use luvas para
a retirar.

» Liberte o punho das partes salientes com uma
chave de fixagdo 10, a seguir rode a bobina da bucha
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da coroa 1 no sentido inverso ao dos ponteiros do
relégio com a mao (consulte a imagem 4), até que
as partes salientes se afastem a uma distancia que
permita que monte / substitua o acessorio.

* Montar / substituir um acessorio.

* Rode a bobina da bucha da coroa 1 no sentido dos
ponteiros do relégio com a méao, para fixar o acessorio
montado. Nao permita que o acessoério fique distorcido.
» Aperte as partes salientes da bucha da coroa 1 com
achave de fixagao 10, aplicando um aperto semelhante
a cada uma das trés entradas na superficie lateral da
bucha.

Mandril sem chave (com fixador) (consulte a
imagem 5)

[CT10128C, CT10129C]

» Mova o aperto na parte traseira do mandril sem
chave (com fixador) 11 para tras até ficar na devida
posicdo e fazer um clique (consulte a imagem 5).

* Abra os fixadores do mandril sem chave (com
fixador) 11 - segure a parte traseira com uma mao
e rode a parte dianteira com a outra mao, conforme
apresentado na imagem 5.

* Montagem / substituicdo do acessorio.

* Aperte o mandril sem chave (com fixador) 11
sem inclinar o acessorio, conforme apresentado na
Imagem 5.

+ Para fixar o fixador, mova o aperto na parte traseira
do mandril sem chave (com fixador) 11 para a frente,
até ficar na devida posicgao e fazer um clique.

Montar / desmontar o mandril
(consulte a imagem 6-9)

porta-brocas

* Para montar o mandril da coroa 1, efectue as
operagcdes por etapas consecutivas, conforme
apresentado na imagem 6.

* Para desmontar o mandril da coroa 1, efectue
as operagbes por etapas consecutivas, conforme
apresentado na imagem 7.

* Amontagem ou desmontagem do mandril automatico
(sem chave) 11 é feita de modo semelhante, im. 8-9.

A\

Broca de chave de fendas / suporte magnético
(consulte a imagem 10)

Atencao: Tenha em conta que no
processo de montagem / desmontagem
do mandril, o parafuso 12 tem a rosca
para a esquerda.

Quando usar a ferramenta eléctrica como chave de
fendas, use o suporte magnético 14 para uma fixagdo
segura das brocas de chave de fendas 13 (consulte a
imagem 10). Nao precisa de um suporte magnético 14
para brocas compridas de chave de fendas 13 (espe-
cialmente criadas para chaves de fendas).

Operacao inicial da ferramenta eléctrica

Use sempre a voltagem de alimentagéo correcta:
A voltagem da alimentacdo tem de ser sempre
equivalente a informagédo apresentada na placa de
identificacdo da ferramenta eléctrica.

Ligar / desligar a ferramenta eléctrica
Ligar / desligar a curto prazo

Para ligar, prima e mantenha premido o interruptor de
ligar e desligar 9, para desligar, deixe de premi-lo.

Ligar / desligar a longo prazo

Ligar:

Prima o interruptor de ligar e desligar 9 e fixe-o
na posicdo de ligado com o botdo de bloqueio do
interruptor de ligar e desligar 8.

Desligar:

Prima e liberte o interruptor de ligar e desligar 9.

Caracteristicas de design da ferramenta
eléctrica

Interruptor "Impacto / furar"

O interruptor 4 foi criado para alternar entre os seguin-
tes modos de funcionamento da ferramenta eléctrica:
« furar, aparafusar, desaparafusar - furar sem
impacto em madeira, materiais sintéticos e metal.
Aparafusar e desaparafusar componentes de aperto;
+ perfuragao de impacto - perfuragédo de impacto em
tijolo, betéo, pedra natural.

Furar, aparafusar, desaparafusar:

Para passar para este modo de funciona-
mento, coloque o interruptor 4 0 maximo a
direita.

Perfuragao de impacto:

Para passar para este modo de funciona-
mento, coloque o interruptor 4 o maximo a
esquerda.

Pode passar de um modo para outro sem desligar
a ferramenta eléctrica. Basta diminuir um pouco a
pressao aplicada.

Ajuste da velocidade continua

>

Roda de selecgao da velocidade de rotagao

A velocidade é controlada do 0 ao maximo,
premindo a interruptor de ligar / desligar 9.
Se premir com pouca forga, as rotagdes
serao baixas, permitindo um inicio suave da
ferramenta elétrica.

Utilize o controlo da velocidade 7 para escolher a
rotacdo necessaria e a frequéncia do impacto.

* Prima o interruptor de ligar e desligar 9 e fixe-o
na posi¢cdo de ligado com o botdo de bloqueio do
interruptor de ligar e desligar 8.
« Fixe a velocidade necessaria.

A velocidade de rotacdo necessaria depende do
material a trabalhar e pode ser experimentada
efectuando algumas tentativas.

Quando utilizar a sua ferramenta eléctrica a baixas ve-
locidades durante um longo periodo de tempo, tera de
a deixar arrefecer durante 3 minutos. Para tal, ajuste-a
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para a velocidade maxima e deixe-a a funcionar livre-
mente.

Comutacgao do sentido da rotacao

A\

Rotagdo para a direita (perfurar, aparafusar)
mova o interruptor de direcgéo rotacional 6 para a
direita.

Mude a direcgao da rotagao apenas
ap6s o motor parar por completo, caso
contrario, pode danificar a ferramenta
eléctrica.

Rotacao para a esquerda (desaparafusar) mova
o interruptor de direcgao rotacional 6 para a esquer-
da.

Recomendag¢bes acerca do funciona-
mento

Perfurar (consulte a imagem 11-15)

» Lubrifique a broca regularmente quando fizer
buracos em metal (excepto em metais ndo ferrosos
e ligas).

» Quando fizer buracos em metais duros, aplique mais
forca na ferramenta eléctrica e diminua a velocidade
de rotagao.

» Quando fizer buracos grandes em metal, primeiro
faga um buraco com um didmetro mais pequeno e
va alargando até ao didmetro necessario (consulte a
imagem 11).

* De modo a evitar lascar a superficie no ponto de
saida de uma broca quando estiver a fazer buracos
em madeira, siga as instrucdes apresentadas na
imagem 12.

* De modo a diminuir a criagdo de pé quando fizer
buracos em paredes e tectos, tome as medidas
indicadas na imagem 13-14.

* Quando perfurar orificios em azulejos, para melhorar
a precisdo do centro do orificio e impedir danos no
azulejo, coloque fita adesiva no centro do local onde
vai fazer o orificio e perfure por cima da fita (consulte
a imagem 15). Comece a perfurar a uma velocidade
mais baixa, aumentando a medida que o orificio vai
ficando mais fundo. Cuidado: perfure azulejos
apenas no modo de perfuragado sem impacto.

Perfuracao de impacto

Durante a perfuragdo de impacto, o resultado nao
depende da pressao aplicada na ferramenta eléctrica.
Isto é causado devido as peculiaridades no design do
mecanismo de impacto. E por isso que nédo deve fazer
pressao em excesso na ferramenta eléctrica Isso pode
danificar a broca e sobrecarregar o motor.

Aparafusar parafusos (consulte a imagem 16)

« Para aparafusar mais facilmente e de modo a pre-
venir lascar as pegas a serem trabalhadas, primeiro
faca um buraco com um didmetro igual a 2/3 do dia-
metro do parafuso.

» Se estiver a ligar pecas a serem trabalhadas com
a ajuda de parafusos, de modo a obter uma junta
resistente sem fazer lascas, fendas ou camadas, tome
as medidas indicadas na imagem 16.

Manutengdo da ferramenta eléctrica /
medidas preventivas

Antes de proceder a limpeza ou reparagao da fer-
ramenta eléctrica, deve desliga-la da electricida-
de.

Limpeza da ferramenta eléctrica

Uma condigdo indispensavel para uma utilizagéo
segura a longo prazo da ferramenta eléctrica € manté-
la limpa. Passe regularmente a ferramenta eléctrica
com ar comprimido através dos orificios do ar 5.

Servigo pos-venda e servigo de aplicagao

O nosso servigo pos-venda responde as suas pergun-
tas relativas a manutengéo e reparagao do seu pro-
duto, bem como pegas sobresselentes. A informagao
acerca dos centros de reparagdo, diagramas das pe-
¢as e informacao sobre pecas sobresselentes também
pode ser encontrada em: www.crown-tools.com.

Transporte das ferramentas elétricas

« Nunca permita que a caixa sofra qualquer impacto
mecanico durante o transporte.

* Quando carregar / descarregar, nao use qualquer
tipo de tecnologia que funcione com o principio de
fixacdo da caixa com pingas.

Proteccao ambiental

Reciclagem de matérias primas em vez
de eliminagao de lixo.

A ferramenta eléctrica, acessorios e caixa
B c\eri0 ser separados, para uma recicla-
gem amiga do ambiente.
Para efeitos de uma reciclagem especifica, as pegas
de plastico dispéem de uma respectiva marcagao.
Estas instrugdes foram riadas com papel reciclavel
isento de cloro.

O fabricante reserva o direito de fazer alteragoes.
Portugués
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Darbeli matkap CT10128 CT10128C CT10129 CT10129C
Elektrikli alet kodu [220-230 V ~50/60 Hz] 921771 921788 921795 921801
Giris giicii W] 600 600 750 750
Giig W] 305 305 398 398
I, ) 110-127 V [A] 5 5 6.5 6.5
Gerilimdeki akim 220230 V[A] 28 28 35 35
Bostaki devir [dk']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
. [mm]  15-13 2-13 1,5-13 2-13
Torna aynasi sikma aralig: [ing] 1/16"-33/64" 5/64"-33/64" 1/16"-33/64" 5/64"-33/64"
Delme performansi:
i [mm] 20 20 30 30
ahsap [ing] 25/32" 25/32" 1-3/16" 1-3/16"
- gelik [mm] 13 13 13 13
¢ ling] 33/64" 33/64" 33/64" 33/64"
_ [mm] 13 13 16 16
beton [ing] 33/64" 33/64" 5/8" 5/8"

. [kal 17 17 1,9 1,9
Agirhik [pound]  3.75 3.75 4.19 4.19
Emniyet sinifi O] /1 O] /11 O] /1 O] /1
Ses basinci [dB(A)] 91.96 91.96 92.38 92.38
Akustik giig [dB(A)] 102.96 102.96 103.38 103.38
Agirlikh titregim [m/s?] 12.08 12.08 14.38 14.38

Giirulti bilgisi

A\

C€ Uyumluluk beyanat

Eger ses basinci 85 dB(A) degeri-
ni asarsa her zaman kulak koruyucu
takiniz.

Tek sorumlu olarak "Elektrikli alet 6zelligi" bolimin-
de tanimlanan Urundn, degisiklikleri de dahil olmak
Uzere 2006/42/EC, ybnergelerinin gegerli butin
hdkidmlerini  karsiladigini  ve asagidaki standart-
larla uyumlu oldugunu beyan ederizz EN 60745-1,

EN 60745-2-1.
M Cunshon

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd.
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, Cin

Onay muduri Wu Cunzhen

Genel guivenlik tavsiyeleri
DIKKAT! Tiim tavsiyeleri okudugunuzdan
ve anladiginizdan emin olun. Asagidaki
tavsiyelere uyulmamasi elektrik sokuna,

@ yangina ve / veya ciddi yaralanmalara

neden olabilir. Bu el kitabinda gegen "motorlu alet”
terimi, gli¢ kablosu bulunan ya da batarya dona-
nimli aletleri kapsamaktadir.

Calisma alani

* Cahsma alani her zaman duzenli ve iyi aydinlatiimis
olmalidir. Calisma alanindaki diizensizlik ve zayif
aydinlatma kazalara neden olabilir.

« Motorlu aletleri; yanici sivi buhari, yanici gazlar ya
da toz halinde yanici pargaciklar bulundugu ortamlar
gibi patlama riski tasiyan ortamlarda kullanmayin.
Islem esnasinda kivilcim ¢cikmaktadir, ve bu da, toz ya
da buhari alevlendirebilir.

* Motorlu alet ile ¢alisma yapilan yerlerin yakinina
gocuklarin ve izinsiz olarak kisilerin gelmesine izin
vermeyin. Uguncl sahislar operatorin dikkatini
dagitabilir ve kiginin alet Uzerindeki kontrolinu
yitirmesine neden olabilir.

Tiirkge
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Elektriksel giivenlik tavsiyeleri

« Aletinfisi, her zaman uygun bir sokete takilmalidir. Bu
sekilde, elektrik soku riski azaltilmis olur. Topraklama
baglantisi bulunan fig adaptérleri kullanmayin.

« Metal borular, isiticilar, ocak ve buzdolaplar gibi
topraklanmis maddeler ile temastan kacinin. Caligsan
kisinin vicudunun topraklanmis bir madde ile temas
etmesi halinde, elektrik soku riski artar.

* Motorlu aleti, yagmur ve neme kargi koruyun. Aletin
icine su kagmasi , elektrik soku riskini arttirir.

* Gug kablosunu, belirtilenin disinda bir amag igin
kullanmayin. Hicbir sekilde kablo, aleti tagimak ya
da gekmek icin kullanilamaz; ayni zamanda, kabloyu
prizden ¢ekerek aletin kapatilmasi da yasaktir. Kabloyu
Isinmaya karsi koruyun ve aletin kerosen-bazli
kisimlari, keskin kenarlari ya da hareketli parcalari ile
temas etmesini 6nleyin. Hasarli ya da ekleme yapiimis
bir gli¢ kablosu, elektrik soku riskini arttirir.

* Acik havada galigirken elektrik soku riskini azaltmak
amaciyla bu is igin tasarlanmis uzatma kablolarini
kullanin.

» Uyan! Disli kutusu, kalkan, vb. Uzerindeki giplak
metal ylzeylere asla dokunmayin ¢unki metal
yuzeylere dokunulmasi elektromanyetik dalgayla
karigacak ve bu yiizden muhtemel yaralanmalara veya
kazalara yol agacaktir.

Kisisel korunma ile ilgili tavsiyeler

* Motorlu aletler ile galisirken dikkatli olun ve hare-
ketlerinizi planli yapin. Yorgunken ya da uyusturucu
madde, alkol ya da ila¢ etkisi altinda aleti kullanmayin.
Dikkatsiz calisma, ciddi yaralanmalara neden olabilir.

» Kisisel korunma ekipmani kullanin. Her zaman
koruyucu gozlik takin. Gerekli oldugunda respirator,
kaymaz botlar, baret ve kulak tikaci kullanin. Kisisel
korunma ekipmaninin kullanilmasi, yaralanma riskini
azaltan faktorlerden birisidir.

» Motorlu aletlerin kazara aktif hale gelmesinden kagi-
nin. Fisi takmadan 6nce, agma / kapama anahtarinin
OFF (KAPALI) konumda oldugundan emin olun. Aleti
tasirken parmaklarinizi ana anahtardan ¢ekin; bu se-
kilde, kazara aktif hale gelme riski azalmis olur.

» Aleti agmadan 6nce, doner pargalarindan her turl
anahtar ve diger nesneleri kaldirin. Déner Unitede bira-
kilacak bir anahtar, ciddi yaralanmalara neden olabilir.
» Asiri gu¢ uygulamayin; sabit bir pozisyon alin ve
her zaman dengeyi korumaya calisin bu sekilde, aleti
daha rahat kontrol edersiniz.

» Bol kiyafetler ya da sarkan mucevherat takmayin.
Sag, giysi pargalari ve eldivenler, motorlu aletin
hareketli parcalarina temas etmemelidir.

+ Alette toz toplama mekanizmasinin bulunmasi
halinde, mekanizmanin devrede oldujundan ve
uygun sekilde kullanildigindan emin olun. Bu tiur
mekanizmalarin  kullanimi, ¢alisma alanindaki toz
yogunlugunun azaltilmasina yardimci olmaktadir.

* Uyan! Elektrik aletler g¢alisma esnasinda
elektromanyetik alan olusturabili. Bu alan, bazi
kosullar altinda aktif veya pasif medikal implantlara
engel olabilir. Ciddi veya olimcul yaralanma riskini
azaltmak igin, bu elektrikli aleti calistirmadan 6nce
medikal implantlara sahip kisilerin doktorlarina ve
medikal implant Ureticilerine danigmalarini 6neririz.

Motorlu aletlerin kullanimi ve ele alinmasi

» Dusuk ruhsal-fiziksel yatkinligi olan kisiler ve
cocuklar eger guvenliklerinde sorumlu birisi yoksa ve

kullanim hakkinda talimat almamislarsa elektrikli aleti
kullanamaz.

« Aleti asirn ylUklemeyin. Motorlu aletler, emniyetin
saglanmasi ve daha iyi sonuglar elde edilebilmesi igin
sadece tasarlandiklari iglerde kullaniimahdir.

« Motorlu aletleri, hasar gérmus bir gli¢ anahtari ile
kullanmayin. Kontrolll bir sekilde agilip kapatilamayan
bir alet, potansiyel olarak tehlikelidir ve hemen tamir
edilmelidir.

« Ayarlama islemlerinden, ek pargalarin degistiriime-
sinden ve aletin depoya kaldiriimasindan 6nce, gug¢
kablosu ana soketten ¢ikarilmaldir. Bu sekilde, aletin
istenmeden aktif hale gelme riski ortadan kalkmis olur.
« Alet, cocuklarin erigemeyecegdi bir yerde saklan-
malidir. Motorlu aletlerin, bu el kitabini okumamis ve
tecribesiz olan kisilerce kullaniimasina izin vermeyin.
Tecrlbesiz bir kiginin elinde alet, hem kisinin kendisi
hem de gevre igin zararl olabilir.

« Aletin durumuna dikkat edin. Eksenel asinmalari ve
hareketli parca baglantilarinin stabilitesini g6zlemleyin
ve aletin zarar gérmesine neden olabilecek her turli
arizaya dikkat edin. Motorlu aletlerin kéti durumda
olmasi, kazalarin basta gelen sebeplerinden biridir.

» Kesici aletler temiz tutulmali ve iyice bileylenmelidir.
Uygun sekilde sabitlenmis olan keskin kenarli kesici
aletler, kisinin alete yanhslikla kapilma riskini azaltir ve
aletin daha kolay kontrol edilmesini saglar.

« Motorlu aletleri ve parcalarini kullanirken bu el
kitabinda yazan talimatlara uyun. Belirli bir tip motorlu
aletin kullanimi esnasinda, c¢alisma kosullari ve
yapilan isi g6z 6niinde bulundurarak tavsiyelere uyun.
e TUim tutamaklar kuru, temiz, yagsiz ve gressiz
tutun.

« Bir glc aletini calistirirken gug aletini kontrol etmeye
yardimci olan destek tutamagini litfen dizgun bir
sekilde tutmaya dikkat edin. Bu ylizden diizgin tutma,
kaza veya yaralanma risklerini azaltabilir.

Motorlu aletlerin bakimi

« Motorlu aletinize, sadece yetkili uzmanlar tarafindan
ve onerilen yedek parcgalar kullanilarak servis
verilimelidir. Bu sekilde, aletiniz caligirken isglici
emniyeti saglanmig olacaktir.

* Yaglama ve aksesuarlari degistirme talimatlarina
uyun.

Elektrikli alet kullanimiyla ilgili emniyet
talimatlan

* YUKl iken elektrik aracini durdurmaktan kaginin.

* Cahlsirken sabit pozisyonunuzu koruyun, elektrik
aracini iki eliniz ile tutun.

« Hig¢ bir zaman Elektrik aracinizin motoru ¢alisirken
her hangi bir entegre veya fragmani sékmeyin.

* Ise baslamadan 6nce, goérinmeyen elektrik kab-
lolarinin ve su ile gaz borularinin nerelerde bulundu-
gundan emin olun. Elektik besleme kablolarinin veya
muhendislik iletisiminde hasar olusmasi operatérin ha-
yatini tehlikeye sokabilir veya sagligina zarar verebilir.
« Eger calisma cizelgesi ana besleme kablolarina
hasar vermeden gerceklestirilemiyorsa, enerji hatlari
kesilmis olmalidir.

» Cahsirken, gli¢ besleme kablolarinin pozisyonunu
takip edin. Ayaklariniza veya kollariniza sarmaktan
kaginin.

Tiirkge
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» Sadece keskin kusursuz matkaplari kullaniniz - bu
elektrikli alet ile calismay kolaylastiracaktir.

* Matkaplarin dizayninin degistiriimesi ve bu elektrikli
alet icin g6z onine getiriimeyen ¢ikartilabilir orifiz ve
aksesuarlarin kullaniimasi yasaklanmaktadir.
 Elektrikli aleti kullanirken asiri basing uygulamayi-
niz - bu matkabi sikistirabilmekte ve motora asiri yuk-
lenebilmektedir.

« Matkaplarinislenen malzeme iginde sikismasina izin
vermeyiniz. Bu meydana gelirse, onlari elektrikli alet
motoru araciligiyla serbest birakmayi denemeyiniz. Bu
elektrikli aleti hizmet digi yapabilmektedir.

* Islenen malzeme iginde sikismis matkaplara c¢ekic
veya diger nesneler ile vurulmasi yasaklanmaktadir -
metal parcalari gerek operatore ve gerekse yakinindaki
insanlara zarar verebilmektedirler.

* Elektrik aracinizin uzun sureli kullanimlarda asir
Isinmasindan kaginin.

Kilavuzda kullanilan semboller

Kullanim kilavuzunda asagidaki semboller kullanil-
maktadir. Litfen anlamlarini unutmayin. Sembollerin
dogru yorumlanmasi, gug aletinin dogru ve guvenli
kullanimina imkan verecektir.

Sembol Anlami

Darbeli matkap

Gri renkle igaretli yerler -
yumusak tutamak (yalitimli
yuzey).

Sembol Anlami
P Gizli kablo tesisatina veya
Em=(f] ev servis hatlarina zarar
1) gelme riski.

Hareket yoni.

Y

¢

Doénus yona.

Kilitli.

Kilidi agik.

Yasak.

"Delme" modu.

Désemeleri
darbesiz  delme
modunda delin.

yalnizca
isletme

- B X %g>

Cift yalitim / koruma sinifi.

Seri numarasi etiketi:

CT ... - model;

XX - Uretim tarihi;
XXXXXXX - seri numarasi.

XX XXXXXXX

Tdm glvenlik yonetmelikler-
ini ve talimatlarini okuyun.

Koruyucu gozlikler takin.

Kulak koruyuculari takin.

Toz maskesi takin.

a)

UrlGiniin AB yonetmeliklerinin
ve uyumlu hale getirilmis
AB standartlarinin  temel
gereksinimleriyle uyumlu
oldugunu dogrulayan bir
isaret.

Dikkat. Onemli.

Faydali bilgiler.

Koruyucu eldivenler giyin.

i O|= >

Mod se¢cme digmesinin
"Delme" konumu.

Kurulum veya ayar 6nces- oy .

inde glc aletinin baglantisini "@ "I\/'Od seeme digmesinin

sebekeden kesin. 4 Darbeli delme" konumu.
Tiirkge
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Sembol Anlami
Kademesiz hiz kontrolU.
Glg aletini ev tipi ¢op
kutularina atmayin.
]

Elektrikli aletin kullanim amaci

Vurgulu elektrikli deliciler demir, tahta ve seramik
ve tugla, ¢imento ve benzer maddeleri delmek igin
kullanilir. Hiz ayarlama yetenegi ve ters modun
bulunmasi gu¢ aletinin bir tornavida gibi kullaniimasina
olanak saglamaktadir.
Aletin  kullanilabilecegi
kullanilarak genigletilebilir.
Aletin (bazi 6zel aksesuarlar kullanilarak)
kurulumunun yapilmasi mimkuinddar.

alanlar ilave aksesuarlar

sabit

Motorlu aletin pargalari

Mandren

Derinlik mesnedi *

llave sap *

Darbeli / matkap anahtari
Havalandirma araliklar
Sag / sol donus salteri
Devir sayisi 6n segimi
Ac¢ma / kapama salteri kilitteme digmesi
Acma / kapatma anahtari
Mandren anahtari *
Anahtarsiz matkap (kilitli)
Vida

Tornavida matkabi *
Manyetik tutucu *

- e e
PWON_OCOOONOANRARWN=

* Aksesuar

Tanimlanan ve sekilleri gosterilen aksesuar kismen
teslimat kapsamina dahil degildir.

Elektrikli
ayarlama

alet elemanlarini takma ve

Motorlu aletin Gizerinde herhangi bir igslem yapil-
madan o6nce, ana sebeke ile baglantisi kesilmeli-
dir.

A\

ilave sap (bkz. sek. 1)

Disliye zarar vermekten kaginmak igin
sabitleme 6gelerini gok siki hazirlamayin.

Bazi pargalarin montaji / sokimi [/
ayarlamasi tim elektrikli alet modelleri
icin aynidir, bodyle durumlarda o6zel
modeller resimlerde belirtilmez.

Calistirrken daima ilave tutaci 3 kullanin. Ek kol 3
kullanicinin istedigi sekilde ayarlanabilir.

» Ek kol 3'i sekil 1'de gosterildigi sekilde gevsetin.
» Ek kol 3'i istenilen pozisyona getirin.
» Ek kol 3'i sekil 1'de gosterildigi sekilde sikin.

Derinlik mesnedi (bkz. sek. 2-3)

Istenilen delme derinligini ayarlamak igin derinlik
sinirlayici 2'y1 kullanin (bkz. sek. 2).

» Ek kol 3'i sekil 2'de gosterildigi sekilde gevsetin.

» Gereken delme derinligini ayarlamak igin derinlik
sinirlayici 2'y1 kaydirin (bkz. sek. 2).

» Ek kol 3'i sekil 3'de gosterildigi sekilde sikin.

Aksesuarlarin montaji / degistirilmesi

O

Mandren (bkz. sek. 4)

Uzun sireli kullanimla, matkap ucu ¢ok
sicak hale gelebilir; ucu c¢ikarmak igin
eldiven kullanin.

[CT10128, CT10129]

« Sikma anahtari 10 ile kam kavramasini serbest bi-
rakiniz, daha sonra digli gergcevesi torna aynasinin 1
olugunu, kamlar bir aksesuarin monte edilmesine / de-
gistirilmesine olanak saglayacak uzaklikta ayri hareket
edinceye kadar elinizle saat yonlnin tersine (bkz.
sek. 4) hareket ettiriniz.

» Bir aksesuari monte ediniz / degistiriniz.

* Monte edilen aksesuari kilittemek icin digli cercevesi
torna aynasinin olugunu 1 elinizle saat yoniinde don-
duriniz. Aksesuarin seklinin bozulmasina izin verme-
yiniz.

» Torna aynasinin yan yuzeyi tzerindeki G¢ acikligin
her birine esit tork uygulayarak, sikma anahtari 10 ile
disli cercevesi torna aynasinin 1 kamlarini sikiniz.

Anahtarsiz matkap (kilitli) (bkz. sek. 5)
[CT10128C, CT10129C]

« Anahtariz matkabin 11 arkasindaki tertibati, yerine
yerlesene kadar hareket ettirin (bkz. sek. 5).

* Anahtarsiz matkabin11 diglerini agin - arka tarafini
bir elinizle tutun ve sekil 5'te gosterildigi gibi 6n tarafini
diger elinizle déndurdn.

« Aksesuari takin / degistirin.

« Sekil 5'te gosterildigi gibi aksesuari bikmeden
anahtarsiz matkabi (kilitli) 11 sikin.

« Kilidi sabitlemek igin, yerine oturana kadar anahtar-
siz matkabin arka tarafindaki tertibati hareket ettirin.

Delgi tertibatinin montaji / demontaji (bkz. sek. 6-9)

* 1 numarali disli ¢gemberini monte etmek igin, se-

kil 6'da gosterilen ardisik asamalardaki islemleri takip

edin.

* 1 numarali digli gemberini demonte etmek igin, se-

kil 7'de gosterilen ardisik asamalardaki islemleri takip

edin.

» Anahtarsiz mengene (kilitli) 11'Gn montaji ya da s6-

kilmesi benzer bir sekilde yapilir, sekil 8-9'e bakiniz.
Dikkat: matkap aynasi monte edilmesi /
demonte edilmesi sirasinda vida 12'nin
sol tarafta disi oldugunu unutmayin.

Tiirkge
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AnHanabipy 6aFbITbIH aybICTbIPY

A\

Carar Tini xypici 6oMbiHWa anHany (6ypfbinay,
6ypaHpanapabl 6ekiTy) - peBepCuBTIK aybICTbIpbIn-
KOCKBILLTBI 6 COmnFa Kapam XbIImKbITbIHbI3.

AnHanablpy 6afbITblH TeK KO3FanTKbIll
TONbIFbIMEH TOKTaraHAa aybICThIPbIHbI3,
oMTnece Of KO3FanTKbill KYPbINFbIHbIH
Oy3binyblHa aKenyi MyMKiH.

Carar Tini xypiciHe Kapchbl aitHany (6ypaHaanapabl
Oypan wbiFapy) - pPEBEPCUBTIK  aybICTbIPbIM-
KOCKbILUTLI 6 OHFa Kapam XbIIKbITbIHbI3.

KosranTbiw Kypanabl KongaHy6onbiHwa
YCbIHbICTap

Bypfbinay (11-15 cyp. kapaHbi3)

* Metann 3atta Tecik byprbinaraHga (TycTi metann
XOHe OHbIH KopbITnanapbiH KocnafaHga) YHeMi
OyprbiHbl Bipa3 Maiinan TypbiHbI3.

+ KatTbl metanngapgbl OyprbinaraH kesge kebipek
KYLLI KOCbIHbI3 XdHe TeMeHipeK aiHany XblngamabiFbiH
OPHaTbIHpI3.

* Metann 3artTta guameTpi ynkeH Tecik GyprbinaraH
Kesfge, anfawbliH4a —AWaMmeTpi  KillkeHTah  Tecik
OypFblnan OHbl KepekTi Merwiepre AewiH YINKEeNTiHi3
(11 cyp. KapaHpbI3).

+ ArawTa Tecik byprbinaraH Kesae OYpFbIHbIH LUbIFY
XepiHae xapbinbic navpga 6Gommay ywiH 12 cyp.
KepceTinreH HyckaynapAp! OpbIHAaHbI3.

+ Kabbipra Hemece TebeHi OyprbinaraH kesge
LWbIfaTblH WaHabl a3anTy yuwiH 13-14 cyp. kepceTinreH
HyCkaynapabl OpblHAAHbI3.

* XKbinTblpaTbiniFaH Kadenb TakranapbiH Oypfbinay
KesiHOe OypfblHbIH LEeHTpney [AOonAiriH  xakcapTy
YWiH X8He >KanTblpafblH 3akbiMAanyAaH —Kopray
YWiH  WwamanaHaTblH  opTanblK  CaHblinayblHAA
XeniMTeK NeHTaHbl KOnAaHblHbI3 XKeHe TeK OcbliAaH
KeliH faHa OyprbinaHpi3 (15 cyp. kapanbi3). Hasap
aypapbliHbI3: TaKTaHbl Oypfbinay TeK eKniHci3
peximpe.

COKKbIMeH Oypfbinay

CokkblMeH Oyprbinay KesiHae HaTUXe JMneKkTp Kyparnfa
KonAaHblNaTblH KbiCbiMFa GalinaHbICTbl eMec - MyHbI
COfy MexaHu3Mmi AusaviHblHOaFbl  epekLleniktep
Tyabipagbl. Ocbl cebenTi anekTp Kypanfa apTbik
KblCbIM KonpaHbay kepek - 6yn 6ypfbiHbl ByFaTTaybl
KOHE KO3fFamnTKbllika apTblK JKyKTeme  Tycipyi
MYMKIiH.

BypaHaanapabl 6ypfbinay (16 cyp. KapaHbi3)

» Bbypanpanapppl 6ekiTy yLUiH )aHe BylibIM Xapbinbin
KeTney VyuWiH, angbiMeH Javametpi OypaHAaHblH
anametpi 2/3 GeniriHe TeH TeCikTi GypFblnaHbI3.

» Erep ci3 6ymbimpapabl 6ip GipiHe 6ypanganap
apKblnbl KOCCaHbI3,0Hbl MbIKTbINan kocy ywiH 16 cyp.
KepceTinreH apekeTTi )acaHpl3.

KosranTkbiw Kypanabl xxeHaey / anablH
any wapanapbl

KosfFanTKbill KypariMeH Ke3 Ke3JireH XYMbICTbI
bactay angbiHOa OHbl TOKTaH axblpaTbin
TacTaHbI3.

KosfranTkbiw Kypanabl Tazanay

KypbInfFblHbl - y3aK  yakbIT  KONMAAHYAbIH  MaHbI3abl
Tanabbl - OHbl Tasa ycrtay. KypbiifbiHbl apAanbiM
CbIfbIMIFAH ayaMeH aya anmacaTblH TeCIKTepiHeH ypnen
Tas3apTbin TYPbIHbI3 5.

CatyaaH KewiHri KbI3MeT XaHe OTiHiM OoMbiHWa
KbI3MeT

Bi3giH catygaH KemiHri KbI3MEeT eHiMre TexHuKanblK
KbI3MET KOpCeTYre XaHe OHbl XeHAeyre, COHbIMeH bipre,
Kocankbl GernLiekTepre KaTbICTbl CypaKTapblHpbl3fa
xayan 6epeni. CoHgain-ak, CepBUCTIK opTanblkTap
Typanbl aknapatTbl, GenikTepaiH AvarpammanapbiH
XoHe kocankbl Geniiektep Typanbl aknapatTbl MbiHa
6eTTe Tabyra 6onagbl: www.crown-tools.com.

AneKTp KypangapblH TacbiMangay

+ Taceimangay KkesiHae KanTamara ewbip
MexaHuKanblk acepgi Turisyre 6onmangsbi.

» JKykTi TycipreHge / KykTereHae KbiCbin —opay
KarmaaTbIMEH XXyMbIC iCTEVTIH eLuGip TeXHONorms TypiH
nanganaHyra pykcar eTifiMereH.

KopwaraH opTaHbl cakray

LLUukisaTTbl KOKbIC peTiHAe namnaara
acblpyAblH OpHblHA KaWTa KonpaaHyfa
XKiGepiHi3.

OnekTp Kypanbl, xapakatrap xaHe OGyma
B (opuuaraH opTaFa 3USHCLI3 Karaa KonaaHyFa
Xibepinyi kepek.
MnacTukanblk KOMMOHEHTTEP CbIHbINTANFaH Kaiita
KongaHy yLiH 6enrineHreH.
Byn Hyckaymap kamta KongaHblnaTbiH
KocblnMaraH karasfa 6achin LWhiFapbinFaH.

XMOpUH

©HAipyLwi esrepicTep eHrisyi MyMKiH.
Kasak Tini
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TICTi ToX KypanblH >KyAblpblKWanap SneMeHTTi
opHaTy / aybICTbIpy MYMKIHAIMH 6epeTiH KalbIKTbIKTa
XKblIDKbIMaW KanfFaHwa cafaT TiniHe kapcbl OypaHbl3
(4-cyp. kapaHpbI3).

+ >KapakTbl OpHaTbIHbI3 / aybICTbIPbIHBI3.

* OpHaTtbinfaH anemMeHTTepai BekiTy
YLWiH 1-NaTPOHHbIH, TICTi TOXIHIH KyparbliH KONbIHbI36eH
carar TiniHiH 60lbIMeH BYpbIHbI3.

» [MaTpoHHbIH Oynipnik GeTiHAeri yw caHblnayblHbIH,
opbipiHge  ykcac  alHany  Me3eTiH  KongaHa
OTbIpbIn, 10-COMbIHABI KbICY KiNTiMEH 1-NaTpOHHbIH,
TiCTI TOXIHIH, XXy AblpblKWIanapbiH TapTbIHbI3.

KinTci3 natpoH (Kynbin 6ap) (5-cyp. kapaHbI3)
[CT10128C, CT10129C]

+ KinTcia natpoH (kynnel 6ap) 11 apTbiHaFb MydTaHbl
OpPHbIHA WbIPT €TiMN TYCKEHLUE XbIMKbITEIHBI3 (5-Cyp.

KapaHpl3).

* Kintcia natpoH (kymbin  6ap) 11  xakTapblH
albIHbI3 - OHbIH apTkbl GeniriH Gip kKonmeH ycTan,
angblHFbl  GeniriH - ekiHWi  kormeH  5-cypeTTe

KepceTinreHaen aiHanablpbiHbI3.
» JXapakTbl OpHaTbIHbI3 / aybICTbIPbIHbI3.

» Kintcia natpoHabl (kynnel 6ap) 11 5-cypette
KepceTinreHaen  Kocamnkbl — Kypandbl — eHKewTnewn
bekemMaeHis.

» KynbinTbl 6ekiTy yLWiH KinTci3 naTpoH (Kynnel 6ap) 11
apTblHAaFbl MydTaHbl OpHbIHA LWLIPT E€TiN TyCKEeHLe
arnfa XbUTDKbITbIHBI3.

Bypfbl natpoHbIiH GekiTy / axbipaty (6-9 cyp.
KapaHbI3)

* 1 TicTi weHbep naTpoHbH  OekiTy  yLWiH
opekeTTepdi  6-cypeTTe  KepceTinreHgew - peTTi
Ke3eHAepMeH opblHAAaHbI3.

* 1 TicTi wWweHGep NaTPOHbIH axbipaTy YLWiH
opekeTTepai  7-CypeTTe  KepceTinreHgew - peTTi

Ke3eHOepMeH OpbIHAaHbI3.
» Kintcia natpoHap! (kynnbl 6ap) 11 Gekity Hemece
axblpaTy yKkcac >OnMmeH opblHAanagbl, 8-9 cyp.
KapaHbI3.
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BypafbIWTbIH XKy3i / MarHUTTIK ycTafFbiw (10 cyp.
KapaHbI3)

Hasap aypapbiHbI3: Gypfbl NaTPOHbIH
6ekity [/ axbipaTy ypepiciHge 12
OypaHAacbiHAA CONM XXaK MWpeK ouma
6onaTbIHbIH eCKepiHi3.

Onektp Kypanabl 6ypaybliL peTiHae
nanganaxraHga 14 GypaybiLl OGuTanapbiH
ceHimai KynmbinTay YWiH 13 MarHWTTiK yCTafbilLbIH
nanganaHbiHpi3 (10-cyp. kapaHpid). 14 ysapTbiiFaH
Oypaybil Gutanapbl  (BypayblluTapFa apHarFaH)
YWiH 13 MarHUTTIK YCTafbIlWbl KXXET eMeC.

KosranTKbIwW Kypanabl anfawkbl peT icke
Kocy

OpaavibiM  OypbiC 3MNEKTP KepHeyiH KOMAaHbIHbI3:
KosranTkblll KypanablH 3nekTp KepHeyi KypanablH
Xeke manimeTTepi 6ap TiniMwene KepceTinreH anekTp
KepHeyiHe calikec 6onybl Kepex.

KosranTkbiw Kypanabl Kocy / ewwipy
Kbicka yakbiTKa Kocy / eLipy

Kocy ywiH Kocy / ewipy TyiMmeciH 9 6acbin yCTaHbI3,
eLUipy YLUiH - XiBepiHi3.

¥3aK yakbiTKa Kocy / ewipy

Kocy:

Kocy ywwiH Kocy / ewipy Ty#MeciH 9 6ackin Kypcaynay
TyMMeciMeH Kocy / ewwipy TyimeciHae 8 BekiTiHi3.
Ouwipy:

Kocy / ewipy 6aTbipmacbiH 9 6acblHbl3 cogaH KeniH
XibepiHis.

KosranTkbill KypanabiH anfawkbl peT
icke Kocy

"Impact (Cokkbl) / drill (6ypfbl)" KOCKbILWbI

4 KOCKbILLbI 3MNEKTP KypanablH Keneci pexumaepiHiH
apacbliHAa aybiCyFa apHarnfaH:

« Bypfbinay, 6ypay, bypan any - aralita, CMUHTETUKanbIK
marepvangapga, Metanga Cokkbichbi3 Oyprbinay. bekity
KypamaacTapblH Oypay >xeHe Oypan any;

* COKKbIMeH Gypfbinay - kipniwte, 6etoHga, Taburn
Tacta CokkbiMeH Byprbinay.

Byprbinay, 6ypay, 6ypan any:

OcCbl XYMbIC pexuMiHe aybiCy YLIiH ToKTaTy
KYWi YLUIH 4 KOCKbILLIbIH OHFa XbIHKbITbIHbI3.
COKKbIMEH bypfblnay:

OcCbl XYMbIC peXUMiHe aybICy YLUiH TOKTaTy
KYRi YLUIH 4 KOCKbILLbIH COMFa XblMMKbITbIHbI3.
OnekTp Kypanabl ToKTraTnactaH 6acka XyMbIC
peXumiHe  aybICyFa 6onapgbl, pED] ofaH
KONAaHbINaTbIH KbiCbiMAbI 6ipa3 a3alTbIHbI3.

XbingamAabIKThl peTci3 nanbiKkTay

XbingamabiKkrapAabl AUCKiNi aybICTbIPFbIL

XKbingamabIKTbl Kocy / axblpary
KOCKbILWTLI 9 Gacbin 0-g4eH Makcumangpbl
MaHre aeuiH Gakbinayra 6onaapbl. AKblpbIH
6acca on a3 anHanagbl, COHAA KO3FanTKbIL
KYPbINFbl akblpbIH KOCbInagbl.

KaxeT anHanblMgap aHe COKKbInap >WuiniriH opHary
YLWiH 7 XbingamablKTel 6ackapy TeTiriH naganaHbiHbI3.

» Kocy yuiH Kocy / ewwipy TynmeciH 9 6acbin kypcaynay
TyMMeciMeH Kocy / ewwipy TyimeciHae 8 BekiTiHi3.
+ KaxeT xblngamablKTbl OPHATbIHbI3.

Tanan eTineTiH XbingaMablk MaTepuanfa 6annaHbICTbl
6onbin, Taxipubenik cbiHaKTap apkblnbl aHbIKTanybl
MYMKIH.

OnekTtpacnabbiMeH y3aK yakblT 0OoWbl  TeMeH
XblngamabIKNeH XyMbIC icTey KesiHae, OHbl 3 MUHYT
6ovibl cankpiHaaTy kaxeT. OHbl Kacay YLUiH eH, Xofapbl
XblngamablKTbl  OpHaThbIN, 3nekTpacnabblH  XKYMbIC
iCTeTiHj3.

Kasak Tini
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Tornavida matkabi / manyetik tutucu (bkz. sek. 10)

Elektrikli aleti bir tornavida gibi kullanirken, tornavida
matkaplarinin 13 guvenilir kilittenmesi igin manye-
tik tutucu 14 kullaniniz (bkz. sek. 10). Genisletilmis
tornavida matkaplari 13 i¢in bir manyetik tutucu 14
gerekmemektedir (tornavidalar igin 6zellikle amaclan-
maktadir).

Elektrikli aleti ilk kez ¢alistirma

Her zaman dogru besleme voltajiyla kullanin: elektrikli
aletin voltaji, elektrikli aletin tanitim levhasinda
belirtilen bilgiyle uyusmalidir.

Elektrikli aleti agma / kapama
Kisa siireli agma / kapatma anahtarlamasi

Acmak igin, agma / kapatma anahtarina 9 basiniz ve
tutunuz, kapatmak igin - serbest birakiniz.

Uzun siireli agma / kapatma anahtarlamasi

Acgma:

Acma / kapatma anahtarina 9 basiniz ve agma/
kapatma anahtari 8 icin kilitteme digmesi ile onu
konumunda kilitleyiniz.

Kapama:

Agma / kapatma anahtarina 9 basiniz ve serbest
birakiniz.

Motorlu aletin tasarim o6zellikleri
"Darbeli / matkap" anahtari

Anahtar 4 elektrikli aletin asagidaki isletim modlari
arasinda anahtarlama igin amaglanmaktadir:

+ delme, vidalama, vida agma - tahta, sentetik
malzemeler ve metalde darbe olmadan delme.
Vidalama ve vida agma tutturma elemanlari;

« darbeli delme - tugla, beton ve dogal tasta darbeli
delme.

Delme, vidalama, vida agma:

Bu isletim moduna anahtarlamak igin, anah-
4 tari 4 durdurmaya dogru saga hareket etti-
riniz.

Darbeli delme:

Bu isletim moduna anahtarlamak igin, anah-
tari 4 durdurmaya dogru sola hareket ettiri-
niz.

Basitce ona uygulanan basinci azaltilarak elektrikli
alet durdurulmadan baska bir isletim moduna
anahtarlamak mimkiindir.

Adimsiz hiz ayarlamasi
Hiz, 0 ile maksimum arasinda a¢ / kapat
tusu 9'in basing kuvveti ile kontrol edilir.
Dusuk basing algcak devirlere neden olur ve
bu da sakin bir elektrikli alet baglatimi saglar.

Devir sayisi 6n segimi

Gereken donme ve darbe frekansini ayarlamak icin hiz
kontrol 7'u kullanin.

* Agcma / kapatma anahtarina 9 basiniz ve agma /
kapatma anahtari 8 igin kilitteme digmesi ile onu
konumunda kilitleyiniz.

+ Ihtiyag duyulan hizi ayarlayiniz.

Gerekli devir sayisi igslenen malzemeye bagl olup, en
dogru olarak deneme yoluyla belirlenir.

Aracinizi distk hizda uzun sure kullanirken, 3 daki-
ka sure boyunca sogutulmasi gerekir. Bunun igin hizi
maksimuma ayarlayin ve elektrik aracinizi bosta calis-
maya birakin.

Doénme yoniinin degistiriimesi

A\

Saga dondiirme (delme, sikistirma) - 6 numarali
doénen yon anahtarini sada gevirin.

Rotasyonun yoéniin, yalnizca motor
tamamen durduktan sonra degistirin,
bunun aksini yapmak motorlu aletin
hasar gérmesine yol agabilir.

Sola dondiirme (gevsetme) - 6 numarali dénen yon
anahtarini sola gevirin.

Elektrikli alet kullanimiyla ilgili 6neriler
Delme (bkz. sek. 11-15)

* Metallerde delikler agarken matkap ucunu duzenli
olarak yaglayin (paslanmaz metaller ve onlarin
alasimlarinin delindigi durumlar haricinde).

+ Sert metalleri delerken, motorlu alete daha fazla giig
ve daha dusuk rotasyon hizi uygulayin.

» Metalde blyiuk caph delikler agarken, ilk ©nce
kiiglk capli bir delik agin ve bunu gerekli capa kadar
genisletin (bkz. sek. 11).

* Ahsapta delik agarken, matkap ucunun cikis
noktasinda yiizeyin catlamasindan kaginmak igin,
Sekil 12'da gosterilen talimatlari izleyin.

» Duvarlar ve tavanlarda delik agarken toz olusmasini
azaltmak igin, sek. 13-14 gosterilen énlemleri alin.

» Sirli seramik dosemelerde delik delerken, delik
merkezleme hassasiyetini iyilestirebilmek ve sirin
hasar gdérmesini engellemek igin, 6ngorilen delik
merkezine bant yapistirip daha sonra delik delin (bkz.
sek. 15). Delme islemine deligin derinligi arttikca
artan, dusuk bir hizda baslayiniz. Dikkat: dogemeleri
yalnizca darbesiz delme igletme modunda delin.

Darbeli delme

Darbeli delme islemi sirasinda, sonu¢ elektrikli alete
uygulanan basinca baglli degildir - bunun nedeni
darbeli mekanizmanin tasarimindaki 6zelliklerdir. Bu
elektrikli alete basing uygulanmamasinin nedenidir -
matkabi sikistirabilir ve motora asiri yiklenebilir.

Vidalarn vidalamak (bkz. sek. 16)

+ Vidalarin sabitlenmesini daha kolay hale getirmek
ve galisma pargalarinin gatlamasini dnlemek igin, ilk
6nce vidanin capinin 2/3'tne esit ¢capta bir delik agin.
+ Calisma pargalarini vidalarin yardimiyla birlegtiri-
yorsaniz, ¢atlaksiz, kiriksiz ve katmansiz, dayanikli

Tiirkge
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birlestirme yeri elde etmek igin, sekil 16'de gosterilen
onlemleri alin.

Elektrikli
onlemler

aletin bakimi / koruyucu

Motorlu aletin Gizerinde herhangi bir iglem yapilma-
dan 6nce, ana sebeke ile baglantisi kesilmelidir.

Motorlu aletin temizlenmesi

Motorlu aletin emniyetli bicimde uzun sureli kullanimi
icin kaginilmaz kosul, onu temiz tutmaktir. Motorlu
aleti, hava deliklerinden 5 ¢ikan sikistiriimis havayla
dlzenli olarak yikayin.

Satis sonrasi ve uygulama hizmetleri

Satis sonrasi hizmetlerimiz rlininizin bakim ve
tamirinin yani sira yedek pargalar konusunda da so-
rulariniza yanit vermektedir. Servis merkezleri, parca
diyagramlari ve yedek pargalar hakkindaki bilgiler
de www.crown-tools.com adresinde mevcuttur.

Giig aletlerinin nakliyesi

+ Nakliye sirasinda ambalaj Uzerine kesinlikle
herhangi bir mekanik darbe gelmemelidir.

« Bosaltma / ylUkleme sirasinda, ambalaji sikigtirma
prensibiyle calisan herhangi bir tlrde teknolojinin
kullaniimasina izin verilmez.

Cevresel koruma

Cop tasfiyesi yerine hammadde kaza-
nimi.

Cevre ile dost geri donlsum islemi igin
oy alet, aksesuarlari ve paketleme
malzemeleri ayriimahdir.

Degisik malzemenin tam olarak ayrilip,
degerlendirme islemine sokulabilmesi igin,
pargalar isaretlenmistir.

Bu kullanim talimati da, klor kullaniimadan agartiimis,
yeniden dénusimlu k&gida basiimigtir.

yeniden
plastik

imalatgl, iiriin iizerinde degisiklik yapma hakkini sakl tutar.
Tiirkge
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TaHb6a MarbiHa

Koc okwaynay / kopray
CbIHbIObI.

Byvibim EO
OnpeKTMBanapaHbiH
Heri3ri TananTapbiHa XaHe
Eyponanbik OgakTbiH,
YVNecCTipinreH cTax-
AapTTapblHa call eKeHiH
KyanaHablpaTbiH 6enri.

Ha3zap ayaapbiHblia.
MaHpi3ab! aknapar.

Marganel aknapar.

KoprafbILL KOnFanTbl KWiHi3.

O >

YKymbic pexumaepiH
aybICTbIPFbILLTHIH,
"Byprbinay" kymi.

YKymbiCc pexumaepiH
aybICTbIPFbILUTHIH,
"CokKbIMeH Byprbinay” KyMi.

Kagamchbl3 blnaamabIKTbl
petTey.

OnekTp Kypangbl
TYPMBbICTbIK KOKbICKA

—
hﬁ h'
(=)
—

nakTbipMaHbI3.
KosranTkbiw KypanbIH KongaHy
cananapbl

CoraTblH anektp Oypfbinap 6GonartTta, arawrTa,

Kepamukaga Oyprbinayda »eHe KipniwTe, 6eToHaa
XaHe ykcac maTtepuangapAa CokkblMeH Oyprbinayaa
naviganaHyfaapHanfaH. Kepi peXXnMHiH XbingaMabiFbiH
XKOHe KoM >KeTiMAININH peTTey MYMKiHAIr anekTp
Kypanabl Oypayblll peTiHAe navpganaHyra MyMKiHAGIK
Gepeni.

KocbimLia >xapakTapabl icke Kocbkin ByprbiHbI KonaaHy
cananapblH apTTbipyFa 6onagel.

Keibip apHaiibl Kocarnkbl Kypangapabl nanganaHbin
3MEeKTP KyparnblH TypaKTbl eTin opHaTy MyMKiHAr 6ap.

KosranTKbIWw KypanabiH KypampacTapbl

1 TicTi Tox ycTaybliwbl
2 TepeHaik wekTeriwi *
3 Kemekwi TyTtka *

4 Impact (Cokkbl) / drill (6ypFbl) KOCKbILLIBI

5 Aya anmacartbIH Teciktep

6 PeBepCUBTIK aybICTbIPbIN-KOCKbILL

7 XKbingamablKTapAbl AWUCKInNi aybICTbIPFbILL
8 AybICTbIPbIN-KOCKBILTHI Kypcaynay TyWMeCi
9 Kocy / ewipy 6atbipmacsl

10 Byprbinay H6anfacbiHblH aybICTbIPbIN-KOCKbILLbI *
11 Kintci3 natpoH (kynbein 6ap)

12 BbypaHga

13 ByparbIWThIH XY3i *

14 MarHuTTik ycTarbiw *

* KocbiMLLua KypamaacTap
KenbGip cypeTrenreH HeMmece cunatTanfaH

Kypampactap CTaHAapTTbIK XababliKkray peTiHAe
KOCbINMaFaH.

KosranTKbilw KypanpblH GerwekTepiH
OpHaTy XoHe XoHre cany

Ko3franTKbilw KypariMeH Ke3 Ke3fnreH XYMbICTbI
Gactay anablHAa OHbl TOKTaH axblpaTbin
TacTaHbI3.

BekiTkiw 6Genwektep 6ypaHpanapbiH
6y3bin  anmMay yWiH ThbIM  KaTTbl
TapTnaHbi3.

Kenbip anemeHTTepai 6ekity / wbirapy /
° OpHaTy Xonaapbl 6apnblK KO3fanTKbi
1 Kypangappa ©6ipaen, 6yn kafganaa
epeKkwe moaenbaep cyperreriMereH.
KocbiMwa TyTKa (1-cyp. KapaHbI3)

OpKallaH, XyMbIC KesiHOe 3-Kemekwi TyTKacblH
KONAaHbIHbI3. 3-KemekKwWi TyTkacbl nanganaHylbiFa
bIHFAWMbl OpHanaca anagpl.
* 3-kemekwi  TyTKaHbl  1-cyp.

6ocaTbIHbI3.

* 3-KkeMeKLUi TYTKaHbl TUICTi Kyre opHaTbIHbI3.

+ 3-kemekwWwi TyTKaHbl 1-Cyp. KepceTinreHgew etin
BeKiTiHi3.

KepceTinreHaen

TepeHAik wekTeriwi (2-3 cyp. kapaHbI3)

KaxeTTi yHFblnay TepeHAiriH opHaTy yLiH 2-TepeHgik
LUEKTETILUiH KoNAaHbIHBI3 (2 cyp. KapaHbl3).

e 3-Kkemekwi  TyTkaHbl  2-Cyp.  KepceTinreHgewn
6ocaTbIHbI3.

» KaxeTTi yHFblnay TepeHairiH OpHaTy YLWiH 2-TepeHaik
[OEHreliH XbIMKbITbIHBI3 (2 Cyp. kapaHbI3).

* 3-kemeKwWwi TyTkaHbl 3-Cyp. KepceTinreHgen eTin
BeKiTiHi3.

XKapakrapabl opHaty / aybICTbIpy

O

TicTi Tox ycTaybiwbi (4 cyp. KapaHbi3)

[CT10128, CT10129]

¥3ak ictereHge Oypfbinap Kbi3bin KeTyi
MYMKiH; OHbl LWbIfapy YWiH Konfan
KONAaHbIHbI3.

» Tipkecyai 10-kbiCy KINTiHIH XyAblpblKLIanapbiMeH
XibepiHi3, cogaH KeWiH KonblHbI36eH 1-MaTpOHHbIH

Kasak Tini
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» Kocankbl Kypangapabl Maiinay >aHe aybICTbipy
Typanbl Hyckaynapabl OpblHAAHbI3.

KosfanTkbiww Kypanabl KongaHy
6apbicbiHAarbl Kayincisgik wapanapbl

* Icke KockaHOoa ANEKTP  KO3FanTKbllWbl — TOKTan
KanmachbIH.
* XKymbiC Ke3iHOE OpPHbLIKTBINO3UUUSHbI CaKTaHbI3,

anekTpacnabblH eKi KONnbIHbI3OEH yCTaHbI3.

* OnekTp KO3FanTKbILWTbIH XYMbIC Ke3iHAE >KOHKaHbI
LWblFapyFa KkaTan TbilbIM canbiHaabl.

* Xymbic angbiHga, Oypkemeni anekTp cbiMaap
XoHe cy Hemece ra3 KyOblpnapbl Kanm >xepge
KaTKaHblH TEKCEepiHi3. OnekTp abablkTay >XyMheci
HeMece WHXeHepnik KoMMyHukauusinap 6Oyabinca,
nanganaHylblHblH 6MipiHe HeMece AeHcaynblfblHa
anTapnblKTan 3UsiH TUI0I MYMKIH.

« Erep xymbIC xocnapbl 6oMbIHIWA KyaT Ke3iHe 3usiH
KeNnTipMey MyMKiH 6onmaca, OHbl TOKTaH axblpaTtbin
Tacray Kepek.

* Xymbic KesiHOe >xeninik kabenbaiH karganbiH
kaparanaHpl3. OHbIH asik NeH KonablH anHanacblHa
opanyblH 6onabipMaHbI3.

» Tek akaybl XOK ©TKip OYpfblHbl KONAaHbIHbI3 - On
KO3FanTKbILL KYPbISIFbl )KYMbICbIH XXeHinaeTeqi.

* Byprbinapabl  e3repTy keHe OCbl  KO3FanTKbIL
KYpbInFbiFa apHanvaraH anmarnbl-canmarnbl
canTamanapgbl XaHe apakTapgbl KongaHyfa katan
TbIbIM canbiHaabl.

* JKyMmbIC Ke3iHAE KO3FanTKbILL KYpbINFbiFa KaTThbl KyLU
canmaHpi3 - o GypFbiHbI MaMbICTBIPbIN KO3FaNTKbILLKA
LamajaH TbIC KyLU KEMTipyi MyMKiH.

* Byprbl  Oypfbinan  kaTkaH  3aTTa  KbICbUbIM
KanmachblH. byn xafgan opblH anca, OHbl KypbifbiHbIH,
KO3FanTKbllUbl KOMEFMeH LUublfapyfa TbIpbICNaHbI3.
Byn Ko3fanTKbIW KypbinfblHbIH Oy3binybliHa aKenyi
MYMKiH.

* Kpeicbinbin  kanFaH Oypfreinapabl G6anFa  Hemece
backa 3aTTapabl KongaHbin LWbiFapyFa Katan TbiibiM
canblHaapl - MeTann G6enwekTepi navganaHyLweiFa aa,
KacblHAafbl agamaapFa Aa 3usH KenTipyi MyMKiH.

* ¥3aK KongaHy KesiHOe SNneKkTp KYpbInFbIChIHbIH,
KbI3bIN KETYiHE XOn 6epMeH;3.

Hchayn blKTa KONnAaHbINAaTbIH Ta H6anap

MapanaHy HyckaynbifbiHAa TemeHde GepinreH
TaHbGanap konagHbnaabl, onapablH MafbiHacblH ecTe
cakTaHbl3. TaHbGanapabl AypbiC TYCIHAIPY 9nekTp
Kypanabl AypbiC XaHe Kayincis kongaHyra keMekTecesi.

MarbliHa

MHeBMaTUKanNbIK OYypFbl
Cyp TycneH 6enrineHreH
aymakrap >xymcak kabat
(oKkwaynaHraH kabatbl 6ap).

MarbiHa

Cepusanbik HeMip 6ap
Xancblpma:

CT ... —ynri;

XX — eHAipy KyHi;
XXXXXXX — cepusanbik
HeMmip.

Kayincisgik TexHukacsl Typa-
nbl 6apnblk HyckaynapmeH
XoHe HyckaynapmeH
TaHbICbIHbI3.

KoprafbiL Ke3inaipikTi
KMiHj3.

Koprafbil KynakkanTbl
KWiHi3.

LLlaHHaH KopFanTblH Macka-
Hbl KWiHi3.

MoHTaXAabIK aHe peT-
Tey XYMbICTaPbIH 6TKi3y
angblHAa anekTp Kypanabl
XKerifieH eLUipiHi3.

XacbIpbIH anekTp
cbiMAapAblH Hemece
TYPMBbICTbIK KOMMYHUKaLW-
Anap marucTpanbaapblHbiH
3akbimgany kayni.

g4

Kosranbic 6afbIThl.

O+4C

AltHany 6afbITbl.

ByraTtTanfraH.

EyraTTay,uaH WblfapblnifaH.

TbINbIM canblHFaH 9peKeT.

"Bypfbinay" XyMbIC PEXUMI.

TakTaHbl ~ Oypfbinay  Tek
eKniHci3 peximae.

Kasak Tini
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TexHu4eckune XapaKTepUCTUKU INNTEKTPOUHCTPYMEHTa

AnekTpoapenb-nepdopartop CT10128 CT10128C CT10129 CT10129C
Kop anekTtpo- -
UHCTpyMeHTa [220-230 V ~50/60 Hz] 921771 921788 921795 921801
HomuHanbHasa MowHoOCTb [BT] 600 600 750 750
BbixogHas MoOLWHOCTL [BT] 305 305 398 398
110-127 B [A . .
Cuna Toka npu Hanpsxenun 330920 B EA% o8 8 5 S
;:::0 oGopotos xonocToro [Mun']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
[Ownana3oH 3axxuma cBeprnsbHO- [Mm] 1,5-13 2-13 1,5-13 2-13
ro naTpoHa [aronmbl] 1/16"-33/64" 5/64"-33/64" 1/16"-33/64" 5/64"-33/64"
MakcumanbHbIV gMameTp CBepreHuUs:
i [Mm] 20 20 30 30
AepeBo [oronmbl]  25/32" 25/32" 1-3/16" 1-3/16"
_ [Mm] 13 13 13 13
crane [otoitmbl]  33/64" 33/64" 33/64" 33/64"
_ [MM] 13 13 16 16
GeTon [moiimMbl]  33/64" 33/64" 5/8" 5/8"
Bec [kr] 1,7 1,7 1,9 1,9
[doyHTBI] 3.75 3.75 4.19 4.19
Knacc 6ezonacHocTu [O) /1 O] /11 O] /11 O] /11
3ByKoBOe AaBrieHne [dB(A)] 91.96 91.96 92.38 92.38
AKycTU4eckass MOLWHOCTb [dB(A)] 102.96 102.96 103.38 103.38
y
Bubpauus [m/c?] 12.08 12.08 14.38 14.38

UHdopmauusa o wyme

A\

q3

Mbl 3asiBNsieM nop, Hally eAWHONMUYHYI0 OTBETCTBEH-
HOCTb, 4YTO OMUCaHHLIN B pasgene "TexHuyeckue
XapaKTepUCTUKM 3NEeKTPOUHCTPYMeHTa" NpOAyKT OT-
Be4YaeT BCEM COOTBETCTBYKOLIMM MONOXeHussm [Ou-
pekTuB 2006/42/EC, Bkntoyasi UX U3BMEHEHUs, a Takke
cneayowum Hopmam: EN 60745-1, EN 60745-2-1.

W huntor

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd.
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, Kutai

Hocutb npucnocobneHne ans 3awmthbl
OpraHoB cnyxa Npu ypoBHe 3BYKOBOIO
pasneHus ceBbiwe 85 dB(A).

CooTBeTCTBUA TpebyeMbiM HoOp-
Mam

MeHenxep no Wu Cunzhen

ceptTudmkaummn

O6wue ykasaHMA no TexHuke Gesonac-

HOCTU
@ HbIX peKOMeHAauun MOXeT MoBreYb

3a coboW nopaxeHue 3INEKTPUHECKUM
TOKOM, ObITb NMPUYMHOW NOXapoB M |/ unmu ce-
pbe3HbIX TpaBM. TepMUH "3NEeKTPOMHCTPYMEHT"
BCTpeYarlmninca B 4aHHOW UHCTPYKLMU, noapas-
yMeBaeT 3NeKTPOUHCTPYMEHT OCHaLeHHbIN 6o
ToKoBeAylMM KabGenemM, NGO aKKyMymnsiTOPHOMN
baTapeen.

BHUMAHME! T[pouuTtainte Bce peKo-
MeHaauun. HapylieHune HWXeU3noxeH-

Pa6oyee NpocTpaHCTBO

+ Copepxwute paboyee mecTo B yncrote n obecneyb-
Te xopollee ocBelueHue. becnopsgok Ha pabouvem
MecCTe ¥ HeoCTaToK OCBELLEHWUST MOryT GbiTb NpUYK-
Hamu Hec4YacTHOro cry4as.

* He paboTaiiTe anNeKkTpOUHCTPyMEHTaMy BO B3pPbIBO-
onacHou cpefe, Hanpvmep, B NpUCYTCTBUM NapoB rier-
KOBOCNNaMEHSIOLLMXCS XUOKOCTEN UMW ra3os, YacTuLy
roptovmnx BeLLecTB B BuAe nbinu. Mpu pabote anekTpo-

Pycckun
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MHCTPYMeHTa 06pasytoTcsa UCKPbI, KOTOPblE MOTYT BOC-
NMaMeHUTb Mblflb UM UCNaPEHUS.

* He ponyckanTe geTten n NOCTOPOHHMX Habnioaa-
Tenen B MecTa, rae BegyTcs paboTbl 3MEKTPOUH-
CTPyMeHTOM. [1OCTOPOHHME MOAM MOryT OTBrekaTb
paboTatoLlero, 1 OH MOXET yTpaTUTb KOHTPONb Haj
3MNEeKTPOUHCTPYMEHTOM.

PekomeHaauum no 3HeKTp06830I'IaCHOCTVI

+ LUlTtencenbHas BuUrka 3nekTPOMHCTPYMEHTa Bceraa
[OMKHA NMOAKMNI0YATLCA K COOTBETCTBYIOLLEN PO3ETKE,
3TO CHWXKAET PUCK MOPaXKEHUST 3MNEKTPUYECKUM TOKOM.
He ncnonbayiiTe agantepbl AN LWTENCENbHbIX BUMOK,
KOTOpbIE MMEIOT 3a3eMMAIOLLNIA KOHTAKT.

* W3bBeraiite KOHTaKkTa Tena c 3a3eMIEHHbIMU Npea-
MeTamu, TakuMy Kak Metannuyeckue Tpybbl, pagua-
TOPbl OTOMMIEHNS, KYXOHHbIE MMUTbI U XONOAUIBHUKM.
OnacHOCTb MOpPaXKEHWUs1 INEKTPUYECKMM TOKOM BO3-
pacTtaeTt, ecnv Teno paboTatoLlero MMeeT KOHTakT C
3a3eMMeHHbIMU NpeaMeTamu.

+ 3awuwarnite aNeKTPOMHCTPYMEHT OT Bnarn u go-
xas. Boga, nonaBwas BHYTpPb 3MeKTPOUHCTPYMEH-
Ta, MOBbLILWAET PUCK MOPAXEHUSI 3SMEKTPUYECKUM
TOKOM.

* He ncnonb3yiite TokoBeayLLmnii kabenb B Lensix, Ans
KOTOPbLIX OH He MpegHasHadeH. Hukorga He wcnonb-
3ynTe kabenb Ansi NEPEHOCKN 3NEKTPOMHCTPYMEHTA,
noaTArMBaHUS 3NEKTPOMHCTPYMEHTa K cebe, nunu ans
BbIKIMIOYEHNST 3NEKTPOUHCTPYMEHTA PbIBKOM 32 TOKO-
Bedywui kabenb. ObeperanTe TokoBeayLMii kabenb
OT HarpeBaHusi, HedTenpoayKTOB, OCTPbIX KPOMOK
UV OBWXKYLLMXCA YacTell aneKkTpouHcTpymeHTa. [o-
BPEXAEHHbI UMW CNyTaHHbIN ToKoBeadyLwMiA kabenb
YBENUYMBAET OMNACHOCTb MOPAXEHUSI 3MEKTPUYECKUM
TOKOM.

* MNpu pabotax Ha OTKPLITOM BO3dyXe, UCMOMb3yTe
YONVHUTENbHbIE Kabenu, npeaHasHavYeHHble ANns Ha-
PYXHbIX paboT, 3TO CHU3UT ONAcHOCTb MOpa)eHus
3MNEKTPUYECKUM TOKOM.

» MpepynpexaeHune! Hukorga He npukacanTecb K
OTKPbITbIM METANNUYECKNM NOBEPXHOCTSAM peayKTOpa,
3aLUMUTHOTO KOXYyXa M T.4., TaK Kak Ha MeTannuyeckue
NOBEPXHOCTM  BO3AENCTBYIOT  3NIEKTPOMAarHUTHbIE
BOSIHbI W KacaHWe K HUM MOXET NMPUBECTU K TpaBme
WINN HECHACTHOMY Cryyato.

PekomeHaaumm no nuyHomn 6esonacHocTu

* MNpu paboTte c 3MNeKTPOUHCTPYMEHTOM OyabTe BHU-
MaTenbHbl M XOpoLo 06ayMbiBaliTe CBOW AENCTBUS.
He nonb3yntecb 3MeKTPOMHCTPYMEHTaMu B crnyyae
ecnn Bbl YCTanu, Unu HaxoanTech Nog BO3AencTBmeMm
HapKOTMKOB, arnkorons wnum mMegukameHToB. [loTeps
BHVMMaHWsA BO Bpemsi paboTbl MOXeT 6blTb NPUYMHON
Cepbe3HbIX TpaBM.

* Mcnonbaynte uHAnBMAayanbHble cpeacTea 3aluTbl.
Bceraa HocuTe 3alwmTHbIE o4kn. B crniydasx, koraa aTo
HeobXxoaMMO, UCMONb3ynTe pecnupaTop, HEeCcKOnb3-
AWpe 3alwmTHble OOTMHKW, 3alMTHBLIA LIem, Ha-
ywHukn. Mcnonb3oBaHne cpenctB MHAMBUAYaINbHON
3alMTbl TaKKe CHWXAaeT BO3MOXHOCTb MOMy4eHus
TpaBMm.

* W3beravite cny4aiHOro BKMOYEHNS 3MEKTPOUHCTPY-
MeHTa. lepen BKMIOYEHUEM LUTENCENbHOW BWUMKW B
po3eTky ybeautech, BKodaTtenb / BblKMoYaTenb Ha-
XOOMTCS B MONOXeHUM "BblkntodeHo". Mpu nepeHocke

3MEeKTPOMHCTPYMEHTa cnefdyeT ybupaTb nanblpl C
BKItOMaTenNs / BbIKIOYATENS, 3TO CHU3WUT BEPOATHOCTb
CMy4YanHOro BKITHOYEHWS.

» [lepep BknoveHvem, Heobxogumo ybpaTb U3 Bpa-
LLAOWNXCA YacTel SneKTPOMHCTPYyMEeHTa Bce [o-
NOMHUTENbHbIE KMYM 1 npucnocobnenns. Koy,
OCTaBMEHHbIN BO BpaLlalLEncss 4acTu SrneKkTpo-
WHCTPYMEHTa, MOXET OblTb MPUYMHON CEepbEe3HbIX
TpaBM.

* He npunaraiite U30bITOYHBLIX YCUNUIA, 3aHUMaNTe
YCTON4YMBOE MOMOXEHWNEe U BCEeraa CoXpaHanTe paBHO-
BEcue, 3TO NOMOXET COXPaHsiTb KOHTPOSb Haf, dnek-
TPOUHCTPYMEHTOM.

* He HocuTe npocTopHylo opexay vnu ceucaroLime
ykpaweHus. ObeperaiiTe BOMOCHI, YacTU ofdexabl U
nepyaTku OT ABWXKYLLMXCA YacTel aNeKTPONHCTPYMEH-
Ta.

* Ecnn anekTpouHCTpymeHT obopyaoBaH ycTpow-
cTBOM Ans cbopa nbinu, ybeautecb B TOM, YTO 3TO
YCTPONCTBO NOAKMIOYEHO U NPaBUMBbHO NCMOMb3YETCs.
Mcnonb3oBaHne Takmx YCTPOMCTB CHUXAET KOHLIeH-
TPauMio Nbinn Ha paboyem mecTe.

« BHUMAHME! O3OnekTpoMHCTPYMEHT co3fdaeT BO
BpemMs paboTbl anekTpomarHMTHoe none. Mpu HekoTo-
pbIX 06CTOATENLCTBAX, 3TO NOSE MOXET OKa3bIBaTb OT-
puuaTtenbHoe BNMSHUE Ha aKTMBHbIE WUIN NacCUBHbIE
MEAMLUMHCKNE MMnnaHTaTel. YTobbl yMEHbLUUTL pUCK
NPUYNHEHUS] CEPbE3HOrO BpeAa 340POBbI0 UK Tpas-
Mbl CO CMepTENbHbIM WCXOAOM, MIOASAM C MeaWLMH-
CK/MMN MMMNNaHTaTaMu, Nepea Havanom aKcnmyaraumm
3MEKTPONHCTPYMEHTA, PEKOMEHAYETCH NMPOKOHCYNLTU-
poBaTbCs C Bpa4oOM ¥ NPOM3BOAMTENEM MEAULIMHCKOIO
vuMnnaHTara.

Wcnonb3oBaHue n o6cnyXuBaHUe 3NIeKTPOUHCTPY-
MeHTa

+ 3anpelyaeTcsi WCMOMb30BaTb JNEKTPOUHCTPYMEHT
nuuam (Bkniovas geTen) ¢ NOHMKEHHbIM PU3NYecKn-
MW, YyBCTBEHHBIMU WUNW YMCTBEHHBIMW CMOCOOHOCTS-
MW, €CIN OHN HE HAxXOASATCA MOA KOHTPONEeM WM He
MPOUHCTPYKTUPOBaHbI 06 WCMONb30BaHWN 3MEKTPO-
WHCTPYMEHTa NMLIOM, OTBETCTBEHHbIM 3a X besonac-
HOCTb.

* He neperpyxaiTte anekTpouHCTPYMeHT. Mcnonbaym-
Te 3MIeKTPOVHCTPYMEHT TonbKo Ans paboT, Ana KoTo-
pbIX OH NpefHa3HayeH, ato byaeT 6e3onacHee n gact
nyywne pesynsrartbl.

* He pabotaiiTe aneKTPOUHCTPYMEHTOM C Heucnpas-
HbIM BKITlo4aTenem / BolknoyaTenem. SneKkTpOnHCTPY-
MEHT, BKITOYEHUE / BbIKITIOYEHNE KOTOPOro, He MOXeT
KOHTPONUPOBATLCA MPEACTaBMAEeT OnacHoCTb U AOr-
XeH BbITb HeMeaIeHHO OTPEMOHTMPOBAH.

* M3BnekawTe WITENCENbHYIO BUMKY U3 PO3ETKU Nepea
npoBefeHNeM perynupoBOYHbIX paboT, 3ameHbl npu-
HaONexXHOCTEN, @ Takke NPU XPaHEHWU 3MNEKTPOMH-
CTpyMEHTa. OTO CHWXAET PUCK Cry4YamHOro BKIOYe-
HWSI ANEKTPOMHCTPYMEHTA.

* XpaHuTe aneKTPOMHCTPYMEHT BAanu OT AeTen U He
Nno3BoNsNTE NEPCOHaM, He 3HaKOMbIM C 9TON UHCTPYK-
Lyer Unm He MMEeoLLMM onbiTa paboTbl, MCNONbL30BaTh
3NEeKTPOUHCTPYMEHT, B PyKax HEOMbITHOTO Momnb30Ba-
Tens OH MOXeT NPeACTaBNATb ONacHOCTb Kak Ans Hero
Camoro, TaK ¥ Ans OKpYXXatoLLyX.

+ Cnegute 3a COCTOSIHWEM 3NEKTPOMHCTPYMEHTA.
MposepsiiTe oceBoe BreHVe N HaAeXHOCTb CoeanHe-
HVS NOABWKHBIX AeTanew, a Takke nobble Hencnpas-
HOCTM, KOTOPble MOTYT BbIBECTU 3MEKTPOUHCTPYMEHT
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* OnekTp Kypanbl KONAaHbINbIN XaTkaH Xepriepai
KkacolHaa bananap He onapra pykcat OepinmereH
agampgap 6onybiHa xon GepmeHi3. beteH agpampap
onepaTtopAblH keHiniH 6enin, on kypanael 6akeinayasl
TOKTaTybl MYMKIH.

OnekTp Kayinci3pik xeHiHaeri ycbiHbICTap

« Kypan awacsl TWIiCTi po3eTkara canblHybl Kepek.
Byn anekTp wok kayibiH asawvTagbl. XKepre kocy
KOHTakTTapbl 6ap awa po3eTkacbiH kongaHbaHbI3.

* MeTtann KyObIpbl, XbIbITKbILLTAP, MNELITEP XHe
TOHa3bITKbILUTAP CeKiNAi epre KOocblfaH 3aTTapabl
yctamaHbl3. Erep KyMbICWbIHbIH AEHEeCi xepre
KOCbIfIFaH 3aTka Tuce, neKkTp LUOK Kayibi apTagbl.

* OnekTp Kypangbl ayblH >8He bifFanabifblKTaH
cakTaHpl3. Kypan iwiHe cy kipin keTrce, anekTp LIOK
Kayibi kebenesi.

» KyattaHy CbIMbIH backa MakcaTTapMeH
kongaHbaHbi3. Ew6ip kaFpannapga ga  cbiMapbl
Kypanabl TacblMangay He TapTy YLWiH KonpaHyfa
Gonmanapl; coHgan-ak, Kypangbl cbiMabl TapThin
ewipyre 6onmangbl. CbiMabl Kbl3ydaH, KepOCUHbI
bap 3aTtTapMmeH, KypangblH eTKip LWeTTepi Hemece
XKblDKbIManbl GenikTepiMeH >kaHacygaH KopFaHbI3.
ByniHreH Hemece anfaHfaH CbiM 3MeKTpP LUOK Kayibi
kebenTeni.

* CbipTTa XyMbIC icTereHge, COHAaW Xymbicka
apHarfaH y3apTKbill CbIMbIH KOMAAHbIHBI3, Of 3MeKTP
LLIOK KayibiH asanTagbl.

» Eckepty! bBepinictep kKopabblHaarbl, KankaHaarbl
XoHe T.c.c. AwbIK MeTann 6eTTepre TUMEHj3, eNTKeHi
MeTann 6eTTepre TUIO 3NIEKTPOMarHUTTIK TOMKbIHAApFa
Kegeprixacan, )xapakaTka HeMece CaTCi3 xarFfannapra
aKenyi MyMKiH.

XKeke KOpFaHy YCbIHbICTapbI

* OnekTp KypangapbIMEH XyMmbIC icTereHae aban
60nbIHbI3 XaHE SpeKeTTEPIHI3Al MYKUAT KocrnapnaHbi3.
LWapwan TypfaHga Hemece ecipTki, iWwimaik Hemece
nopi acepimeH Kypanabl nanpanaHbaHbl3. benram
KonagaHy >xapakaTTapra aKenyi MyMKiH.

* Xeke Kopray XababIKTbl KOMAAHbIHbI3.
OppalibiM Kopray kesingipiriH kuiHi3. Kepek 6Gonca
pecnupartopnap, TawWfaHamaWTblH asKk-kKMiM, Kacka
XaHe Kynak TbifbIHAapbIH KonaaHbiHbI3. Xeke Kopray
XabAblfblH KONAaHy 3nekTp LWOK KayibiH asanTaTbiH
dakTopnapablH Gipi.

+ OnekTp Kypanbl Gaiikaycbi3gaH KOCbIfbIN KETNECIH.
PoseTkara kKocy angpiHaa, kockpiw OLIPY kyiiHoe
TypFaHblHa Kke3 >XeTKi3iHi3. Kypanabl XblmKbiTkaHAa
caycaKkTapblHbI3dbl  HEri3ri  aybICTbIPbIN-KOCKbILITAH
aynak ycTaHbI3, CoHAa Kypanapbl 6avikaycbi3faH Kochin
xibepy kayibi asasgpl.

* Kypangbl Kkocy angblHAa, OHblH —anHanatbiH
GenLiekTepiHeH ke3 kenreH GypaHganap MeH Gacka
3aTTapadbl anbin TactaHpld. AWHanaTbiH Kypbinfbiaa
Kanbin kanFaH OypaHAa anTaprblKTaw xapakarTapfFa
oKenyi MyMKiH.

* KapkblHOBI Kyl canmaHpl3, TypakTbl MO3WLMSHbI
Taybin opAanblM TeHrepiM cakTanbi3a  Oyn Kypan
HakblnaybiH XeHingeTeqi.

* Mon kuim Hemece canbGbipan TypaTbiH aLIekennep
KknmeHi3. LWaw, kuiMHiH OenikTepi >aHe Konfan
3MEKTP KypandblH XblUDKbIN TypaTbiH GenikTepimeH
»XaHacnaybl Kepexk.

+ KypangblH OenwekTtepai >KUHaWTbIH >kKabgblifbl
6onca, xabaplk icke KOCbINbIN AYPbIC KONAaHbInaTbiHa
Ke3 xeTki3iHi3. OcblHaal xabapbiKTbl KOMAAHY XYMbIC
OpHblHAa BernLweKTepAiH XUHanybIH asanTagbl.

+ Eckepty! OnekTp Kypangap nanganaHy kesiHge
3MEKTPOMArHUTTIK epic TyAblpybl MyMKiH. Byn epic
Kenbip >karpannapga GenceHai Hemece naccuBTi
MeguuMHanblk UMNnaHTatTTapfFa Kedepri - Kentipegi.
AybIp Hemece enimre aKeneTiH >xapakaT kayniH asanTy
YWiH MeaMuMHanblk uMnnaHTaTTapel 6ap agampgapra
OCbl AMEKTP KyparnbliH NanaanaHy anaeiHaa gapirepaeH
XoHe MeauUMHanbIK UMNIaHTaT eHAipyLUiCiHEH KeHec
any ycblHbinagsl.

dnekTp KypanaapAabl
KepceTy

nanpanaHy XoHe KyTiM

+ [lcuxonorusnelk XeHe akbif-ou KabineTTepi TemeH
agjampapra, coHpaii-ak Gananapra, erep onapapiH,
KayincisairiHe xxayanTbl agam onapabl 3NeKTp Kypanabl
KongaHy >keHiHOe kagafanan Hyckay 6epmece,
KongaHyra bonmangbl.

* Kypangbl wamagaH ThiC JXYKTEMEHi3. OJmnekTp
Kypangapbl Tek TaranblHOanfaH apekeTTepgi atkapy
YWiH apHanfaH, on KayincisdikTiH  Kenini  XaHe
)KaKcblpak HaTuKenepre Xetyre KeMekTecei.

* AybICTbIPbIN-KOCKbILbI  AYPbIC iICTEMENTIH 3MeKTp

KypangapblH  kongaH6aHbl3.  Backapy — apkbinbl
KOCbINbIN X8He OLWIPINMEeNTiH KypbInFbl  e3firiHeH
KayinTi )koHe OHbl KEHET XeHAey Kepek.

+ JKeHpey >KyMbiCTapbl, >XabablKTapAbl aybICTbIpy

XaHe cakTay bapbiCblHAa 3MeKTp KypangblH allacbklH
poseTkadaH axblpaTbin TacTaHpld. byn kypangpbi
Barkaycbi3gaH KOCbIfbIN KETY KaTepiH xoaabl.

* Kypanabl GananapablH KOnbl XETNewuTiH Xxepae
caktay kepek. Ocbl HycCkaydbl OKbIMaraH >XaHe
Toxipubeci KoK apampapra  anekTp  KypanblH
KongaHyfa xon 6epmMeHis. Taxipnbeci oK agamHbIH
KonblHAa Byn Kypan ornepaTtopfa Aa OHblH opTacbiHa
Aa Kayin Tyablpybl MYMKiH.

* Kypanfa pypbic KyTiM acaHbl3. BenarawtbiH,
TO3YblH >X8He XblmKbiManbl OenwektepaiH 6Gipiry
TYPaKTbINbIfbIH BakblnaHbI3 XXoHe KypangbiH
Oy3binyblHa OKerneTiH Ke3 KenreH akaynapra Hasap
aygapbiHbi3. KypangblH AypbIC icTemeyi, Xui caTci3
okuranapgblH cebebi.

 KecerTiH KypbInfbinap Ta3a XaHe XaKCbl 6TKipNeHreH
6onybl kepek. XKakcbinan GekiTinreH eTkip LeTTepi
6ap KeceTiH Kypangap Typbin kany KayibiH asanTbin
Kypanabl 6ackapyabl xeHingetea,.

+ OnekTp Kypangapbl MeH OHbIH >XapakaTTapbliH
KONnAaHFaH ke3fe oCbl HyckayaaFbl YCbIHbICTap Ti3iMiH
KapaHbI3. OneKTp KypangapablH epekille TypriepiMeH
XYMbIC  iCTereHge, KyMbIC Kafgawnapbl  MeH
acanaTtblH XyMbIC TYpPiH ecKke anbin YCbIHbiCTapabl
OpbIHAAHbI3.

+ Bapnbik TyTkanapabl Kyprak, Tasa >XeHe MawpaH
Tasa ycTaHpl3.

+ OnekTp Kypanabl nanganaHraHaa KocbiMLa TyTKaHbl
AypbIC ycTaHpi3. byn anektp kKypanael 6ackapraHga
navigansl. CoHabIKkTaH, AypbIC ycTay CaTCi3 Xaraannap
HeMece xapakaTTap kaymniH a3anTybl MyMKiH.

AnekTp KypanaapbiHa KbI3MeT KepceTy

+ OnekTp KypanblHbI3fa TeK BinikTi MamaH yCbIHbINFaH
Kocankpl GernwekTepai KongaHbin KbI3MET KepceTyi
kepek. Byn KypbinfblHbI3Obl KonpaHwFaH kesge eHbek
KOpFayblHa Kenin 6onagpl.
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KosranTkbiw KypangbiH cunatramManapbl

MHeBMaTUMKanbIK GypFbl CT10128 CT10128C CT10129 CT10129C
Egﬁﬁ"ﬂ"""’ KYpanabii 1590.230 B ~50/60 My] 921771 921788 921795 921801
ATtaynbl kepHey [BT] 600 600 750 750
KaxetTi Kyar [BT] 305 305 398 398
. 110-127 B [A . .
SnekTp TOrLI KepHeyi o b EA% o8 o8 Y %
Boc xypic XbingampabiFbl [MuH']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
[Mm] 1,5-13 2-13 1,5-13 2-13
TapTy naTPOHLIHEIH KbICY KaPKBIHBL 11 o] 1/16%-33/64" 5/64"-33/64" 1/167-33/64" 5/64"-33/64"
Bypfbinay KyLui:
- arauw [MM] 20 20 30 30
[aronm] 25/32" 25/32" 1-3/16" 1-3/16"
_ [Mm] 13 13 13 13
Gonar [awoitm]  33/64" 33/64" 33/64" 33/64"
] [Mm] 13 13 16 16
GeTon [aroitm]  33/64" 33/64" 5/8" 5/8"
[kr] 1,7 17 1,9 1,9
Canmart [bywt]  3.75 375 4.19 4.19
Kayincisaik knacbl O] /1 O] /11 O] /1 O] /1
ObI6bIC KbICbIMbI [aB(A)] 91.96 91.96 92.38 92.38
AKycTUKanbIK KyLUi [aB(A)] 102.96 102.96 103.38 103.38
©rnweHeTiH Tepbenic [m/c3] 12.08 12.08 14.38 14.38
LWy Typanbl aknapat Xannbi Kayincisgik XoeHiHgeri
. YCbIHbICTap
D,b|6|3|c KbICbIMbI oceTiH 6onca,
apaanbim Kynak KOpFayLbIChIH HA3AP AYOAPbIHbI3! Bapnbik
KuiHi3 85 nB(A). YCbIHbICTapAbI OKbIN WbIFbIN

C € CoiikecTik xeHiHae monimaeme

XKeke XayankepLuinikneH 6i3 "KosranTkbliLu
KypanablH ~ cunattamanapbl" ge  cunatTanfaH
eHiMHIH 2006/42/EC epexenepiHgeri 6apnblk TUICTi
aHblKTamanapblHa e3repictepi MeHeH bipre ceaikec
EeKeHiH >oHe TemeHaeri Hopmanapfa cali eKeHiH
keningeHgipemis: EN 60745-1, EN 60745-2-1.

Ve

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd.
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, KbiTain

Ceptudmkarray Wu Cunzhen

MeHemxepi

TyciHreHiHisre ke3 XeTkKi3iHi3. Keneci

YCbIHbICTapfFa KeHin 6enmey anekTp
worbiHa aKkenyi, epT TyAablpyfa XaHe |/ Hemece
anTapnbiKTan KapakaTrapfa oKenyi  MYMKiH.
Ocbl HyckayAa KonaaHbinfFaH "anektp Kypan"
TEePMUHbI, KyaTTaHy CbiMbl Hemece GaTapesiMeH
)abablKTanfaH Kypangapra KaTbICTbl.

Xymbic animarbl

* JKyMbIC OpHbI Ta3a xaHe xapblk 6ony kepek. XKymbic
OpHbIHAAFbl PETCI3AiK JXKOHEe >KETKINIKCI3 >KapbIKThIK
COTCi3 OKuFara aKkernyi MyMKiH.

* OnekTp Kypangapgbl kapbiny kayibi 6ap optaga
MbICanbl, XaHfblll 3aTTapdblH OynaHybl, ra3 Hemece
YHTaK niWwiHai kKaHfbllw  GenwektepgiH KacbiHoa
KongaHyfFa 6onmangpl. XXymbic 6apbicbiHAA YLIKbIHAAP
XWHanagbl, On yHTaK Hemece OynaHyabl KO34bIpybl
MYMKiH.
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13 cTposA. MHorme Hec4acTHbIE Crly4an BO3HMKAKOT U3-
3a NMIOXOro COCTOSAHNSA 3NEKTPONHCTPYMEHTA.

* Pexylume WHCTPYMEHTbI AOIMKHbI COAepXaTbCA B
YMCTOTE U ObiTb XOPOLUO 3aTOYEHHbIMU. [paBunbHO
YCTaHOBMEHHbIE PEXyLUNe WHCTPYMEHTbI C OCTPbIMU
PEXYLLMMM KPOMKaMM YMEHbLUAIOT BO3MOXHOCTb 3a-
KMUHUBaHMS 1 obnervaT ynpaeneHne 3neKTPOWH-
CTPYMEHTOM.

* Mcnonbayiite  9neKkTPOMHCTPYMEHT W  NpuHag-
NEeXHOCTU B COOTBETCTBMM C PEeKOMeHAauusiMu, us-
TNIOXEHHbIMW B [aHHOM WHCTPyKUuun. McnonbayiTe
pekoMeHpaumu npu paboTte AnA AAHHOTO TUNa arnek-
TPOWHCTPYMEHTa C Y4ETOM YCMOBUI SKCMyaTaLmn un
BbINOMHAEMOW paboThl.

* He ponyckainte 3amacnuBaHusi PYKOSTOK - OHM
BCeraa AOMKHbI ObITb CYyXMMM Y YNCTBIMK.

+ O6partnTe BHMMaHue, YTO BO BpPEMSsi UCMOMb30Ba-
HWUS  3NEKTPOMHCTPYMEHTa HeobxoaMMOo MpaBUIbHO
AepxaTb BCMOMOraTesflbHyto pyyKy, KoTopas nomoraet
KOHTPONMUPOBaTb 3NEKTPOMHCTPYMEHT. [paBunesHoe
yOepXaHne 3NeKTPOMHCTPYMEHTa yMeHbLUaeT puck
BO3HWKHOBEHWS HECYACTHBIX Crly4aeB Unm nornyyeHus
TpaBM.

OGCHy)KVI BaHWe 3NIeKTPOUHCTPYyMEeHTa

+ ObcnyxuBaHne Ballero  anekTpoMHCTpPyMeHTa
[OOIMKHO MPOU3BOANTLCS KBaNMAULMPOBaHHLIMU Cre-
umanuctamm C MCMNornb30BaHWEM PEKOMEHOOBAHHbIX
3anacHbIX YacTen. ATO AaeT rapaHTuio, Toro YTto 6es-
onacHocTb Baluero anektpouHcTpymeHTa Oyger co-
XpaHeHa.

+ CobnioganTe WHCTPYKUMM MO CMaske, a Takke
peEKOMEeHAaLMmn No 3aMeHe akCeccyapos.

YkasaHus no TexHuke 6e30MacHOCTU

* V3bGeranTe OCTaHOBKW ABWUratensi 3NeKTPOUHCTPY-
MeHTa Nof, HarpyaKown.

* Bo Bpemsa paboTbl coxpaHsnTe yCTOMYMBYIO NO3Y,
[epXuTe ANeKTPOMHCTPYMEHT ABYMS pyKaMu.

+ 3anpelyaeTcs yoanatb CTPYXKY, NPU BKIIOYEHHOM
ABuraterne aneKTPOMHCTPYMeHTa.

» [epen Havanom paboTbl HEOOXOAUMO BbISICHUTL
pacnonoXxeHne CKpbITON 3NeKTPONpOBOAKN, BOJOMPO-
BOZHbIX W ra3oBbix Tpy6. Mpn noBpexaeHnn anekTpo-
NPOBOAKMA UMK ObITOBBIX KOMMYHMKALUA BO3MOXHbI
TshKenble NocneacTBUs AN XW3HU 1 300poBbs pabo-
TaroLero.

* Ecnu no nnaHy paboTbl usbexaTtb NoBpexaeHUs
3MEeKTPONPOBOAKN HEBO3MOXHO, TO €€ Heobxoaumo
obecToumnThb.

» [Mpu pabote, cnegnTe 3a NONOXeHWEM TOKOBedy-
Liero kabens (oH Bceraa AOMKeH HaXoAUTLCA no3aamn
3NEeKTPOUHCTpYMeHTa). He ponyckaiite obmaTtbiBaHus
UM HOT UnK pyK.

* Wcnonb3ayinte Tonbko ocTpble, He nmetoLwme aedek-
TOB cBepna - 3To obnerynt paboTy aneKTPOUHCTPY-
MEHTOM.

* MameHeHWe KOHCTPyKUUM CBepr, a Takke WCMonb-
30BaHMe CBbEMHbIX Hacagok WM NpucnocobneHun, He
npeaycCMOTPEHHbIX AN AaHHOMO 3NEeKTPOUMHCTPYMEH-
Ta, 3anpeLiaeTcs.

* [pn pabote He okasbiBaWTe Ype3MEPHOro AaB-
TNIeHUs1 Ha 3NEKTPOVHCTPYMEHT 3TO MOXET MpuBEecTU
K 3aKnVHVWBaHWIO CBeprna, W neperpyske ABuratens.

* He ponyckante saknuHuBaHuns cBépn B obpabartbi-
BaeMoM maTtepuane. B cnyyae, ecnv 3To NponsoLuno,
He MbiTaNTecb BbICBOOOANTL UX C MOMOLLIO ABUraTe-
NS 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa. OTO MOXET NpUBECTU K Bbl-
X0y ero u3 cTposi.

+ 3anpelwjaetca BbiOMBaTb CBepra, 3acTpsBlUME B
obpabaTbiBaeMoM mMaTtepuare, npy NOMOLLM MOroTKa
UNn Apyrux NpeameToB - OTKOMOBLUMECH YacTULbl Me-
Tanna MoryT HaHecTu NoBpexaeHns, kak paboTaioLLe-
My, Tak U HaxogsLwmmMcs B6Nnan niogsm.

* He ponyckanTe neperpeBa 3MeKTPOMHCTPYMEHTa
npv 4nMTenbHOM UCMOMNb30BaHUN.

CuMBOnbI, UCMONb3yeMble B WHCTPYK-
ummn

B pykoBoacTBe no aKkcnmyaTauuMu UCMOIb3yTCA HU-
XenpvBeaeHHbIe CUMBOSIbI, 3aMOMHUTE UX 3Ha4YeHue.
MpaBurbHas MHTEpPNpPeTaumnsi CMBOJIOB NMOMOXET UC-
Monb30BaThb 3MEKTPOMHCTPYMEHT MNpaBUnbHO U 6es-
onacHo.

Cumson 3Ha4yeHue

AnekTpoapenb-nepdo-
paTtop

YuacTku, 0603HaYeHHble
cepbiM LBETOM Msirkasi Ha-
Knagka (C u3onMpoBaHHOM
NMOBEPXHOCTbLH).

Hakne#nka c cepuiHbIM HO-
Mepom:

CT ... - Mmogens;

XX - paTta Npon3BOACTBA;
XXXXXXX - CepumrHbI Ho-
Mep.

OsHakoMbTECH  CO  BCEMU
yKasaHusiMM MO TEXHUKe
6e30nacHOCTN 1 MHCTPYKUM-
AMU.

HocuTte 3aWwntHbIe OYKK.

HocuTte 3alwmTHble HayLHN-
KW.

HocuTte nbinesawmTHyo ma-
CKY.

OTtkntovante ANEeKTPOUH-
CTPYMEHT OT ceTu nepeq
NpoBeAeHNEM MOHTaXHbIX 1
perynMpoBOYHbIX paboT.

Pycckun
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Cumson 3Ha4yeHue Cumson 3HauyeHune
V OnacHoCTb  MoBpexAeHNs MonoxeHne "CseprieHve ¢
a CKPbITOW  3NEeKTPONpPOBOAKU napoM"  nepekniodaTens
|=ib‘ Unu marucTpanei bbIToBbIX 4 ge)KMMOB paBoTbl.

KOMMYHUKaLWNA.

LA

HanpagneHve gBmxeHus.

)

7

HanpaBneHme BpaLleHua.

3abrnokuposaHo.

Pa3brnokmpoBaHo.

3anpelleHHoe aencTeme.

Pexum pabotbl  "Cseprne-
Hue".
Ceepnexue B nnuTKe

BECTW TOMbKO B pexume
ceeprieHus 6e3 ygapa.

g-ux%@g

[BoliHasa mnsonauus / knacc
3almnThI.

N

€

3Hak, YOOCTOBEPSIOLLNNA,
4YTO u3genue COOTBETCTBY-
€T OCHOBHbIM TpeboBaHuAM
avpektme EC 1 rapmoHu3u-
poBaHHbIM cTaHgapTam EB-
ponenckoro Cotosa.

BHumaHwne. BaxHast uHdop-
Maumsi.

MonesHas nHdopmauums.

o= >

Hocute 3awwmTHble nepyat-
KW.

Becctynenuaras
poBKa CKOPOCTW.

perynu-

2

HasHayeHMe anNeKTPOMHCTPYMeHTa

He BbibpackiBaiiTe anekTpo-
WHCTPYMEHT B OGbITOBON My-
cop.

OnekTpogpenu-nepdopaTtopbl NpeaHa3HayeHbl Ans
CBeprieHusi B cTanu, AepeBe, kepamuvke, a Takke ans
CBEPMeHusi C yaapoMm B kupnuye, 6eToHe 1 nogoGHbIX
maTepuanax. Bo3amMOXHOCTb perynmpoBKku CKOPOCTU U
Hanvuue peeepca No3BONSAIOT UCMOMb30BaTh ANEKTPO-
WHCTPYMEHT B KayecTBe LuypynosepTa.

B pesynkrate NnpyMeHeHWs [OMONHUTENbHbBIX NPUHAA-
nexHocTen 1 NpucnocobneHnin, obnacte NPUMEHeHUs
3NEeKTPOUHCTPYMEHTA pacLUNPSIETCS.

MmeeTcsl  BO3MOXHOCTb CTaUMOHAPHOW YCTaHOBKM
3NEeKTPOUHCTPYMEHTa (MPU  UCMONb30BaHWUKM  Crieuu-
anbHbIX NPYHAANEXHOCTEN).

AnemeHTbl YCTPONCTBA 3NEeKTPOUHCTpPY-
MeHTa

3yb4aToBEHLIOBbIV CBEPNUMbHBIN NAaTPOH
OrpaHuuunTens rmyouHbl *
[ononHutenbHas pyyka *
Mepekntovatens "Yaoap / CBepnexune”
BeHTMnsLMOHHbIE OTBEPCTUSA
Mepekntoyatens pesepca

PerynsaTtop ckopoctu

dukcaTop BkoYaTens / BolknoyaTens
Bkntovatens / BblknovaTenb

10 3axumHow kntoy *

11 BbICTPO3aXXUMHOW NaTPOH (C 3aMKOM)
12 BuHT

13 OtBepTKa-BCTaBKa *

14 MarHuTHbIZ gepxaTenb *

OCONONPWN=

* MpuHagnexHocTu

I'IepelmcneHHble, a TaKxe I/I306pa)KeHHble npuHag-
JIeXXHOCTH, YaCTU4YHO He BXOAOAT B KOMMMEKT no-
CTaBKMW.

MoHTaxX M perynupoBKa 3fIeMEeHTOB
3MNEeKTPOUHCTPYMEHTa

Mepen npoBegeHnem Bcex npoueayp 3MNEKTPOMUH-
CTPYMEHT 065i3aTeNlbHO OTKIHOUYUTL OT CETU.

Monoxenne "CeepneHne" .
nepeknovaTenst  pexumMoB He 3aTsirmBaiTe CNMIUKOM CUNbLHO Kpe-
paborbl. ' nexHble 3nemMeHTbl, 4To6bl He noBpe-
e OUTb UX pe3boy.
Pycckun
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AOns UbOro yCTaHOBUTU MakcvMarbHe Yucrno oboporTis
i 3anUWNTV enekTPOIHCTPYMEHT npaLoBaTh Ha HeHa-
BaHTaXXeHOM Xogy.

PeBepc

3MiHIONTE Hanpsim 06epTaHHA TiNbKu
nicns MOBHOI 3YNWHKM ABUryHa, iHaKwe
BM MOXeTe MOLUKOAUTM eneKTPOiHCTPY-
MEHT.

OGepTaHHA BnpaBo (CBEpPANEHHA, YKPYy4YyBaHHS
wypyniB) - nepeMukay pesepcy 6 nepemicTiTb Brpa-
BO.

OGepTaHHsA BNiBoO (BMKpPY4YyBaHHSA WYpYniB) - nepe-
MuKad pesepcy 6 nepemicTiTb BMiBO.

PekomeHpauii npu poOGOTi enekTpoiH-
CTPYMEHTOM

CBeppaniHHga (auB. man. 11-15)

* lNpn cBepaneHHi oTBOpiB B MeTanax nepioanyHo
3MallyviTe CBEpAno (BMKIOYAKYM CBEPASIEHHSI B KO-
NbOPOBUX MeTanax i ix cnnasax).

* [pu ceBepaneHHi TBepanx MeTtanis CUMbHille HaTUC-
KanTe Ha eneKkTPOIHCTPYMEHT i 3HWXKyWTe ymcno obo-
poTiB.

« [lpu cBepaneHHi B MeTani oTBOpY BENWKOro Adiame-
TPy cno4aTky NpoCBepASIUTE OTBIP MEHLLOTO AiaMeTpy,
nicnsi Yoro po3cBepanuTe Moro Ao HeobxigHoro Aiame-
Tpy (ame. man. 11).

+ [lpu cBepaneHHi oTBOpIB B AepeBuHi AN 3anobiraH-
HS PO3LLENSIIOBAHHIO NMOBEPXHi B MiCLi BUXOAY CBepa-
Ia BUKOHaETe fii, Noka3aHi Ha MartoHky 12.

* o6 3meHwnTN NuneobpasoBaHie Npu CBEPASEHHI
OTBOPIB B CTiHaX i CTeNsax, NPUAMITL 3aXoau, NokasaHi
Ha man. 13-14.

 [Npwv cBepaneHHi OTBOPIB B rMa3ypoBaHivi KepaMmidHii
NAWUTLI ANs NiABULWEHHS TOYHOCTI LLEeHTPYBaHHS cBepa-
na i 36epexxeHHs rnasypi peKoMeHOy€eTbCst HAaKMNEI T Ha
nepenbavyBaHWi LLEHTP OTBOPY NUWMKY CTPIYKy i nicns
Lporo pobutun ceepaneHHs (ame. man. 15). MNounHanTe
CBEPANUTY Ha Mani WBWAKOCTI, 36inbLuytoum iy mipy
nornnbneHHs oTeopy. YBara: cBepAsieHHA B NANTLI
BECTU TiNbKN B peXumi cBepaneHHs 6e3 yaapy.

CBepaneHHs 3 ygapom

PesyneTaT, Npn yaapHOMy CBepAfeHHi, He 3anexuTtb
Bifl CUNMN HATUCKY Ha eneKTPOIHCTPYMEHT, Lie 06yMoB-
NeHO OCOBMNMBICTIO KOHCTPYKLIi yAapHOro MexaHismy.
ToMy He YMHITb HagMIPHOro TUCKY Ha eneKkTPOIHCTPY-
MEHT - Lie MOXe NPUBECTM [0 3aKNNHIOBaHHS cBepana,
i NnepeBaHTa)XeHHS ABUTYHA.

YKpyJyBaHH# Wwypynis (aus. man. 16)

+ [ns nonerweHHs yKpyvyBaHHS LWypyna i 3anobiraH-
HS nosiBi TPILIMH B 3aroTiBLUi 3a3ganerigb npoceepa-
nuTe oTBIp AiameTp sAkoro cknagae 2/3 Big giametpy
wypyna.

* SKWO BM cnony4yaeTe 3aroToBKW 3a JOMOMOIOH0 LUy-
pyniB, 4nsi Toro, Wo6 oTpumaTu HaginHe 3'egHaHHs, 6e3
BMHUKHEHHSI B 3aroToBKax TPILLUMH, CKOMoBLUM abo pos-
LuapyBaHb, BUKOHAETE Jii, Noka3aHi Ha marntoHky 16.

O6cnyroByBaHHA / npodinakTuka enek-
TPOiHCTPyMeHTa

lMepea npoBeAeHHAM ycix npoueayp €neKTpoiH-
CTPYMEHT OOOB'A3KOBO BiQKNIOYUTU Big Mepexi.

YueHHA eNneKkTPOiHCTPYMEHTY

OOOB'sI3KOBOI0 YMOBOI A5 JOBrOCTPOKOBOI i 6e3ney-
HOI ekcrnnyarauii eNnekTpOoiHCTPYMEHTY € BMICT MOro B
yncToTi. PerynspHo npogyBante enekTpoiHCTPYMEHT
CTUCINNM MOBITPAM Yepe3 BEHTUMALIMHI oTBOPK 5.

MicnanpopaxHe o6¢cnyroByBaHHA

Bignosigi Ha nUTaHHA LWOJO PEMOHTY Ta obcryrosy-
BaHHsI BaLLIOro npoaykty Bu MoxeTte oTpumatu B cep-
BiCHUX LeHTpax. IHdpopmaLilo npo cepsicHi LEeHTpH,
CXeMW 3anyacTuH Ta iHhopMaLito nNo 3anyactuHax Bu
MOXeTe 3HaWTU 3a agpecoto: www.crown-tools.com.

TpaHcnopTyBaHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTY

* He ponyckanTe nagiHHSA ynakoBKW, a Takox Oydb-
SIKOTO MEXaHi4HOro BMMBY Ha HEl TPAHCMOPTYBaHHI.
 [lpu 3aBaHTaXeHHi / po3BaHTaXXeHHi He BUKOPUCTO-
BYWTE HaBaHTaXyBasibHy TEXHIKY LLO NpaLutoe 3a NpuH-
LIMNOM 3aTUCKy YNMaKoBKU.

3axucT HaBKOJIULWIHbLOTO cepepgoBuLla

Mepepobka cMpoBMHM 3aMicTb yTunisauii
Bigxoais.

EnekTpoiHCTpyMeHT, [oAaTKOBI NpuHanex-
B |,0CTi i1 ynakyBaHHS BAPTO EKOMOTIHHO YNCTO
yTUni3yBaTu.
B iHTepecax 4yncTocopTHOI peumpkynsuii Biaxoais ae-
Tani i3 CMHTETMYHUX MaTepianiB BiANOBIAHO NO3HAYEHI.
[incHuin nocibHuk 3 ekcnnyarauii HagpyKOBaHUA Ha
nanepi, BUroTOBneHoi 3 BTOPCUMPOBUHM Be3 3acTocy-
BaHHS XIopy.

OOMOBRSAETLCA MOXIUBICTbL BHECEHHS 3MiH.
YkpaiHcbka
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3y64yacToBiHLEBOrO CBepaflyBanbHOro natpoHa 1 B
HanpsMi, NPOTUNEXHOMY ObOepTaHHI rOAMHHMKOBOT
CTpiNku (ame. man. 4), 4o TUX Nip, MOKN KYPKYIbKA He
po3ifayTbCs Ha BiACTaHb LIO LO3BOMSE BCTAHOBUTU /
3aMIHUTW NPUHANEXHICTb.

* BcTaHOBITb / 3aMiHiTb MPUHANEXHICTb.

+ O6epTainTe pyKoto rinb3y 3yb4acToBiHLEBOrO CBEpA-
nyBasnbHOro natpoHa 1y HanpsiMi o6epTaHHA roAUHH-
KOBOI CTpinku, Wob 3adikcyBaTv BCTAHOBMEHY NpUHa-
NexXHicTb. He gonyckante nepekocy npuHanexHoCTi.

* 3aTArHiTb Kynavkm 3yb4acToBiHLEBOro cBepany-
BanbHOro natpoHa 1 3a JOMOMOrol 3aTUCKHOIO KIlto-
Yya 10, npyKnagayun 4o HbOro WO OO4HAKOBUIA KPYTUTb
MOMEHT B KOXXHOMY 3 TPbOX OTBOPIB Ha BiuHili noBepx-
Hi maTpoHa.

LLBMAKO3aTUCKHUN
man. 5)

[CT10128C, CT10129C]

naTtpoH (3 3amkom) (guB.

+ [lepemicTiTe MydTy B 3aAHi YacTWHI LUBMAKO3a-
TUCKHOrO nNaTpoHa (i3 3amkom) 11 Hasag, Ao KnauaHHs
(amB. man. 5).

+ Po3sBegiTb Kynauku LIBMAKO3ATUCKHOTO naTpoHa (i3
3amMkoM) 11 - yTpuMmyiiTe OfHi€l0 pyKOl MOro 3agHio
YacTuHY, a ApYyroto pykoto obepraviTe MOro nepeaHo
YaCTMHY, K MOKa3aHO Ha MartoHKy 5.

» BcTtaHoBuTe / 3aMiHMTE NPUHANEXHICTb.

* He ponyckaiwun nepekocy NpuHAaNeXHoOCTI, 3aTdr-
HITb LUBMAKO3ATUCKHUIA NaTpoH (3 3amkom) 11, sk no-
Ka3aHO Ha MartoHKy 5.

+ 3abnokyvite 3aMOK, ANs UbOro 3MicTute MydTy B
3aHi YaCTWHI LWIBMAOKO3ATUCKHOrO naTtpoHa (i3 3am-
kom) 11 Bnepea, 40 KnauaHHS.

MoHTax / peMoHTaXx cBepAnyBanbHOro naTpoHa
(amB. man. 6-9)

» [Ina moHTaxy 3yb4yacToBiHLEBOro cBepanyBanbHoO-
ro natpoHa 1 nocnigoBHO NpoBediTh onepakdliii, nokasa-
Hi Ha ManioHKy 6.

+ [ins gemoHTaxy 3yb4acToBiHLEBOro ceepanyBanb-
HOro natpoHa 1 nocnigoBHO NpoBediTb onepadii, no-
KasaHi Ha MasnoHKy 7.

* MoHTax / AEeMOHTax LUBWAKO3ATUCKHOrO MaTpoHa
(i3 3amkom) 11 NPOBOAMTLCS @aHANOTYHUM YMHOM, OMB.
man. 8-9.

YBara: npu MoHTaxi / AeMoHTaxi cBepa-
NyBanbHOro naTpoHa BpaxoByWTe, LO
rBUHT 12 mae niBe pi3abO6neHHA.

BukpyTka-BcTaBka / MarHiTHUM yTpumyBay (OuB.
man. 10)

lMpn BMKOPUCTAHHI €NeKTPOIHCTPYMEHTY SIK LUypymno-
BepTa, BUKOPUCTOBYWTE MarHiTHUA ytpumysad 14 ons
HafinHoT dhikcauii BukpyTok-BcTaBok 13 (aus. man. 10).
Mpyn BUKOPUCTaHHI NOAOBXEHUX BUKPYTOK-BCTaBoK 13
(NpusHayeHnx cnewjianbHO ANS WYPYNOBEPTIiB) MarHiT-
HWI yTpMyBay 14 He NoTpibHoO.

BBegoeHHs y eKcnnyaTauilo eneKTpoOiH-
CTPpyMeHTa

MepekoHaeTeca B TiM, WO HasiBHa Hanpyra B Mepe-
Xi BignoBigae AaHUM, 3a3Ha4YeHUM Ha NpuNagoBoMy
LLIMTKY ENEeKTPOIHCTPYMEHTa.

BMukaHHs /| BUMUKAHHA eNEeKTPOiHCTpY-
MeHTa

KopoTkoyacHe BKNOYeHHs | BUKNOYEHHSA

[ns BKMOYEHHS HATUCHITL BMUKa4Y / BUMMKad 9, ans
BUMKITIOYEHHS - Bignycture.

BknroyeHHA Ha TpMBaﬂMVI yac / BUKITHOYEHHSA

YknwounTu:

Bmukay / BUMmKad 9 HaTUCHITL i 3adikcyiTe 1oro no-
NOXeHHs dikcaTopom BMUKaya / BuUMukaya 8.
BukniounTu:

Bmukay / BUMUKay 9 HaTUCHITB i BignycTiTh.

KOHCTpPYKTMBHI 0COGNMBOCTI eNeKTpoiH-
CTPYMEHTY

Mepemukay "ypap / cBepaneHHa"

Mepemukay 4 npu3HayeHUn ANSA BKITHOYEHHS HacTyn-
HVX PEXMMIB pOOOTN eNneKTPOIHCTPYMEHTY:

* CBEpANIEHHS, 3aKpyYyBaHHS, BUKPYYyBaHHA -
cBepaneHHs 6es yaapy B AepeBi, CUHTETUYHUX MaTepi-
anax, metani. 3akpy4yBaHHS i BUKPYyYYyBaHHS Kpinumb-
HUX EMNEMEHTIB;

* CBepAsieHHA1 3 yAAapOM - CBEPAJIEHHS 3 yAapoM B
LernuHi, 6eToHi, N(PUPOAHOMY KaMeHi.

CBepaneHHsl, 3aKpy4yBaHHs,
BaHHA:

[nsa BKIIOYEHHS UbOTO pexumy poboTu ne-
peMicTuTe nepemukay 4 ynpaso 4O ynopy.

BUKpYuYy-

CBepaneHHsA 3 yaapom:
[ns BKMIOYEHHS LbOro pexumy poboTu ne-
pemicTuTe nepemukay 4 BniBo A0 ynopy.

Bubupatu pexum po6oTM MOXHA, He BUMMKaO4M
eneKTPOiHCTPYMEHT, Heob6XiAHO nuLe Aewlo ocna-
GUTU HAaTUCK Ha HLOTO.

BescTyniHuyaTe perynioBaHHs LWUBUAKOCTI

Perynsatop wBuakocTi

3miHa oboporTiB Big 0 OO Makcumymy, 3a-
NEXUTb Bi CUNN HATUCHEHHS Ha BMU-
ka4 / Bumukad 9. Cnabkuin HaTuUCK BianoBi-
Aae manomy vmcny o6opoTiB, WO A03BONSE
MNaBHO  BKIOYAaTW  E€NEKTPOIHCTPYMEHT.

3a [onoMorow perynsitopa LWBWMAKOCTI 7, BUCTaBNS-
€TbCHA HeobXigHe Yncno obopoTiB, a TakoX YMCO yaa-
piB.

* Bmukad / BUMMKay 9 HaTUCHITL i 3adpikcyiiTe noro
NonoXeHHs dikcaTopom BMUKada / BUMukada 8.
 YcTaHoBUTU NOTPIGHY KinbkicTb 060pOTiB.

MoTpibHa kinbkicTb 060pPOTIB BUOMPAETECA B 3anex-
HoCTi Big 06pobnoBaHoro Bamu matepiany.

Mpu TpuBanii poboTi Ha HU3bkMX oBopoTax Heobxia-
HO OCTYAWUTW ENEeKTPOIHCTPYMEHT, NPOTATOM 3 XBUMNVH,

YkpaiHcbka
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MoHTax / AaeMoHTaXx /| HacTpolKa Heko-
® TOpbIX 3IeMeHTOB aHanoruyHa Ansa Bcex
1 Mopgernen 3MeKTPOUHCTPYMEHTOB, B 3TOM

cry4yae Ha NosICHUTENbHOM PUCYHKEe KOH-

KpeTHasi Mogernb He yKa3blBaeTcs.

HdononHuTenbHas pyyka (cm. puc. 1)

Mpn paboTte Bcerga MCNonb3yhWTe OONOMHU-TENb-
Hyt0 pyyky 3. [JononHuteneHas pyyka 3 MoxeT 6bITb
ycTaHoBneHa B yAobHoe Ana nomnb3oBaTens nono-
XeHve.

* OcnabbTe JONONHUTENBHYIO PYYKy 3 Kak nokasaHo
Ha puUcyHke 1.

* YcTaHOBWTE AOMNOMHUTENBLHYIO PYYKYy 3 B Xenaemoe
NMONoXeHne.

+ 3aTaHnTe OOMOMHUTEMBHYI0 PYyYKy 3 Kak nokasaHo
Ha pucyHke 1.

OrpaHunuuntenb rmyb6uHbl (cM. puc. 2-3)

C nomouplo orpaHuuuTens rmyouHbl 2 BbICTaBMs-
eTCA >Kenaemblil pasmep rnyOuHbl CBEprneHus (Cm.
puc. 2).

* Ocnabbre OONOMHUTENBHYO PYyYKy 3 Kak nokasaHo
Ha pUCYHKe 2.

» lNepeaBuHbTe orpaHuuuTenb My6OUHBLI 2, ycTaHo-
BMB XENaemblii pasmep rnyOGuHbl CBepreHus (cMm.
puc. 2).

+ 3aTAHWTe [OMONHUTENbHY PyYKy 3 Kak nokasaHo
Ha puUCyHke 3.

YcraHoBKa / 3aMeHa NnpuHagneXxHocTen

Mpu anuTenbLHOM MCNONb30BaHUK CBep-
J10 MOXET CUNbHO HarpeTbCs - U3BMNeKan-
Te ero, HageB nepyaTku.

3y64aToBEHUOBbLIM CBepPrUNbHbIA NaTpPoH (cMm.
puc. 4)

[CT10128, CT10129]

* Ocnabbre 3aXWM KynaykoB Mpu MOMOLUM 3aKWUM-
Horo kntova 10, nocne yero Bpallamte pyKon rmnb3y
CBEpnUIbHOro NaTpoHa 1 B HanpaBneHun, NpoTMBOMNO-
TIO)KHOM BpaLLEHMIO YacoBOW CTpenku (cM. puc. 4), Ao
TexX Nnop, Noka Kynavku He pa3ongyTcs Ha paccTosiHue
no3BorsilolLlee yCTaHOBUTL / 3aMEHWUTb MpUHaANex-
HOCTb.

* YcTtaHoBuTe / 3aMeHNTE NPUHAANEXHOCTb.

* BpawaiiTe pykoi runb3y cBepnmnbHOro natpoHa 1 s
HanpaBneHUN BpaLLeHNsi HacoBOW CTPEnKu, YTobbl 3a-
UKCUPOBaTb YCTAHOBIEHHYIO MpUHaANeXHocTb. He
JonyckawTe nepekoca NpUHaanNexHoCTw.

+ 3aTaHuTe Kynaukv cBepnunbHOro natpoHa 1 c no-
MOLLbIO 3a>XUMHOro krtoda 10, npuknagpiBas K HeMy
OOVHAaKOBbIN KPYTALLUA MOMEHT B KaXKAOM U3 Tpex oT-
BepCTUii Ha HOKOBOW NOBEPXHOCTU NaTPOHa.

BbIiCTpO3aXXMMHOW CBEPNUNbHbLIA NaTPoH (C 3am-
KkoM) (cm. puc. 5)

[CT10128C, CT10129C]
* MNepemectte MydTy B 3apgHen yacTu ObicTpo3a-

XMMHOro natpoHa (c 3amkom) 11 Hasag, Ao Lendyka
(cm. puc. 5).

» Pa3Beaute kynayku 6blCTpO3akMMHOro naTpoHa (c
3amkoMm) 11 - yaepxxuBanTe OgHON PyKOW ero 3afHIo
YacTb, a BTOPOW PYyKOW BpallamTe ero nepegHion
YyacTb, KaK NoKa3aHo Ha puUCyHke 5.

+ YcTaHoBuTe / 3aMeHUTE NPUHaANEXHOCTb.

» He ponyckasi nepekoca NpMHaAnNexHOCTH, 3aTAHUTE
ObICTPO3aXMMHOM NaTpoH (c 3amkoM) 11, kak nokasa-
HO Ha pUCYHke 5.

+ 3abnokvpyiiTe 3amMoK, AnA 3TOr0 cMecTute MydTy
B 3aAHeil 4acTu ObICTPO3AKMMHOMO CBEPMUIbHOM
natpoHa (c 3amkom) 11 Bnepea, [0 LWenyka.

MoHTax / AeMOHTaX CBepnubLHOro natpoHa (cm.
puc. 6-9)

* [InA MOHTaxa 3y64YaTOBEHLOBOrO CBEPSINIBLHOIO
naTtpoHa 1 nocrnegoBaTernbHO NPOM3BEAUTE OnepaLmu,
nokasaHHble Ha puCyHke 6.

+ [na gemoHTaxa 3y64YaToBEHLOBOrO CBEPNMBLHOIO
naTtpoHa 1 nocrnegoBaTenbHO NPOM3BEAUTE OnepaLmu,
NnoKasaHHble Ha PUCYHKe 7.

* MoHTax / AeMOHTax GbICTPO3aXXMMHOIO CBEpPUIb-
HOro naTpoHa (¢ 3amkom) 11 NponsBoAMTCA aHanorny-
HbIM 06pa3om, cMm. puc. 8-9.

BHumaHue: npu MoOHTaxe / AeMoHTaxe
CBEpPNUIIbHOro naTpoHa Y4uTbiBaWTe,
YTO BUHT 12 nmeeT neByto pe3boy.

OTBepTKU-BCTaBKM U MarHUTHbIA Aepxartenb (cMm.
puc. 10)

Mpn uncnonb3oBaHWM 3MEKTPOMHCTPYMEHTa B Ka-
YyecTBe LIypyrnoBepTa, MWCNOMb3yWTe MarHUTHbIN
Aepxatenb 14 Ana HagexHon ukcauun OTBEpTOK-
BctaBok 13 (cm. puc. 10). MNpu ncnonb3oBaHun ya-
NMHEHHbIX OTBEpPTOK-BCTaBOK 13 (NMpegHasHayYeHHbIX
cneumanbHO ANS WypYynoBepPTOB) MarHUTHBIN Aepxa-
Tenb 14 He TpebyeTcs.

Beoa B JKcnnyaTauuro 3N1eKTPOUHCTPY-
MeHTa

Y6eoutecb B TOM, YTO MMEILLEECS HanpsikeHue B
CETW COOTBETCTBYET AaHHbIM, yKa3aHHbIM Ha npubop-
HOM LLMTKE 3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

BknioyeHue |/ BbIKIOYEHNE INEKTPOUH-
CTpyMeHTa

KpaTkoBpeMeHHO€E BKIo4YeHUue | BbIKNOYEHMNE

[ns BKMAOYEHUs HaXMWTe BKMOYaTeNb / BbIKMOYa-
Tenb 9, ANs BbIKMIOYEHUs - OTNycTUTe.

BknioyeHue Ha AnutenbHoe Bpems | BbIKnOYe-
Hue

BkntoyeHue:

Haxmute Bknovatens / Bblknoyatens 9 n 3adukcu-
pyWTe ero nonoxeHve dukcaTopom BKnoyaTens / Bbl-
Knroyatens 8.

BbikntovyeHue:

Haxmute n oTnyctute BKMovatens / BblknoyaTens 9.
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KOHCTpYKTMBHblIe OCOGEHHOCTU 3reK-
TPOUHCTPYMEHTa

Mepexkniovatens "Ypgap / CeBepneHune"

MepeknioyaTtens 4 npeaHa3HayeH ONs BKMOYEHUS
cregyioLwmx pexMMoB paboTbl ANEKTPOMHCTPYMEHTA:
+ cBepreHue, 3aKpyuuMBaHue, BbIKpyuMBaHue -
cepreHve 6e3 ynapa B Aepese, CUHTETUYECKUX Ma-
Tepuanax, mMetanne. 3akpyunsaHue U BbIKpyYMBaHue
KPEMeXHbIX AMEeMEHTOB;

+ CcBepreHue C yAapoM - CBEPIIeHWE C YAapOoM B KUp-
nuye, 6eToHe, NPUPOSHOM KamHe.

CBeprieHue, 3aKpyuuBaHue, BbIKpy4mBa-
HUWe - ANsi BKIYEHWS1 3TOr0 pexuma pabo-
Tbl NepemMecTuTe nepekrnoyatens 4 BNpaeo
£o ynopa.

CBeprnieHne c yaapoMm - Ans BKOYEHUs
3TOro pexuma paboTbl nepemecTute nepe-
Knoyarens 4 BneBo Ao ynopa.

BbIGupaTb pexxuM pabGoTbl MOXHO, He BbIKMIOYasi
3MEeKTPOUHCTPYMEHT, He06X0ANMO MNULLL HECKOSb-
KO 0CNabuTbL HaXXMM Ha Hero.

BeccTyneH4yaTasa perynmpoBkKa CKOPOCTU
MameHeHne obopotoB oTr 0 go Mmakcu-
MyMa, 3aBUCUT OT CWMbl HaxaTus Ha
BKMtovaTenb / BblkntodaTens 9. Cnabbliii
HaXUM COOTBETCTBYeT Mariomy uuciny
060pOTOB - 3TO NO3BOMSIET MMIABHO BKITHOYATb 3IEKTPO-
MHCTPYMEHT.

Perynstop ckopoctu

Mpu nomowm perynatopa CKOpocTu 7, BbICTaBNseTCst
Heobxoammoe 4mcno obopoToB, a Takke YWUCno yaa-
poB.

* Haxmute Bkntoyatenb / Bblknoyatenb 9 1 3aguk-
cupyiTe ero nonoxeHue dukcatopom Bknovartens /
BblKntovaTens 8.

* YCTaHOBUTE HYXHOE KONMM4YeCcTBO 06OPOTOB.

HyxHoe 4yncno obopoToB 3aBuUCUT OT obpabaTtbiBa-
eMoro martepuvana, ycrnoBsuin paboTbl U MOXeT OblTb
YCTaHOBIEHO NPaKTUYECKUM TECTUPOBAHUEM.

Mpu npogomkuTensHon pabote Ha HUM3KUMX o0BopoTax
HeobX0aMMO OXNaduTb SNEKTPOMHCTPYMEHT, B Teye-
HVMe 3 MUHYT, Ans 3TOro YCTaHOBWTE MakcuManbHoe
4ncrno o6opOTOB M OCTaBbTE ANEKTPOUHCTPYMEHT pa-
6oTaTb Ha XONOCTOM XOAY.

PeBepc

U3meHsanTe HanpaBneHune BpalweHus
TONbKO Nocre MofIHoM OCTaHOBKU ABMU-
raTtens, B NPOTUBHOM cJriy4yae Bbl MOXeTe
noBpeauUTb 3NTEKTPOUHCTPYMEHT.

BpalyeHue BnpaBo (cBeprieHue, BKpyUMBaHue Liy-
pynoB) - nepeknioyatenb peeepca 6 nepemectuTe
BMNpaso.

BpalleHve BneBo (BbIKpy4MBaHue LIYpPYynoB) - ne-
peknioyatens peepca 6 nepemecTuTe BMNeBO.

PekomeHpgauuun npu pa60Te ANNIEKTPOUH-
CTPYMEHTOM

CsepneHue (cm. puc. 11-15)

« [lpn cBepneHnn OTBEpCTMIA B MeTannax nepuogu-
Yeckn cmasbiBaniTe CBepno (UCkmovas cBeprieHne B
LiBETHbIX MeTanmnax u ux cnnaeax).

* MNpu cBepneHwWn TBepAbIX MeTanmnoB CUilbHee Ha-
XUMaWiTe Ha 3NEeKTPOMHCTPYMEHT W MOHWXaNTe YMcrno
06opoToB.

* [pn ceepneHun B meTanne oTBepcTus GOMbLIOro
AvameTrpa cHavana npocBepnuTe OTBEPCTME MEHbLLEe-
ro AvameTpa, nocre Yero paccsepnurte ero fo Tpeby-
emoro gnameTtpa (cm. puc. 11).

 [pu cBeprneHnn oTBEpPCTUI B ApEBECKHe Ans npe-
AOTBpALLEHUst pacLUenieHnss MoOBEpPXHOCTU B MecTe
BbIXOAA@ CBepna BbIMOMHUTE [OEeNCTBUSA, MOKa3aHHble
Ha puUcyHke 12.

* Y10bbl yMEHbLINTL Nbieobpa3oBaHne Npu ceepre-
HWUWM OTBEPCTUIA B CTEHAX U NOTOMKax, MPUMUTE Mepbl,
nokasaHHble Ha puc. 13-14.

+ [lpn ceBepneHun OTBEPCTUA B rNasypoBaHHON Ke-
pamn4eckon MNUTKe ANS NOBbILLEHUS TOYHOCTM LieH-
TPOBKM CBepia U COXpaHeHWs rmas3ypu pekoMeHayeT-
€A HaknewTb Ha npeanonaraembll LEHTP OTBEpCTUS
TIMMKYIO NEHTY 1 NOCne 3TOro Npou3BecTW CBEpreHue
(cm. puc. 15). HaunHaiTe cBepnuTb Ha Manon cKopo-
CTW, yBENNYMBAsA ee Nno mepe yrnybneHns otBepcTus.
BHuMmaHue: cBepneHue B NIMTKE BECTU TONbKO B
pexvme cBeprieHus 6e3 yaapa.

CBepneHue ¢ ygapom

Pe3ynbtat, Npy yoapHOM CBEPIEHUM, HE 3aBUCUT OT
CUMbl HaXWMa Ha 3NeKTPOUHCTPYMEHT, 3TO 0bycroBs-
NEHO 0COBEHHOCTLIO KOHCTPYKLMW YAApHOMO MEXaHm3-
Ma. MoaToMy He oka3blBalTe YPE3MEPHOTO AaBMEHUSI
Ha 3MEKTPOMHCTPYMEHT - 3TO MOXET MPUBECTU K 3a-
KMMHWBaHMIO CBEpPNa, U Neperpyske Asuratensl.

BkpyuuBaHue wypynoB (cMm. puc. 16)

« [ns obneryeHus BKpy4MBaHWs LWypyna v npepoT-
BPALLEHNA MOSIBNIEeHNs TPeLWH B 3aroToBke npeasa-
pVTENbHO NPOCBEPNUTE OTBEPCTNE ANAMETP KOTOPOro
cocTaenseT 2/3 oT AgnameTpa wypyna.

« Ecnn Bbl coeguHsieTe 3aroToBKM MpWM MOMOLLM
LUIYpynoB, ANsi TOro 4YTobbl MOMYy4UTb HageXHoe Co-
eaviHeHve, 6e3 BO3HMKHOBEHUS B 3aroTOBKax TPELUVH,
CKOJI0B UMW pacCroeHunid, BeINONHUTE AeCTBUSA, NoKa-
3aHHble Ha puCyHke 16.

O6cnyxuBaHue /| npodunakTtuka anek-
TPOMHCTPYMEHTA

Mepen npoBeaeHMem Bcex npoueayp 3NeKTPOUH-
CTPYMEHT 06513aTeNIbHO OTKIIOYUTL OT CETU.

YucTka aneKTPOUHCTPYMeHTa

Obs3aTenbHbIM YCNOBUEM AfS JONrOCPOYHOW U 6es-
OMacHOM 3KcrnyaTauun 3neKTPOMHCTPYMEHTa sIBMsi-
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CumBon 3HayeHHs
CBepaeHHs B NnuTLi BECTU
’ TiNbKN B pEXUMi CBEPASIEHHS

6e3 yoapy.

MogpgirHa isonsauia / knac 3a-
XUCTY.

3HaK, Sk 3aceiguye, LWO
BMpi® BignoBigae OCHOBHUM
BMMOram paupektme €C Ta
rapMOHi30BaHUM  cTaHaap-
Tam €ponevicbkoro Cotoasy.

YBara. Baxnuea iHdopma-
uist.

KopwucHa iHdpopmauis.

HociTb 3axucHi pykasuLi.

MonoxeHHs "CeepaniHHS"
nepeMmkada pexvmis po-
ooTu.
B"@ MonoxeHHa "CeepaniHHS 3
yAapoM" nepemMukada pexm-
4 MiB poBOTU.
lMnaBHe peryntoBaHHs
LUBMAKOCTI.

He Bukngante enekTpoiH-
CTPYMEHT B NoGyTOBE CMIT-
TA.

]

Mpu3HayeHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTY

Enektpogpuni-nepdopatopu npusHayeHi ana ceBepa-
TIEHHA B CTani, AepeBi, kepaMili, a TakoX Ans cBepa-
TIEHHS 3 yOapoM B LernuHi, 6eToHi i nogibHnx maTtepia-
nax. MoxnuBicTb perynioBaHHS LBWAKOCTI | HASBHICTb
peBepcy [A03BOMATb BUKOPUCTOBYBATU ENEKTPOIH-
CTPYMEHT $IK LLYpYNOBepT.

Y pesynbraTti 3acTOCYyBaHHS OOAATKOBMX MpuUnagis i
3aco6iB, obnactb 3acToCyBaHHS IHCTPYMEHTa MOLUK-
pOETLCA.

€ MOXNUBICTb CTaLiOHapHOi YCTaHOBKWU iHCTPYMEHTY
(Npu BMKOPUCTAHHI criewianbHOro npunagas).

EnemMeHTM nNpUCTPOIO eneKTPOiIHCTPY-
MEHTY

1 3y64acToBiHLOBWI CBEPANUITbHUIA NAaTPOH
2 OBMEXHUK rMnUbuHM *

3 [opatkoBa pyyka *
4 Tlepemwukad "yoap / ceepaneHHs"
5 BeHTuUnsAUiNHI oTBOPU
6 [lepemunkay pesepca
7 PerynsaTop WwBNAKOCTI
8 ®ikcatop BMyKaya / BUMMKada
9 Bwmwukay / BUMuUkay

10 3aTtuckHuiA KoY *

11 LLBMAKO3aTUCKHUIA NATPOH (3 3aMKOM)
12 BUHT

13 BukpyTka-BcTaBka *

14 MarHiTHWIn yTpumysay *

* MNpuHanexHocTi

MepepaxoBaHi, a TakoX 306paxeHi NpUHanNexHoc-
Ti, YaCTKOBO He BXOAATb Y KOMMNJIEKT NOCTa4YaHHS.

MoHTaX Ta peryfnioBaHHA eJfleMEeHTIB
€NeKTPOIHCTPYMEHTY

Mepen npoBeAeHHsIM ycCiX npoueayp €nekTPoiH-
CTPYMEHT OOOB'A3KOBO BiQKMIOYNUTU Big Mepexi.

He 3atarynTte Ayxe CUNBbHO KPiNUIbHI
efleMeHTH, Wob He NOoWKOAUTU iX pi3b-
O6neHHs.

MoHTax / pemMoHTax / HamnawTyBaHHSA
PY OesikMX enemeHTiB aHanoriyHe Agna ycix
1 Mopernen enekTPoiHCTPYMEHTIB, B LibOMY
BMNaAKy Ha ManioHKy NOSICHEHHA KOH-
KpeTHa Mopaenb He BKa3yeThbCS.

DopnaTtkoBa pyuka (guB. man. 1)

Mpu poboTi 3aBXAN BUKOPUCTOBYWMTE AOAATKOBY pyu-
ky 3. OopatkoBa pyyka 3 moxe OyTu BCTaHOBreHa B
3pyYHe Ans KOpUCTyBaya NONMOXKEHHS.

* Ocnabte gopatkoBy pyyky 3 K MOKasaHO Ha Ma-
TOHKY 1.

» BcraHoBiTb AogaTkoBy pydky 3 B HaxkaHe nonoxeH-
HSA.

+ 3aTarHiTe gogaTkoBy pydky 3 SK MoKa3aHO Ha Ma-
noHKy 1.

OGMeXHUK rMUOuHK (auB. man. 2-3)

3a gonomoroto obmexyBaya rmubuHN 2 BUCTaBNSETLCA
GaxxaHu po3Mip rmMuUbuHN cBepaneHHs (AuB. Man. 2).
+ OcnabTte gopatkoBy pyyky 3 siK MokasaHO Ha Ma-
TIHOHKY 2.

+ [lepecyHbTe obmexyBay rMuUbuHM 2, BCTAHOBMBLUU
BaxaHu po3mip rmMuMbuHK cBepaneHHs (auB. marn. 2).
+ 3aTarHiTb OAAaTKOBY pPydKy 3 siK MokasaHO Ha Ma-
TOHKY 3.

YcTaHoBKa / 3aMiHa npunaaan
Mpu AbNro wusnonsesaHe, CBPeANoTo
MOXe Aa ce 3aTOonfiM MHOro; u3nonsBan-
Te pbKaBuuUM, 3a Aa ro ussagure.

3y6yacToBiHLOBUII CBEepANUIIbHUA NaTPOH (AUB.
man. 4)

[CT10128, CT10129]

* Ocnabte 3atuck KynaykiB 3a [OMOMOrOH 3aTuc-
kHoro kntoda 10, nicns 4oro obepravite pyKoto rinb3y
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» 3BepHiTb yBary, WO nig 4Yac BMKOPUCTaHHSI enek-
TPOIHCTPYMEHTa HeobXidHO MpaBWMbHO  TpUMaTK
[OOMOMiXHY PYYKy, sika [ornomarae KOHTpOnoBaTh
€reKTPOIHCTPYMEHT. [paBunbHe yTpUMaHHS enekTpo-
iHCTpyMEHTa 3MEHLUYE PU3UK BUHWUKHEHHSI HELLACHUX
BMNagKiB abo OTPMMaHHs TpaBM.

O6cnyroByBaHHA €NeKTPOiHCTPYMEHTY

» OG6cnyroByBaT Ball enekTpoiHCTPYMEHT MOBUHHI
kBanidikoBaHi daxisui 3 BUKOPUCTAHHAM PEKOMEHOO-
BaHUX 3anacHux 4actuH. Lle gae rapaHTiio, wo 6es-
neka Baluoro enekTpoiHCTpyMeHTy Oyae 36epexeHa.
» [oTpumyWTech iHCTPYKUI NO 3MalLlyBaHHIO, a TaKoX
pekoMeHzaLii no 3aMiHi akcecyapis.

Bka3aHHSA 3 TexHikn 6e3nekun npu poboTi
3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM

* YHuUKanTe 3yMnuWHKW ABWUryHa eneKkTPOiHCTPYMEHTY
nig HaBaHTaXEHHAM.

» [ig yac poboTn 36epirante CTiNKy No3y, TpUmanTe
€neKTPOIHCTPYMEHT ABOMA pyKaMu.

+ 3abopoHAeTbCS BUAANSATN CTPYXKY abo OCKOIKu,
Npu BKIMHOYEHOMY ABUTYHI €MEKTPOIHCTPYMEHTY.

* MNepen noyatkom poboTM HeObXiAHO 3'sicyBaTh po3-
TallyBaHHS MPUXOBaHOI EMNeKTPONpPOBOAKM, BOAOMPO-
BigHUX i razoBux Tpy6. MNpu MNOLLIKOOXKEHHI eneKTpo-
npoBoAKkM abo NoByTOBMX KOMYHIKaLin MOXNUBI BaXKi
Hacnigkvu AN XUTTS | 300POB'A NPaLoYoro.

* fkwo 3a nnaHoM pobOoTU YHUKHYTU MOLLKOOXKEHHS
€reKTPONpPOBOAKN HEMOXINBO, TO ii HEODXiAHO 3He-
CTPYMUTW.

* MNpu poboTi, cTexTe 3a NONOXEHHSM EMNEKTPUYHO-
ro kabento. He pgonyckavite o6MOTyBaHHs M Hir abo
PyK.

» BukopwucToByiiTe Tinbku rocTpi ceepana, Wwo He ma-
10Tb AedbekTiB, - ue nonerwnTtb poboTy eneKkTPoiHCTPY-
MEHTOM.

» 3MiHa KOHCTPYKLii cBepAen, a TakoX BUKOPUCTaHHSA
3HIMHUX HacafokK i NpUCToCcyBaHb, He nepepdavyeHnx
st AaHOro enekTPOiHCTPYMEHTY, 3a60pOHSIETLCS.

* [pwv pob6oTi He HapaliTe HagMIPHOrO TUCKY Ha ernek-
TPOIHCTPYMEHT - Lie MOXeE NPUBECTU A0 3aKNNHIOBAHHS
cBepana, i nepeBaHTaXeHHs ABUryHa.

* He ponyckante 3aknuHiOBaHHA cBepaen B ob6po-
6rnioBaHoMy Matepiani. Y Bunagky, sikwio ue Biaby-
oCH, He HamaramTecsi BUBIMbHUTK X 3a [JOMNOMOro
OBUryHa enekTpoiHCTPYMeHTY. Lle moxe npusecTn go
BMX0Zy WMoro 3 nagy.

» 3abopoHsieTbcst BUOMBaATU cBEpana, 3acTpsirni B 06-
pob6ntoBaHOMy MaTepiani, 3a 4ONOMOrot MornoTka abo
iHLIMX NpeaMeTiB - YaCTUHKM MeTany, Lo BigKkononucs,
MOXYTb HAHECTMW MOLLUKOAXKEHHS, SK LU0 Npautoe, TakK i
noasM, Wo 3HaxoasTbesl 6rm3bKo.

* He pgonyckante neperpisy enekTpoiHCTPYMEHTY npu
TpMBanomy BUKOPWUCTaHHI.

CumBoOnMU, WO BUKOPUCTOBYHOTHLCS B iH-
CTPYKUiT

B iHCTpPyKUii BUKOPUCTOBYIOTLCS HUXKYEHaBedeHi CUM-
BONW, 3anam’sitante ix 3HayeHHs. MpaBunbHa iHTEp-
npetauis CUMBONIB [OMOMOXE BWKOPUCTOBYBAaTU
€NeKTPOIHCTPYMEHT NpaBuUIIbHO | 6eaneyHo.

Cumson

3Hau4eHHA

EnekTpoapunb-nepdpa-
TOp

LinsiHkn, SIKi NO3HadveHi Ci-
pVYM KONbOpOM, M’SKa Ha-
Knagka (3 i3onboBaHO Mo-
BEPXHEI0).

Haknewka 3 cepiilHUM Ho-
Mepom:

CT ... - mogens;

XX - pata BUpoGHMLTBA;
XXXXXXX - cepiviHn Homep.

OsHanomTechb 3 yciva Bka-
3iBKaMu 3 TexHiku Geaneku
Ta iHCTpyKUisiMU.

HociTb 3aX1CHi HaBYLLHWKN.

HociTb 3axucHi okynspu.

HociTb nunosaxucHy macky.

Bigkntouwante npwunag Big
Mepexi neped nposefeH-
HAM MOHTaXHUX i perynio-
BanbHWX pooiT.

Hebe3neka NOLIKOAXEHHS
NpUXOBaHOI  eneKTponpo-
BOOKM abo marictpanen no-
ByTOBMX KOMYHiKaLlil.

Hanpsimok pyxy.

S

Hanpsimok o6epTaHHs.

=D

3abnokoBaHo.

Po3brnokoBaHo.

3abopoHeHa gisi.

3
X
H

Pexxum pobotn "Cepanin-
Hs".

YkpaiHcbka
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eTcsa cofepxaHue ero B yuctorte. PerynsipHo npoay-
BaliTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT CXaTbiM BO3QYXOM Yepes
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTMS 5.

MocnenpoaaxHoe chny)KM BaHue

OTBeTbHI Ha BOMPOCHI MO PEMOHTY U 0GCMNyXMBaHWIO
BalLlero npoaykTa Bbl MOXETe MNOny4uTb B CEpBUC-
HbIX UeHTpax. MHopmaumio 0 CepBUCHbIX LEHTpax,
cXeMbl 3an4acten u uHdopmauuio nNo 3anyactam Bel
MOXeTe HawWTu no agpecy: www.crown-tools.com.

TpaHCﬂOpTMpOBKa ANEeKTPONHCTPYMEH-
TOB

* He gonyckante nageHus ynakosku, a Takke nobble
MexaHn4yeckne BO3OeNCTBUA Ha Hee Npu TPaHCNopTyH-
poBKe.

+ [lpu norpyske / pa3rpyske He UCMOMb3yhTe MNorpy-
304HYI0 TEXHUKY, paboTatoLLyto Mo NPUHUMMY 3axKnMa
YyNaKoBKMU.

3awuTta oKkpyKaroLen cpeabl

BTopuuHoe ucnonb3oBaHue CbIpbs BMe-
CTO ycTpaHeHus mycopa!

OnEKTPOUHCTPYMEHT, [OMNOMHUTESNBHBIE NPY-
N o0 neXHOCTY M yNakoBKy CriefyeT SKonoru-
YECKM YNCTO YTUNM3NPOBATb.
B MHTepecax YACTOCOPTHOM PeLmpKynsaLuu OTXOA0B
JeTanM U3 CUHTETUYECKUX MaTepuarnoB COOTBET-
CTBEHHO 0603HAYEHbI.
Hacrosiliee pykoBOACTBO MO 3KCMfyaTauuu Haneua-
TaHo Ha Bymare, M3rOTOBIIEHHON W3 BTOPCHIPbS 6e3
NPUMEHEHMS Xriopa.

OroBapuBaeTCA BO3MOXHOCTb BHECEHUS U3MEHEHUNA.
Pycckun
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TexHiYHI XapaKTepUCTUKU eNEeKTPOIHCTPYMEHTY

Enektpogpunb-nepdopartop CT10128 CT10128C CT10129 CT10129C
Kop enekrtpo- -
iHCTpyMeHTa [220-230 V ~50/60 Hz] 921771 921788 921795 921801
CnoxwuBaHa NoTyXHicTb [BT] 600 600 750 750
BuxigHa noTyxHicTb [BT] 305 305 398 398
. 110-127 B [A . .
Cuna Toky npy Hanpysi 0308 EA% o8 o8 Y %
Yucno oboporiB -
HEHABAHTAKEHOTO XOAY [xB']  0-2800 0-2800 0-2800 0-2800
[iana3oH 3aTucky cBepa- [Mm] 1,5-13 2-13 1,5-13 2-13
nyBanbHOro naTpoHa [aronmun] 1/16"-33/64" 5/64"-33/64" 1/16"-33/64" 5/64"-33/64"
MakcumanbHui @ cBepAniHHA:
_ [Mm] 20 20 30 30
Aepeso [aonmn]  25/32" 25/32" 1-3/16" 1-3/16"
_ [Mm] 13 13 13 13
crane [oroiimm]  33/64" 33/64" 33/64" 33/64"
_ [MM] 13 13 16 16
GeTon [moiimm]  33/64" 33/64" 5/8" 5/8"
[kr] 1,7 1,7 1,9 1,9
Bara [byHT]  3.75 3.75 4.19 4.19
Knac 3axucty O] /1 O] /11 O] /1 O] /1
PiBeHb Wwymy [dB(A)] 91.96 91.96 92.38 92.38
AKyCTUYHA NOTYXHICTb [dB(A)] 102.96 102.96 103.38 103.38
PiBeHb Bi6Gpauii [m/c?] 12.08 12.08 14.38 14.38
IHopmauis npo wym 3aranbHi BKa3iBKM MO TexHiLi 6e3nekn
3aBKAN  BUKOPUCTOBYITE  3BYKOI30- YBATA! MNpountante BCi pekomeHaadii.
NAUIMHI  HaBYWHWMKM MpW  PiBHI  Wwymy MopylweHHs HUKYEBUKNaneHUX peKo-
noHag, 85 d(A) MeHAauin MoXxe ChnpUYUHUTU 3a Co-

BignoBigHOCTi HeoOXigHMM HOp-
Mam

Mwu 3asBnsemo nig Hawy ogHooco6oBy Bignosiganb-
HIiCTb, WO onucaHui y po3adini "TexHi4Hi xapakTepuc-
TUKU eNneKTPOIHCTPYMEHTY" NpOoAYKT BiAMOBIAA€E YCiM
BignosigHMM nonoxeHHsM [Oupektus 2006/42/EC,
BKIIIOYaoYM iX 3MiHW, @ TakoX HacTynHWM HOpMaMm:
EN 60745-1, EN 60745-2-1.

[ huntos

Zhejiang Gosail Trading Co., Ltd.
No. 636 Jiufeng street, Jinhua city, Zhejiang, Kutai

MeHepxep i3 Wu Cunzhen

cepTudikauii

6olo nopa3Ky eneKTPUYHUM CTPYMOM,
OyTV NPUYUHOIO NMOXKEX U / NN CepNO3HMX TPaBM.
TepMiH "eneKTpoiHCTPYMEHT" iKMW 3ycTpivyaeTbcs
B AaHi iHCTPyKUii, Mae Ha yBa3i eneKTpPOiHCTpY-
MEHT OCHallleHU abo enekKTPUYHUM Kabenem, abo
aKyMynsiTopHoto 6aTapecto.

Po6Gouunit npocTip

* TpumaiiTe poboye micLe B YACTOTi i 3abesneyTte xo-
poLue ocBiTneHHs. beanag Ha poboyomy micli i Hego-
NiK OCBITNEHHA MOXYTb OYyTU MPUYMHAMM HeLLLACHOro
BUNagKy.

* He npautonte eneKkTpoiHCTpyMEHTamu y BUByXoHe-
6e3neyHOMy cepedoBULLi, HAaNpuknag, y NPUCYTHOCTI
napu nerko3anmmcTux piaumH abo rasis, 4YaCTUHOK ro-
ptoumMx peyvoBuH y Burnsai nuny. Mpu po6oTi enekTpo-
IHCTPYMEHTY YTBOPIOKOTLCSA iCKPU, SIKi MOXYTb 3ananu-
TV nun abo BUNapoByBaHHS.

* He pgonyckanTte AiTen i CTOPOHHIX cnocTepiradis B
Micus, Oe BegyTbCA poOOTM €nekTPOIHCTPYMEHTOM.
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CTOPOHHI NoayM MOXYTb BigBOniKaTU Mpautoryoro, i
BiH MOXX€ BTPATUTW KOHTPOMNb HaZ €NeKTPOIHCTPYMEH-
TOM.

PekomeHpauii no enekrpobesnewi

» LlTtencenbHa BWNKa eneKkTPOIHCTPYMEHTY 3aBXAau
NoBWHHA NigKMYaTMCa OO0 BIAMNOBIOHOI PO3eTku, ue
3HWXKYE PU3UK NOPa3KM eNeKTPUYHNM CTpymMoM. He Bu-
KOPWCTOBYITE aganTepu Ans LTeNncenbHUX BUIOK, siKi
MatoTb KOHTaKT 3a3eMMeHHs.

* YHuMKanTe KOHTaKTy Tifna i3 3a3eMneHvMu npegme-
Tamu, TakuMu Sk MeTanesi Tpybu, pagiatopu onanto-
BaHHS, KyXOHHi NnuTu i xonogwnbHuku. Hebesneka
rnopaskn enekTpu4YHUM CTPYMOM 3pOCTaE, AKLO Tino
NpaLoroyoro Mae KOHTaKT i3 3a3eMneHVMn npegmeTa-
MU.

+ 3BaxuLianite enekTpoiHCTPYMEHT Bif BOMOIM i OLLY.
Bopa, wo notpanuna BcepeauHy eneKkTpoiHCTPyMeH-
Ty, NiABWLLYE PU3NK NOPA3KN ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

* He BukopucToByiiTe enekTpuyHUiA kabenb B LinsX,
ONA SKUX BiH He Npu3HadyeHui. Hikonu He BMKOPUCTO-
BYITe kabenb ANS NepeHeceHHs eNeKTPOIHCTPYMEHTY,
niagTAraHHA enekTpoiHCTpyMeHTy Ao cebe, abo ans
BVIKIMIOYEHHSI €NEeKTPOIHCTPYMEHTY PMBKOM 3a erek-
TpUYHUA Kabenb. OGepirante enekTpuyHU kabenb
Bifl HarpiBaHHs, HATOMPOAYKTIB, FOCTPUX KPOMOK abo
PYXOMMX YaCTWH eNeKTPOIHCTPYMEHTY. MOLLKOAXEHWNIA
abo cnyTaHui enekTpuyHuin kabenb 36inbluye Hebes-
neKky nopasku enekTpudHUM CTPyMOM.

+ [lpu poboTax Ha BigKpMTOMY NOBITPi, BUKOPUCTOBY M-
Te NoAoBXyBarbHi kabeni, NpusHayeHi AN 30BHILLIHIX
pobiT, Lue NOHM3UTbL Hebe3neKy Nopasku enekTpUHHNM
CTPYMOM.

+ YBara! Hikonn He TopkawviTecs OO BiOAKpUTUX MeTa-
NeBUX NMOBEPXOHb PEAYKTOpa, 3aXMCHOTo KoXyxa i T.4.,
OCKIifbkM Ha MeTanesi MOBEpPXHi BNAMBalOTb €NeKTpo-
MarHiTHI XBUNi | TOPKaHHSA 4O HUX MOXe NPU3BECTU A0
TpaBmu abo HelacHoro BUNaakKy.

PekomeHAaauii no ocobucrTin 6e3neui

* [lpun pobOTi 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM ByaAbTE yBaXHI i
nobpe obaymynTe cBoi Aji. He kopuctyiiTecs enekTpo-
iHCTpyMeHTamu y BUMagaKy SKLWO BM BTOMUNMCS, abo
3HaxoAmuTecs Mif BMAMBOM HapKOTUMKIB, ankoromnio abo
MeavkameHTiB. BTpata yBarm nig yac pobotn moxe
ByTV MPUYMHOIO CEPUO3HNX TPaBM.

* BukopwucToByiiTe iHAMBIOyanbHi 3acobu 3axucry.
3aBXan HOCITb 3axMCHi OKynspu. Y Bunagkax, Konm
e HeobxiaHO, BMKOPWCTOBYIMTE pecnipaTtop, HEKOB3Ki
3aXUCHi YepeBUKUN, 3aXUCHUI LLIOMOM, HaBYLUHUKK. Bu-
KOPUCTOBYBaHHS 3acobiB iHAMBIQyanbHOro 3axucrty
TaKoX 3HUXYE MOXMUBICTb OTPUMAHHS TPaBM.

* YHuKanTe BUNAOKOBOrO BKIHOYEHHS €NeKTPOIHCTPY-
MeHTY. lNepen BKMOYEHHAM LUTENCeNbHOI BUIKN B PO3-
eTKy nepekoHaeTecs, BMUKay / BUMUKaY 3HaxoauTbCs
B MOMOXEHHi "BUMKHEHO". [1pn nepeHeceHHi enekTpo-
iHCTpYMeHTy cnig npubupaTtn nanbui 3 BMykada / Bu-
MMKaYa, Lie NOHN3NTb BipOriAHICTb BUNAAKOBOrO BKIHO-
YeHHs.

* [epen BKNOYEHHAM, HeOOXigHO NpMbpaTh 3 YacTuH
eNeKTPOIHCTPYMEHTY, Lo 0bepTaloTbeCs, BCi 4OAATKOBI
KIntodi i npucTocyBaHHSA. Kntoy, 3anuwieHnn B YacTuHi
eNeKTPOIHCTPYMEHTY, Lo obepTaeTbcs, Moxe OyTu
NPUYNHOO CEPNO3HUX TPaBM.

* He goknagante HaaMipHUX 3ycurb, 3aMainTe CTin-
Ke MONOXEHHs1 i 3aBxan 3b6epiranTe piBHOBary, Le 4o-

nomoxe 36epiraTtv KOHTPOmNb HaA enekTPOiHCTPYMEH-
TOM.

* He HociTb npocTopuii ogsar abo 3Bucarodi npukpacu.
O6epirante Bonoccsi, YaCTUHN OJAry i pyKaBWUYKK Bif
PYXOMWX YaCTWH €MNeKTPOIHCTPYMEHTY.

* SKWO enekTpoiHCTPYMEHT 0bnagHaHui NpUCTPOEM
Ans 36opy nuny, NnepekoHanTecs y Tomy, Wo Lewn npu-
CTPIN NIAKNIOYEHUN | NPaBUIbHO BUKOPUCTOBYETHCS.
BukopucTaHHsi TakMx NPUCTPOIB 3HWKYE KOHLIEHTpa-
Ljto nuny Ha pobo4omy MicLi.

* YBATA! EnekTpoiHCTPYyMEHT CTBOPIOE Nif, 4Yac po-
60TK enekTpomMarHiTHe none. 3a fgesknx obCcTaBuH,
Lie rnone MoXe Y/HUTN HeraTUBHWUI BNINB HA aKTUBHI
abo nacuBHi MeguyHi imnnaHTatv. Wo6 3meHwuTn
PU3UK 3anofisHHSA Cepyo3HOi WKoaAWn 300poB’lo abo
TpaBMW 3 rieTanbHWM HacnigkoM, NIOAAM 3 Meanyd-
HUMW iMMNaHTaTamu, nepeq novyatkom ekcnnyartawii
€NeKTPOIHCTPYMEHTY, PEKOMEHAYETbCA NMPOKOHCYIb-
TyBatucs 3 nikapem i BUPOOHMKOM MeAWUYHOro iMn-
naHTary.

BukopuctoByBaHHAl i 0GCNyroByBaHHA €neKTpo-
iHCTPYMeHTy

» 3abopoHSETbCS BUKOPUCTOBYBATU ENEKTPOIHCTPY-
MeHT ocobam (BKMoYarun AiTen) i3 3HMKEHUMU di-
3UYHUMW, PO3YMOBUMMW 30IGHOCTAMM, SIKLIO BOHU HE
3HaxXoAATLCA Nif KOHTPONeM abo He NPOIHCTPYKTOBaHI
Npo BUKOPUCTaHHS eNleKTPOIHCTPYMEHTY ocoboto, Bia-
noeiganbHoto 3a ix 6e3nekxy.

* He nepeHaBaHTaxynTe enekTpoiHCTPYMEHT. Buko-
PUCTOBYINTE €NEKTPOIHCTPYMEHT TiNbku Ans pobiT, Ans
AKX BiH Npu3HadeHuin, ue byae 6e3neyHiwmnm i gactb
Kpalli pesynsraTy.

* He npautonTe enekTpoiHCTPYMEHTOM 3 HEeCNpaBHUM
BMUKayeM / BUMUKaveM. EnekTpoiHCTPyMeHT, BKIto-
YeHHS / BUKIIOYEHHS SIKOTO HE MOXe KOHTPOoBaTucs,
npenctaensie Hebeaneky i NOBUHEH ByTW HeranHo Bia-
PEMOHTOBaHUIA.

* BuTaryvite wTencenbHy BuUIKY 3 pO3eTKM Mepen
NPOBEAEHHSIM pEerynioBanbHUX pobiT, 3amiHu npu-
napAas, a Takox npu 36epiraHHi eneKTPOIHCTPYMEHTY.
Lle 3HMXye pn3nk BUNAAKOBOrO BKIMKOYEHHS €NeKTpo-
iHCTPYMEHTY.

» BepexiTb enekTpoiHCTPYMEHT nopani Big AiTen i He
[o3BonsnTe ocobam, WO He 3HaNOMi 3 L€t IHCTPYKLUI-
€to abo He matoTb 4OCBiAy poboTW, BUKOPUCTOBYBATH
€NeKTPOIHCTPYMEHT, B pyKax HeAoCBig4eHOro Kopuc-
TyBaya BiH MOXe NpeacTaBnsATM Hebesneky sk Ansi
HbOIO CaMOro, TaK i 4151 OTOYYHUUX.

+ CTexTe 3a CTaHOM enekTpoiHCTpymeHTy. [lepesi-
psiiTe ocboBe BUTTA | HAAIMHICTb 3'€QHaHHS PYXOMMUX
aetanen, a Takox Oyabsiki HECNPaBHOCTI, sIKi MOXYTb
BMBECTW €eNleKTPOIHCTPYMeHT 3 nagy. barato Hewwac-
HMX BMNAKIB BUHWMKAKOTb Yepe3 NnoraHui cTaH enek-
TPOIHCTPYMEHTY.

* PiKyyi IHCTPYMEHTM MNOBMWHHI 3HaxXoAUTUCA B 4u-
cToTi i 6yt Oobpe 3atoyeHumwu. MNpaBunbHO BCTa-
HOBMNEHI PiXy4i iIHCTPYMEHTU 3 TFOCTPUMM PidKYHUMU
KPOMKamMy 3MEHLLYIOTb MOXIMMBICTb 3aKMUHIOBaHHA
i nonerwylwTb ynpaBniHHA €neKTPOIHCTPYMEHTOM.
* BukopucToByinTE €neKTPOIHCTPYMEHT i npunagas
BiANOBIOHO OO pekoMeHAaLii, BUCMOBMEHNX B OaHin
iHCTpYKLii. BukopucToByiiTe pekomeHaauii npy poborTi
AN 4aHOTO TUMY eNEeKTPOIHCTPYMEHTY 3 ypaxXyBaHHAM
YMOB eKcnryarauii i BUKOHyBaHOi poboTu.

* He ponyckante 3amacrneHHsi pyKosTOK - BOHW 3a-
BXXAW NOBWHHI ByTN CyXvMU Ta YUCTUMMU.
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